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Σε «πεδίο μάχης» μετατράπη­
κε χθες το μεσημέρι για τριάντα 
λεπτά περίπου το κέντρο της πό­
λης όταν μια ομάδα μπανανοπα- 
ραγωγών επιχείρησε πετώντας 
πέτρα και ξύλα κατά της Νομαρ­
χίας να εισβάλλει στο Νομαρχια­
κό κτίριο και δύο διμοιρίες των 
ειδικών δυνάμεων της ΕΛΑΣ «α­
πάντησαν» διαλύοντας την συγ­
κέντρωση με την ρήψη δακρυ- 
γόνων και φιαλιδίων με θειάφι.

Εκτίμηση όλων όσων έζησαν 
τα χθεσινά απαράδεκτα επεισό­
δια είναι ότι αυτά οφείλονται σε 
καθαρή «προβοκάτσια» που ε­
κτός των άλλων στόχων και της 
πολιτικής της χροιάς, αντικειμε­
νικά λειτούργησε και κατά των ί­
διων των παραγωγών στόχος 
των οποίων ήταν η υπεράσπιση

■W'

του προϊόντός τους.
Χαρακτηριστικό άλλωστε ή­

ταν το γεγονός ότι και αυτοί α­
κόμα η συντονιστική επιτροπή 
δεν ήταν αντιπροσωπευτική 
πράγμα που φάνηκε στις συναν­
τήσεις που είχε με τη Νομάρχη 
και την αδυναμία της να επικοι­
νωνεί με τους συγκεντρωμένους.

Η εντολή για την ρήψη δακρυ- 
γόνων δόθηκε από τον Αστυνο­
μικό Διευθυντή Ηρακλείου όπως 
ο ίδιος είπε χθες στους δημοσιο­
γράφους και μπροστά στον κίν­
δυνο να καταλειφθεί πλήρως το 
κτίριο της Νομαρχίας στο οποίο 
ας σημειωθεί βρισκόταν υ­
πάλληλοι.

Εντυπωσιακό ωστόσο σύμφω­
να με πληροφορίες της «Π» είναι 
το γεγονός ότι μετά την πρώτη

I ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ TO ΒΡΑΔΥ 
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Μετοχή της ^οα^έ^κ^ωτηοο^ με Τη συμ· 
Αστυνομική Επιτροπή κο. ενώ X" °U Π 
χσν διαλυθεί. Με κοινή ηηΛ* συΤ*εντΡωθέντες δεν εί- 
βράδυ οι τρεις ελεύθεροι το
πεισόδια κα. ο. οποίοι παρΧςμποίτα1„ νθμία Υ'α το ε’ 
Στις 7.00 το βράδυ οι συγκεντοωθίν^ χ Τα/Τ,Κή δ,κόσ'μπ 
γο πριν τους επισκέφθηκε ο βουλή ς διαλυθ^αν ενώ λί- 
λογιάννης. πρέπει να σημειωθεί ΜανόΑης Κεφα. 
τραυματίστηκαν και ε^6δΙα
νοδημητράκης και Σλίγγος) Σταυρακης, Αντω-

(Υστεζρόγραφο)

Είναι οπωσδήποτε παράξενη 
αυτή η θέση των Εφετών απέ­
ναντι στον ελληνικό Τύπο. Ούτε 
λίγο, ούτε πολύ, με την απόφα­
ση που πήραν προχθές αξιώνουν 
να βάλουν φίμωτρο στις εφημε­
ρίδες σε ό,τι έχει σχέση με την 
δραστηριότητα της Δικαιοσύνης 
στη χώρα μας.

Είπαμε να κυνηγήσουμε την 
τρομοκρατία, όχι να τιμωρηθεί ο 
Τύπος. Ωστόσο, αυτό φαίνεται 
να πιστεύουν οι Εφέτες, κι αυτό 
προτείνουν στην Πολιτεία με την 
προχθεσινή τους απόφαση. Που, 
ευτυχώς, δεν είναι δικαστική αλ­
λά συνδικαλιστική. Και ευτυχώς 
ακόμη, που υπάρχει και η Ένω- 
ση Δικαστών και Εισαγγελέων 
που βλέπει αλλοιώς την κατά­
σταση. Και ακόμη ευτυχώς που 
υπάρχει αυτός ο Τύπος που αρ- 
νείται α φημωθεί σε μια χώρα 
και σε μια εποχή που απαιτούν 
«περισσότερο φως» όπως θάλε- 
νε ο Γκαίτε.

Βέβαια, κάτι πρέπει να γίνει 
με τις τρομοκρατικές οργανώ­
σεις που σκοτώνουν και συγχρό- 
υω€ χρησιμοποιούν τον ίδιο τον 
Τύπο για διατύπωση των «θέσε­
ων» τους. Όμως αυτό το κάτι δεν

μπορεί νάναι υπόθεση των Εφε­
τών. Είναι υπόθεση του ίδιου του 
Τύπου.

Όμως, πέρα από το αν θ’ απα­
γορευτεί ή όχι η δημοσίευση των 
προκηρύξεων των τρομοκρατών, 
οι αξιώσεις των Εφετών εκτεί­
νονται και πιο πέρα. Φτάνουν να 
επιβάλουν πλήρη σιγή στον'Τύ­
πο και συσκότιση γύρω από το 
έργο γενικά των δικαστών.

Μα, είναι δυνατό αυτά τα πρά­
ματα να τα λέμε Δημοκρατία; Ή 
μήπως δε μιλάμε πια για Δημο­
κρατία; Κάτι τέτοιο όμως είναι 
έξω από το σκάμμα. Δεν 4χει, 
δηλαδή δικαίωμα να πληροφο­
ρείται ο λαός τι συμβαίνει στον 
ίδιο του τον τόπο; Το ερώτημα 
βγαίνει αβίαστα ύστερα από την 
ανάγνωση των προτάσεων των 
Εφετών προς την Πολιτεία. 
Προτάσεις που μπορεί νά)(ουν 
άλλοθι τους τον δικαιολογημένο 
εκνευρισμό και την οργή όπως 
άλλωστε αισθάνονται και οι άλ­
λοι Έλληνες, μα ωστόσο δεν 
μπορούν να πιστωθούν στη Δη­
μοκρατία. Καταργούν τη Δημο­
κρατία. Ή τουλάχιστο, μια από 
τις βασικές λειτουργίες της ό- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά όλο τον κόσμο, που ήρθε στο Κέν­

τρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» στις 27-1-89 και παραβρέθηκε στον 
διαγωνισμό των Κρητικών χορών και οι οποίοι μας ε- 
τίμ/σαν με την παρουσία τους.

Ο Συντονιστής της εκδήλωσης
Δάσκαλος Χορού 

Φαραζάκης Κώστας.

258.079
258.082
282.625
258.161

Πεδίο μάχης ΟΙ ΜΠΑΝΑΝΕΣ
ΤΗΣ... ΟΡΓΗΣ Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

κι

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Ετοιμοι οι άνδρες των ειδικών δυνάμεων.

χθες το κέντρο
ΔΕΝ ΥΠΑΚΟΥΣΑΝ ΣΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΟ ΠΥΡ ΟΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

εντολή για εκφοβιστική ρήψη δα- 
κρυγόνων ο Αστυνομικός Διευ­
θυντής κ. Μπινιχάκης έδωσε 
δεύτερη εντολή να σταματήσουν 
τα δακρυγόνα η οποία ωστόσο 
δεν εισακούσθηκε από τον επικε­
φαλής και τους άντρες των ειδι­
κών δυνάμεων!

Για το θέμα αυτό θα διαταχθεί 
πιθανότατα ΕΔΕ. Η αντίδραση ω­
στόσο της αστυνομικής δύναμης 
κρίθηκε ότι ήταν σύμφωνη με τις 
εντολές του Υπουργείου ενώ 
προσωπική άποψη για τα γεγο­
νότα είχε και ο Αστυνομικός Επι­
θεωρητής κ. Καραγιάννης. 
Ειδικά για την ρήψη των δακρυ- 
γόνων η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου 
διευκρίνισε ότι όχι μόνο δεν έδω­
σε τέτοια εντολή αλλά και όταν 
τα είδε έδωσε εντολή να σταμα­
τήσουν αμέσως.

Η εντολή του Αστυνομικού 
Διευθυντή -όπως προαναφέρθη- 
κε- δόθηκε γύρω στις 2.00 το με­
σημέρι όταν έγινε η «επιχείρηση 
εισβολής» στην Νομαρχία από ο­
μάδα μπανανοπαραγωγών (που 
καταδικάστηκε από την Οργανω­
τική Επιτροπή του συλλαλητη­
ρίου) και ενώ αναμενόταν η 
απάντηση του Υπουργού Εμπο­
ρίου στα αιτήματα που είχαν θέ­
σει οι διαδηλωτές.

ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
Η συγκέντρωση των μπα- 

νανοπαραγωγών άρχισε στις 
10.30 το πρωί και αφού οι δια­
δηλωτές απέκλεισαν την πλα­
τεία Ελευθερίας. Βασικά τους 
αιτήματα:

Την αναστολή των εισαγω­
γών μπανάνας και παράλληλα 
τη λήυη μέτρων απο την κυ­
βέρνηση για να επεκτάθεί η 
καλλιέργεια του προϊόντος, να 
εξασφαλιστεί η ομαλή διακί­
νηση και να καλύπτεται το κό­
στος παραγωγής ενώ συγχρό­
νως ο καταναλωτής να βρίσκει 
το προϊόν σε χαμηλή τιμή.

κεντρικός ομιλητής ήταν ο 
γενικός γραμματέας του αγρο­
τικού συλλόγου Αρβης Γιάν­
νης παπαδημητρόπουλος που 
υπογράμμισε πως η πολιτική 
της κυβέρνησης προκαλεί ά-

μέσο κίνδυνο να εξαφανιστεί 
η καλλιέργεια της μπανάνας 
απο τον τόπο μας. «Ανά τρίμη­
νο υπογράφονται άδειες εισα­
γωγής 3-5000 τόννων 
μπανάνας» υπογράμμισε ο ομι-

Χει χρέος να φροντίσει και να 
ενισχύσει τη μπανάνα, να δια­
τεθεί στην κατανάλωση και όχι 
να σαπίζει.

Χαιρετισμούς απηύθηναν 
όι εκπρόσωποι των πολιτικών

Νομάρχης επικοινώνησε με 
τον υπουργό Εμπορίου ο ο­
ποίος την εξουσιοδότησε να 
μεταφέρει στους απεργούς ότι 
γίνεται δεκτό το αίτημα ανα­
στολής της εισαγωγής μπανα-

λητής. «Που θα οδηγήσει όμως 
αυτή η κατάσταση; Οι κυβερ­
νητικές υποσχέσεις έλεγαν 
πως θα υποστηρίξουν την ντό­
πια παραγωγή. Κι όμως και σε 
αυτήν επιβάλλεται φόρος κα­
τανάλωσης 150 δραχμές και 
φπα 36%. Έτσι επιβαρύνεται ο 
καταναλωτής να τρώει στις 
600 δραχμές το κιλό την μπα­
νάνα την εισαγόμενη, να δυ- 
σχεραίνεται η απορρόφηση 
της ντόπιας, ενώ συνεχίζει ανε­
νόχλητα τη δράση του το πα- 
ρεμπόριο και η κερδοσκοπία 
με θύματα τους παραγωγούς 
και τους καταναλωτές. Κι αυτό 
γιατί απομακρύνει τους συνε­
ταιριστικούς φορείς απο την 
εμπορία».

Ο Γ. παπαδημητρόπουλος 
σημείωσε πως η κυβέρνηση έ-

Bekanntmachung 
fiir Deutsche zur Wahl zum Europaischen Parlament

Am 18. Juni 1989 findet die Wahl der Abgeordneten des 
EuropSischen Parlaments aus der Bundesrepublik Deutschland 
statt.

Deutsche, die auOerhalb der Bundesrepublik Deutschland 
einschlieOlich des Landes Berlin leben und dort Keine Wohnung 
mehr innehaben, K6nnen bei Vorliegen der sonstigen 
wahlrechtlichen Voraussetzungen an der Wahl teilnehmen, wenn 
sie.

1.1 . seit mindestens drei Monaten in den europSischen 
Gebieten der ubrigen Mitgliedstaaten der EuropSischen 
Gemeinschaften eine Wohnung innehaben Oder sich mindestens 
seit dieser Zeit dort gewfihnlich aufhalten (auf die Dreimonatsfrist 
wird ein unmittelbar vorausgehender Aufenthalt in der 
Bundesrepublik Deutschland angerechnet)

Oder
1.2 -in den Gebieten der ubrigen Mitgliedstaaten des 

Europarates leben Oder
— in anderen Gebieten leben, sofern seit ihrem Fortzug aus der 
Bundesrepublik Deutschland und bis zum Wahltag nicht mehr 
als zehn Jahre verstrichen sind, und vor ihrem Fortzug nach dem 
23. Mai 1949 mindestens drei Monate ununterbrochen in der 
Bundesrepublik Deutschland einschlie6lich des Landes Berlin 
gewohnt Oder sich sonst gewShnlich aufgehalten haben;

2. in ein Wahlerverzeichnis in der Bundesrepublik Deutschland 
eingetragen sind. Diese Eintragung erfolgt nur auf Antrag. Der 
Antrag ist auf einem Formblatt zu stellen; er soil bald nach dieser 
Bekanntmachung abgesandt warden. Einem Antrag,xier est am 
29. Mai 1989 Oder spater bei derzustandigen GemeindebehSrde 
eingeht, kann nicht mehr entsprochen werden (§ 17 Abs. 1 der 
Europawahlordnung).
Antragsvordrucke (Formblatter) sowie informierende Merkblatter 
Κδηηβη

-bei den diplomatischen und berufskonsularischen 
Vertretungen der Bundesrepublik Deutschland,

— beim Bundeswahlleiter, Postfach 55 28, D-6200 Wiesbaden 1,
— bei den Kreis-und Stadtwahlleitern in der Bundesrepublik 

Deutschland angefordert werden.

Weitere Auskuhfte erteilen die Botschaften und 
berufskonsularischen Vertretungen der Bundesrepublik 
Deutschland.

κομμάτων και άλλων αγροτι­
κών φορέων.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ
Κύριο αίτημα που τέθηκε 

απο μέλη της επιτροπής στη 
συνάντηση που είχαν με τη Νο­
μάρχη ήταν η προστασία της 
μπανάνας η αναστολή της ει- 
σαγωγής μπανάνας απο την 
ΕΟΚ και η δραστηριοποίηση 
του υπουργείου Γεωργίας 
πρός τήν κατεύθυνση αυτή. Η 
Νομάρχης προσπάθησε να επι­
κοινωνήσει αμέσως με τον αρ­
μόδιο υπουργό Εμπορίου ο 

- οποίος, όμως δεν βρισκόταν 
στο Γραφείο του. Η ίδια ζήτη­
σε απο την συντονιστική επι­
τροπή να συναντηθούν μια 
ώρα αργότερα. Η Επιτροπή 
συμφώνησε και αποχώρησε 
απο το γραφείο της Νομάρχου.

ΕΤΣΙ ΑΡΧΙΣΑΝ 
ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

Τα επεισόδια που κατά την 
άπομη των περισσοτέρων ή­
ταν προβοκάτσια ξεκίνησαν α­
ναίτια όταν πριν επιστρέμει 
στο γραφείο της Νομάρχου η 
συντονιστική επιτροπή απο τα 
μεγάφωνα ακούστηκε το σύν­
θημα «θέλουμε απάντηση αμέ­
σως να βγει στο μπαλκόνι η 
Νομάρχης». Σχεδόν ταυτόχρο­
να άρχισε ο εξσφενδονισμός 
πρός τα παράθυρα του Νομαρ­
χιακού καταστήματος διαφό­
ρων ειδών μέχρι ακόμα και 
άγγουρων μπανανών, (αλλά 
και ξύλα και πέτρες) ενώ μια 
μικρή ομάδα ατόμων επιχείρη­
σε να σπάσει τον αστυνομικό 
κλοιό και να μπεί στη Νο­
μαρχία.

Μιλώντας αργά το απόγευ­
μα στους δημοσιογράφους η 
Νομάρχης χαρακτήρισε την 
κατάσταση εκείνη την στιγμή, 
έκρρυθμη προβάλλοντας την 
ανάγκη προστασίας του κτι­
ρίου της Νομαρχίας.
Το ίδιο όμως αυτό διάστημα η

νας μέχρι τέλος Απριλίου ενώ 
τους πρότεινε να συζητήσουν 
και πάλι απο κοινού το θέμα 
για την μελλοντική πορεία. Η 
αρχή των επεισοδίων όμως εί­
χε γίνει συνέχεια στη σελ. 3

Συσκευή για την ανάπτυξη 
με Ρουμεάιώτη-ΖακοΓίίκο
Ευρεία σύσκεψη για ανα­

πτυξιακά θέματα θα πραγμα­
τοποιηθεί στις 11 σήμερα το 
πρωί στο Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου παρουσία του Υπουρ­
γού και του Υφυπουργού 
Εθνικής Οικονομίας Παναγιώ­
τη Ρουμελιώτη και Παυσανία 
Ζακολίκου. Στη σύσκεψη θα 
λάβουν επίσης μέρος ο Περι­
φερειάρχης Μανόλης Λουκά- 
κης, οι νομάρχες του νησιού, 
εκπρόσωπος των παραγωγι­
κών τάξεων και φορέων. Αμέ­
σως μετά τη σύσκεψη στις 
2.00 το μεσημέρι οι κ.κ. Ρουμε­
λιώτης και Ζακολίκρς θα δώ-

σουν συνέντευξη Τύπου στο 
Επιμελητήριο.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Απεργιακός πυρετός
σήμερα και αύριο

Ανακοινώσεις με τις οποίες 
καλούν τα μέλη τους να πάρουν 
μέρος στην αυριανή απεργιακή 
κινητοποίηση αλλά και σε άλλες 
που οργανώνουν κατά κλάδους, 
συνδικαλιστικοί φορείς, εξέδω­
σαν χθες σωματεία και οργανώ­
σεις εργαζομένων.

Σε χθεσινή της ανακοίνωση 
η παγκρήτια Ένωση γιατρών του 
ΕΣΥ αναφέρει ότι μετέχει στην 
αυριανή απεργία προβάλλοντας 
τα αιτήματα βελτίωσης αποδο­
χών και εργασίας άμεση ένταξη 
των πανεπιστημιακών στο Ε.Σ.Υ 
και σύγχρονα εκπαιδευτικά προ­
γράμματα.

Στην ίδια ανακοίνωση ανα­
φέρεται ακόμα:

Ο αγώνας μας δεν είναι για 
κάποια μικρόψυχα συμφέροντα 
του κλάδου. Είναι αγώνας για 
την αναβάθμιση της περίθαλψης 
της Υγείας. Διεκδικούμε ίση πε­
ρίθαλψη για όλους, προνομιού­
χους και μη.

Φίλε, Φίλη αγωνίσου και 
διεκδίκησε μέσα απο τα δικά σου 
συνδικάτα, την τοπική αυτοδιοί­
κηση και τους άλλους κοινωνι­
κούς φορείς το δικαίωμα σου 
στην Υγεία και τη Ζωή. Φτάνουν 
τα μπαλώματα. Διεκδίκησε να 
λειτουργήσει το Πανεπιστημιακό

Νοσοκομείο σύμφωνα με τις προ­
τάσεις των γιατρών. Διέκδίκησε
αστικά κέντρα Υγείας στο 
ράκλειο.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ 
ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 

ΤΟΥ ΤΕΙ

Η-

Σύμφωνα με χθεσινή από­
φαση της Γενικής Συνέλευσης 
του Συλλόγου Καθηγητών του 
ΤΕΙ Ηρακλείου η απεργία διάρ­
κειας που έχει κηρύξει ο κλάδος 
απο τις 23 Ιανουάριου συνεχίζε­
ται. Ο Σύλλογος των καθηγητών 
καταγγέλλει την τακτική του υ­
πουργείου Παιδείας να μην δέχε­
ται τον διάλογο για την επίλυση
των

η

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Η ΦΑΡΜΑΦΕΚ. ΕΠΕ κατέ­

θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Ειρήνης I. 
Μαρκάκη και αντί στεφάνου όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος Μη-

προβλημάτων του κλάδου.
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ

Με ανακοίνωσή της εξάλλου 
δημοσιοϋπαλληλική ενότητα

Athen, den 10. Januar 1989
Botschaft
der Bundesrepublik Deutschland
Athen
Vassilissis Sofias 10 
151 24 Amaroussio 
Tel: 3 69 41

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

νάς 2) δρχ. 10.000 για το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Η κ. Μαρίκα Χαλκιαδάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Ειρήνης ιδ. Μαρ­
κάκη για το Κέντρο ειδικών παι­
διών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Δέσποινα Σεληνιωτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα της 
Δημηιρίου για το Κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η Οικογ. Νικολ. Βολικού κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 στη μνήμη Θωμά Βολικού 
Φαρμακοποιού με τη συμπλήρω-

Δασκάλων και νηπιαγωγών του 
Νομού καλεί όλους τους δασκά­

λους και νηπιαγωγούς να πά­
ρουν μέρος στις απεργιακές 
κινητοποιήσεις του κλάδου σήμε­
ρα αύριο και μεθαύριο.

Στην σχετική ανακοίνωση α­
ναφέρεται:

-Ζητάμε την ενιαία αντιμε­
τώπιση όλων των βαθμιδών της 
εκπ/σης και των εκπ/κων λει­
τουργών.

-Ζητάμε τη λειτουργία του ε­
νιαίου 9χρονου βασικού σχο­
λείου, που να ανταποκρίνεται 
στις σημερινές ανάγκες της κοι-

συνέχεια στη σελ. 5

νωνίας μας.
■Ζητάμε την αύξηση των δα­

πανών για την Παιδεία για την 
αντιμετώπιση των χρόνιων προ­
βλημάτων των σχολείων (στεγα- 
στικό, λειτουργικές δαπάνες 
κλπ). συνέχεια στη σελ. 5

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ

ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΤΟΥ ΙΚΑ

ΤΟ νέο υγειονομικό Σταθμό 
του ΙΚΑ στο Ατσαλένιο θα εγ­
καινιάσει την Παρασκευή 
(1ΐπμ.) ο Διοικητής του ιδρύμα­
τος κ. Φοίβος Ιωαννίδης.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
το ΙΚΑ εξετάζει το ενδεχόμενο 
δημιουργίας Παραρτήματος 
στη Βιάννο.

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

...Θυμηθείτε:
Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ■ Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ Α.Ε.

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλα τα είδη μας 

μέχρι και 3Ο<Υο1

— και όπως όλο το χρόνο — 
Πολλές ειδικές προσφορές! 

Λ. Εθνικής Αντιστάπεύ ς 170
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Όπως τα βλέπω

ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ 
ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον
1.30
1.45

2J0 
2.40

4.00

5.00
8.00

6.30

7.00
7.30

8.05

9.00
9.50

11.45
12.00
00.10

ι ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό με το Δημή- 
τρη Κωνσταντάρα 
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
Του κουτιού τα παραμύθια - Η αυτο­
κρατορία των εικόνων
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΕΡΜΗ­
ΝΕΥΤΕΣ
(Νέα σειρά). Μια σειρά του Γιώργου 
Τσαγκάρη για την κλασική μουσική
ΟΜΙΛΕΙΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ;
Τηλεπαιχνίδι για τη γλώσσα. Με τη 
Λιάνα Κανέλλη
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ 
«Βρόμικα παιχνίδια». Πολεμική πε­
ριπέτεια αγγλικής παραγωγής 1969. 
Σκηνοθεσία: Αντρέ Ντε Τοθ. Παί­
ζουν: Μάικλ Κέιν, Χάρι Αντριους, 
Νάιγκελ Ντάβενπορτ. Διάρκεια 113’ 
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (συ­
νέχεια)

5.00 
5.15 
5.50
6.25 
7.10
7.20 
7.55

8.30
9.35

10.25

11.10

00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΝ ΞΩΤΙΚΩΝ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΝΥΜΦΗ 
ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 
1992, Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ 
ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Αμερικανική σειρά αυτοτελών χιου­
μοριστικών επεισοδίων
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΕΚΤΗ ΕΝΤΟΛΗ
Ελληνική δικαστική αστυνομική σει 
ρά. Σενάριο: θ. ΛειβαδΙτης. Σκηνο­
θεσία: Κ. Λυχναράς (το 5ο από 13 
επεισόδια) 
ΜΕΓΑΛΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 8ο 
από 10 επεισύδιαΟ
ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
«Ηγέτες: Μάριο Σκάρες - Ο πρόε­
δρος της Πορτογαλίας»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Κρητικές αναδρομές
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
12.30 Η Κρήτη κι η

μουσική της
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 ίσως σας ενδιαφέρουν
1.40 Μουσικές μνήμες
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημ. περισκόπιο
3.45 Διαλέγετε κι ακούμε
4.30 Παράθυρο στο μέλλον
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Κρητικές νυχτερινές 

μελωδίες
8.30 Όταν γυρίζουν οι 

σελίδες
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6μμ. Σαββατοκύριακο 4μμ.

ΣΗΜΕΡΑ
Ένα απίθανο κοκτέιλ με βάση τον TOM ΚΡΟΥΖ. 

«ΚΟΚΤΕΙΛ
Μια αισθηματική κωμωδία που κατέκτησε εκατομμύρια νέους 

σε Αμερική και Ευρώπη

«STUDIO»
Το αισθησιακό θρίλερ του ΝΙΚΟΛΑΣ ΡΕΓΚ 

«ΠΑΡΑΞΕΝΗ ΕΛΞΗ» 
Παίζουν: ΤΕΡΕΖΑ ΡΑΣΕΛ - ΓΚΑΡΙ ΟΛΝΤΜΑΝ 

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10 
Μπεστ Σέλλερ της ΤΖΟΥ ΛΩΡΕΥ

με την ΚΛΩΝΤΙ ΥΝΤΥ- Σκηνοθεσία: ΣΕΡΦ ΜΠΕΡΓΚΟΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΒΑΛΤΕ ΜΙΑ ΤΙΓΡΗ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΓΟΥΙΛΟΟΥ-Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ» 
Πρωταγωνιστούν. ΒΑΛ ΚΙΛΜΕΡ-ΤΖΟΑΝ ΓΟΥΑΛΕΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ την INTERAMERICAN που μου έδωσε την 

ευκαιρία να συμμετάσχω στις διαδοχικές κληρώσεις 
των τίτλων κεφαλαιοποιήσεως της εταιρείας και να 
κερδίσω το ποσό των 500.000 δρχ. με τον τίτλο που 
είχα αγοράσει από την ασφαλίστρια μου Πόπη Στιβα- 
κτάκη του Υποκ/τος Ν. Ιεραπετρίτη.

ΑΓΝΗ ΤΣΟΥΚΑΚΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 

ΑΝΝΑ ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΥ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 1 Φεβρουάριου και ώρα 11 π.μ. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας (Οι­
κία: Σμυρηλίου 1). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Καίτη Δεσποτοπούλου, Νικόλαος και 
Μαρίκα Δεσποτοπούλου, Αθανασία και Ιωάννης Αλεξάκης. 
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Φε­

βρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω Αβιτών 
40θήμερο μνημόσυνο, υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Παρασκευή Κο- 
πιδάκη.

Τα παιδιά: Μιχ. - Μαρία Κοπιδάκη, Δημ. - Μαρία Κοπιδάκη, 
Εμμαν. - Ειρήνη Κοπιδάκη, Γαρουφαλιά - Αδαμ Αδάμ, Μαρία 
- Νικολ. Μεσσαριτάκης, Αικατερίνη - Ιωάν. Ποντικάλης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΓΑΠΗ ΠΑ ΤΗΝ ΑΡΜΕΝΙΑ
Με την καρδιά γεμάτη αγάπη για την πολύπαθη Αρμενία, 

θα τραγουδήσουν το βράδυ του Σαββάτου 4 Φεβρουάριου και 
ώρα 7.30 στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου οι τρεις Χορωδίες 
του Δήμου Ηρακλείου: η Παιδική, η Βυζαντινή και η Μικτή. 
Το πρόγραμμα θα είναι ιδιαίτερα πλούσιο και ποικίλο.

Εισιτήρια πωλούνται στη Βασιλική του Αγιου Μάρκου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Σ.Σ.

lt»i

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου Τρύφωνος 14

Αλατσατιανός Λ. Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Παντου-Κατσαλής Ν. Αλικαρνασσός

Αύριο εορτή της Υπαπαντής 
του Χριστού δεν εορτάζουν:

Η κ. Μάρω Χάουγκ.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΔΩΡΕΑ
Οι κ.κ. Μίνως και Ρήνα Μεσσα-

ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ 

ΣΤΗ ΝΕΑΕ
τη Δευτέρα και τρίτη 6 και 

7 Φεβρουάριου και απο 10-12 
το μεσημέρι θα γίνουν οι εγ­
γραφές για τα τμήματα ελλη­
νικής και αγγλικής γραφομη­
χανής της ΝΕΛΕ.

Οι εγγραφές θα γίνουν στα 
γραφεία της ΝΕΛΕ (Ζωγράφου 
7, 2ος όροφος).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Θεατρική Ομάδα νέων καλ­

λιτεχνών στα πλαίσια της πολι­
τιστικής αποκέντρωσης αρχίζει

του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

Π ΛΛΕΛίΔΟΝΓ κι σν Φλεβίσεί, καλοκαίρι θα μυρίσει. Ετσι ιουλά- V Ψ/ΙΕψΠγ Πίχιστον λέει η λαϊκή μας παροιμία, αλλά δεν ξέρω 
κατά πόσο συμφωνεί και η.... Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία. Ό­
πως κι αν έχει το πράγμα, από σήμερα in Φλεβάρη - καλό μήνα σε 
όλους - αρχίζει η αντίστροφη μέτρηση για να μπούμε στο καλοκαίρι.

περιοδεία σ’ όλη την Κρήτη τον I DnvT,, * ,, .
επόμενο μήνα παρουσιάζοντας I ΤΤ ΑΡΟΥΣΙΑ πολλών συγγενών 
την κωμωδία ηθών «Ο ΦΙΑΚΑΣ». | I* και φίλων έγιναν την Κυριακή

το βράδυ τα εγκαίνια του κομμωτη­
ρίου ΜΑΡΙΝΑ (ανδρικές και γυναι­
κείες) στην οδό Βίτσι, στον Πόρο. 
Η στήλη εύχεται καλές δουλειές.

Υποχρέωση μου είναι όπως και 
δια του Τύπου εκφράσω τις άπει­
ρες ευχαριστίες μου πρός το 
Τμήμα ασφαλείας Ηρακλείου και 
ιδιαίτερα τον ανθυπαστυνόμο κ. 
Μανόλη Δρεττάκη και τους άν· 
δρες του τμήματος Αποστολάκη 
Παντελή και Μπότση, οι οποίοι 
χάρη στην κεραυνοβόλο επέμβα­
ση τους ανέτρεψαν διάρρηξη του 
καταστήματός μου Ηλεκτρικών 
ειδών το περασμένο Σάββατο 
στις 1.30 π.μ.

Ο ευχαριστών

ΜΙΑ πρόσφατη έρευνα που έγινε 
στις ΗΠΑ απέδειξε ότι οι ερ­

γοδότες θεωρούν το χιούμορ σαν α­
παραίτητο προσόν για έναν 
εργαζόμενο, φυσικά σε συνδυασμό 
με τα υπόλοιπα προσόντα. Συγκε­
κριμένα, το 88% των ανθρώπων 
που επιλέγουν τους υποψήφιους για 
μια θέση, δήλωσαν ότι εκτιμούν αυ­
τούς που διαθέτουν αίσθηση του 
χιούμορ. Και αυτό, γιατί αυτοί οι υ­
πάλληλοι μπορούν να χειριστούν με 
καλύτερο τρόπο μια δύσκολη στιγ­
μή στη διάρκεια ενός συμβουλίου ή 
οποιαδήποτε επαγγελματική κακο­
τοπιά. Και να ποιοι είναι οι κανό­
νες για τη χρησιμοποίηση του 
χιούμορ στη δουλειά:
• Να σχολιάζετε με χιούμορ τις

Γιάννης Αλεξάκης I διάφορες καταστάσεις, αλλά όχι

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μας ανηψιά 

Εύα Μιχ. Σοβολάκη που πήρε 
πτυχίο Ωδικής, συγχαίρομε θερ­
μά και ευχόμαστε καλή σταδιο­
δρομία.

Μανόλης και Μαρίνα 
Μαρκάκη

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Γιώργος Χαχλιουτάκης
Σοφία Γ. Χαλκιαδάκη 

αρραβωνιάστηκαν την π. Κυρια­
κή. Τους εύχομαι γρήγορη 
στέψη.

τους ανθρώπους. Αποφύγετε να κα­
τηγορείτε και να κοροϊδεύετε τους 
άλλους και περιοριστείτε στα α­
στεία που βασίζονται σε κοινές εμ­
πειρίες.
— Ένα χαλασμένο κομπιούτερ, 

μια προθεσμία που ξεπεράστηκε 
κ.λ.π.
• Μη βγάζετε ανακοινωθέν για τα 

λάθη σας. Καλή η αυτοκριτική, αλ­
λά αν καλαμπουρίζετε πολύ για τον 
εαυτό σας, ελαττώνετε την αξιοπι­
στία σας.
• Λάβετε υπόψη την κατάσταση. 

Μελετήστε τις συνθήκες και φερθεί­
τε με ευγένεια και χιούμορ, αλλά μη 
γελοιοποιείτε μια απόλυση, μια α­
πώλεια χρημάτων κ.λ.π.

P̂ '^eCaaV0 Α ΕΝ νομίζουν οι αρμόδιοι ότι10.000 δρχ. εις μνημην Εμμ. Τσα- I Λ , , , rΠάκη, και υπέρ του αναπήρου Κύ-I πρεπει ν αρχίσουν οι μετρήσεις 
πριου φοιτητή. Δώρου Νικολάου. | ϊια τοποθέτηση φωτινών σημα­

τοδοτών σε ορισμένα επικίνδυνα 
σταυροδρόμια εντός και εκτός 
πόλης.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με I Α ΕΜΕ συχνά ότι η κατάχρηση 
το άρθρο 1369 του αστικού I 21 του καφέ μπορεί να έχει κατα- 
κώδικα ότι: I στρεπτικές συνέπειες για την υγεία.

Ο Δημήτριος Βασιλάκης του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Βαλεργα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αι­
κατερίνη Λυπαράκη του Λάμ­
πρου και της Θεανώς το γένος 
Σπαθαράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

„ ■

Την πίτα της έκαμε προχθές το βράδυ η ΤΕ. καυνάθων της Νέ­
ας Δημοκρατίας. Ομιλητής της βραδιάς ήταν το πολίτικά στέ- 
λεχος της ν.δ. κ. Μανόλης Ποπαχατζάκης. Τα φωτογραφικό 

, στιγμιότυπο είναι από την εκδήλωση αυτή και εκτός του ομι- 
λητή δίακρίνονται ο τ. Υπουργός και Βουλευτής mr Ν Δ κ Εμμ. 
κεφαλογιάννης, ο πρόεδρος της νοδε κ. Σενετάκης, ο πολιτευ- 
τής κ Μαν. Κεφαλογιάννης κ αι η Πρόεδρος της τ ε κουνάβων 
κ. Μαρία Καριοφιλη

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Παράξενη έλξη
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Κοκτέιλ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τζόυ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Βάλτε μια τίγρη στο κρεβάτι σας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κομάντο ο εξολοθρευτής ^2
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γουίλοου- Η οργή τισν θρύλων

•Όλο το 24ωρο
Ματζαπετάκης Σ. Πλ. Αρκαδίου 5

•Απο 08.00-24.00
Γαλανάκη X. Ζωγράφου 14

•Απο 08.00-22.00
Νιφοροπούλου-Κουκουράκη Κα­

λοκαιρινού 97
•Απο 08.00-20.30 

Μαρκάκη-Δακανάλη Οδ. 1866 
Λουτα Κ. Ικάρου 51

• Θεραπευτήριο
- Θεραπευτήριο
■ Θεραπευτήριο
- Ay. Γεώργ·
- Αγ· Γεώργ·
- Αγ· Χαράλαμπος 
- Αγ· Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Είναι, όμως, έτσι; Η περιεκτικότη­
τα ενός φλιτζανιού καφέ σε καφεΐ­
νη κυμαίνεται ανάλογα με την 
ποικιλία του καφέ, από 60-120μγρ. 
Ο στιγμιαίος καφές περιέχει τη μι­
κρότερη ποσότητα καφεΐνης (40-60 
γρμ.). Αλλά, υπάρχουν και άλλα 
ποτά με καφεΐνη, όπως το τσάι, με 
30-50μγρ. ανά φλιτζάνι και η κόλα. 
Γενικά, ο καφές δεν φαίνεται να ευ- 
θύνεται για τη δημιουργία κάποιας 
καρδιακής ή αγγειακής πάθησης, 
αλλά σε πε ριπτώσεις υπερβολικής 
κατανάλωσης μπορεί να παίξει, ί­
σως, ρόλο στην αύξηση της χολη­
στερίνης του αίματος. Τότε, 
επιβάλλεται η άμεση ελάττωση του 
καφέ για να φτάσει η χοληστερίνη 
σε φυσιολογικά επίπεδα. Επίσης, η 
υπερκατανάλωση καφέ προκαλεί ε­
πιτάχυνση των καρδιακών παλμών 
και αρρυθμίες. Όμως, όχι σε ό­
λους. Υπάρχουν άνθρωποι που νιώ­
θουν ταχυκαρδίες και αρρυθμίες, 
αλλά η καρδιά τους είναι απόλυτα 
φυσιολογική και, επομένως, ο κα­
φές δεν φταίει γι’ αυτά τα συμπτώ­
ματα. Αλλά, προσοχή, όταν γίνεται 
υπερκατανάλωση, ο οργανισμός υ- 
φίσταται μεγάλη διέγερση. Πάνω 
από έξι φλιτζάνια τη μέρα - και α­
νάλογα με την ευαισθησία του ατό­
μου - προκαλούν ευερεθιστότητα, 
άγχος, νευρικότητα και αϋπνία. Ας 
μην ξεχνάμε ότι η καφεΐνη χρησι­
μοποιείται εδώ και πάμπολλα χρό­
νια σαν ένα από τα συστατικά σε 
φάρμακα καρδιοτονωτικά, παυσί­
πονα και προπάντων κατά της η­
μικρανίας. Τέλος, μια λογική 
κατανάλωση καφέ (2-3 φιλτζάνια 
τη μέρα) μπορούν να κάνουν πιο α-

ποτελεσματική μια δίαιτα αδυνατί­
σματος, γιατί ο καφές διαθέτει και 
διουρητικές ιδιότητες, πέραν του 
ότι τονώνει τις πνευματικές λει­
τουργίες, τη φαντασία, τη δημιουρ­
γικότητα και την εγρήγορση.

ΤΑ φυτά εσωτερικών χώρων τις 
περισσότερες φορές χαλούν ε- 
ξαιτίας των κακών ποτισμάτων. Το 

να ξεχάσουμε να τα ποτίσουμε ασφα­
λώς δεν είναι καλό, αλλά είναι ακό­
μα χειρότερο να τα ποτίζουμε 
υπερβολικά.
- ΠΟΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΤΙΖΟΥΜΕ: 

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα 
ειδικό υδρομετρικό όργανο ή ειδικές 
ράβδους που δείχνουν την υγρασία. 
Παρ’ όλα αυτά, η καλύτερη λύση εί­
ναι να παρακολουθείτε τα φυτά. Σε 
γεΜές γραμμές, ποτίζουμε μόλις 
δούμε ότι το χώμα έχει ξεραθεί. Ε­
κτός εξαιρέσεων (όπως για τον πά­
πυρο), περιμένετε να ξεραθεί το 
χώρα στην επιφάνεια του φυτού πριν 
ξαναποτίσετε. Επίσης κάποια σημά­
δια είναι ενδεικτικά αν το φυτό «δι­
ψάει»: τα φύλλα του αρχίζουν και 
γυρίζουν προς τα μέσα, ενώ τα και­
νούργια που βγαίνουν κρέμονται. Αν 
ο αέρας είναι πολύ ξηρός, τότε οι μύ­
τες των φύλλων και οι ρίζες που βρί­
σκονται έξω από το χώμα 
ξεραίνονται. Αν έχουμε ποτίσει πα­
ραπάνω απ’ ό,τι πρέπει το φυτό, τό­
τε τα φύλλα του κιτρινίζουν από τη 
βάση τους. Αν το νερό που έχουμε 
ρίξει είναι πάρα πολύ, τότε τα φύλ­

λα γυρίζουν προς τα κάτω, μαλακώ­
νουν και δεν κατευθύνονται πια 
μόνα τους προς το φως. Αυτό ση­
μαίνει ότι οι ρίζες δεν μπορούν ν’ α- 
ναπνεύσουν.
- ΠΩΣ ΝΑ ΤΑ ΠΟΤΙΖΟΥΜΕ: 

Προτιμήστε νερό σε μέτρια θερμο-

κρασία, γιατί το κρύο νερό προκα- 
λεί κηλίδες. Προσθέστε λίγο ξίδι. 
Ρίχνετε το νερό μακριά από την καρ­
διά του φυτού, για ν’ αποφύγετε έ­
τσι το σάπισμα. Είναι κάτι βασικό, 
ιδίως για το κυκλάμινο, τη σεμπό- 
λια και τη βιγόνια.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
— Αγάπη μου, για τα γενέθλιά σου 
αγόρασα αυτό το ύφασμα για να

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΙ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16 
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821) 
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

σου φτιάξω μια γραβάτα.
— Ευχαριστώ, αγάπη μου αλλά 

γιατί τόσο πολύ ύφασμα;
— Γιατί μ’ αυτό που θα μείνει θα 

κάνω ένα φόρεμα για μένα!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τα παλιά χρόνια οι ευμενείς 
πρόσφερναν ένα μπουκέτο Με­
νεξέδες - ήτανε η πιο ευγενική 
πράξη. Αποφάσισα λοιπόν να 
προσφέρω σήμερα στους φίλους 
της στήλης, ένα μπουκέτο μαν­
τινάδες ■ θα συνεχίσω την προ­
σφορά μόλις θα έχω μαζέμει και 
άλλες.

Στο φίλο Κωστή Φραγκούλη, 
που τώρα τελευταία κάνει γρή­
γορα ταξίδια στην Αθήνα και δεν 
τον παίρνει άνθρωπος χαμπάρι, 
είπα:
Έμαθες πάντα μουλωχτά 
να κάνεις τσοι δουλειές σου 
γιαυτό και δεν ακούγονται 
Κωστή οι ζαβολιές σου. 
Σαν τον αετό πετάγεσαι 
και κάνεις τη δουλειά σου 
γι αυτό τηνέ κρατάς ψηλά 
Κωστή την αρχοντιά σου.

Ο Παναγιώτης χτίζει 
σπίτι στο όμορφο και Χραφικό 
Κορακοβούνι - τώρα το λέμε Λο- 
φούπολη ■ του είπα τις μαντινά­
δες του:
Εύχομαι όμορφη βραδιά 
ενός μηνάς Ιούνη, 
να σμίξομε στο σπίτι σου 
εις το Κορακοβούνι.
Εκεί θα κράζουν τα πουλιά 
θα κελαϊδεί τ’ αηδόνι 
και μας θα μας γιατρεύονται 
αν θα υπάρχουν πόνοι.

Την Τρίτη 24 του μηνάς πήγα 
στο Α' Ταμείο για φορολογική ε­
νημέρωση. Με εξυπηρέτησαν 
δυο ευχάριστες κοπελιές - η μια 
φορούσε μιά κόκκινη μπλούζα 
και είχε χαρακτηριστικά γλυκό 
χαμόγελο. Την ρώτησα από πού 
είναι, και να η έκπληξη. Μαρία 
Βασιλάκη του Δημητρίου από το 
Ασήμι - φίλος παλιός ο πατέρας 
της, και χωρίς να χάσω καιρό 
της είπα, αφού είναι δίκιά μας 
Μεσαρίτισσα:
Το κόκκινο μπλουζάκι σου 
Μαρία Βασιλάκη 
σου δίνει ιδιαίτερη 
χάρη εις το κορμάκι.

Την Τετάρτη που μας πέρασε 
βρέθηκα με φίλο σε ένα νεανι­
κό στέκι του Ηρακλείου · δεν 
άργησαν να φθάσουν μερικά

από τα όμορφα νιάτα τον Ραδιο­
φωνικού μας Σταθμού. Η Νέλπ 
Κατοαμά, η Ρένα Στρατάκη και 
ο Δημήτρης Καρνωτάκης. Χαρές 
και χαιρετούρες μην ρωτάτε - α­
γαπητά και ευχάριστα νιάτα ήτα- 
νε - επόμενο να μας δώσουν 
αυτό που μας έλλειπε - τους εί­
πα στα γρήγορα τα μαντιναδάκια 
τους:
Καμάρωσα τα μάτια σου 
και τα μαλλιά σου Νέλη 
και εύχομαι να παντρευτείς 
της Κρήτης μας κοπέλι. 
Ρένα το κατσαρό μαλλί 
και τα μεγάλα μάτια 
κάνουν τ’ ανθρώπου την καρδιά 
σαράντα δυό κομμάτια.
Έχω όμως και τα τυχερά μου · 
η χωριανή μου Φωφώ Καραϊ- 
σκάκη μέσω της γυναίκα μου 
που έκαμε χρέη γραμματέας μου 
έστειλε δυο μαντινάδες - την ευ­
χαριστώ πολύ.
Ο Κώστας ο Πετρόπουλος 
έχει μεγάλη χάρη, 
απόγονος της προσφυγιάς 
της Me σαράς καμάρι.
Ήρθες εις το Ηράκλειο 
κι όπου πατείς μυρίζεις 
και πρέπει να σε σέβονται 
γιατί πολύ αξίζεις.

Ο φίλος Βαγγέλης από την 
φωτοσύνθεση της *Π» μου 
έγραμε:
Το ξέρομε Πετρόπουλε 
πως φτιάχνεις μαντινάδες 
αλλά σου είναι δύσκολο 
να φτιάξεις ντολουμάδες.

Και η απάντηση:
Τσοι μαντινάδες φτιάχνω εγώ 
κι άλλοι τα ντολμαδάκια 
και ξεκινούνε από αυτά 
τα όμορφα γλεντάκια. ·

Την Πέμπτη το πρωί η Έφη, 
η Μαρία καιη Σταυρούλα, συνερ­
γάστηκαν στον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό Ηρακλείου, για ένα ευ­
χάριστο ξεκίνημα της μέρας. 
Τους χάρισα μια μαντινάδα - 
τους άξιζε ειλικρινά:
Τρία κορίτσια όμορφα 
μας βγάζουν στον αέρα, 
για να αρχίσει ευχάριστα 
η σημερνή ημέρα.

ΊΊ οας φταίνε οι άλλοι
^Προτεραιότητα στα δικαιώματα

Ιτωνμη καπνιστών

* '

Της Λ. ΒΕΛΟΓΙΑΝΝΗ
Ιατρικό Τμήμα Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

ΠΑΡΧΕΙ, άραγε, δικαίωμα των μη 
καπνιστών να μην επιτρέπουν ενδεχό­
μενη βλάβη της υγείας τους από παθη­
τικό κάπνισμα, που να τους κατοχυ­
ρώνει έτσι, ώστε να το διεκδικούν;

Εάν όντως υπάρχει, τι είδους δικαίωμα είναι 
αυτό;(...)
. Αναμφισβήτητα, η οποιαδήποτε παρεμπόδιση 
της πραγμάτωσης ίου δικαιώματος του καπνιστή 
στο κάπνισμα θα αποτελούσε απαράδεκτη «πα­
τερναλιστική» συμπεριφορά. Αναγνώριση και 
σεβασμός της αυτονομίας των άλλων δεν σημαί­
νει παρά αποδοχή των αξιολογικών τους κρίσεων 
και αποφάσεων, έστω και αν αυτές θεωρούνται 
λανθασμένες ή και καταστρεπτικές γι’ αυτούς 
που τις παίρνουν.

Από την άλλη. όμως, πλευρά υπάρχουν τα 
αντίστοιχα δικαιώματα των μη καπνιστών. Εάν 
δεχθούμε ότι υπάρχουν νομικά, αρνητικά αλλά 
και ηθικά δικαιώματα καπνιστών, οφείλουμε 
σύμφωνα με τις αρχές της δικαιοσύνης και της 
ισοτιμίας των πολιτών να δεχθούμε ότι υπάρχουν 
και αντίστοιχα νομικά, θετικά και ηθικά δικαιώ­
ματα των μη καπνιστών. Τα δικαιώματα αυτά 
συνίστανται, αντίστοιχα, στην ελεύθερη ανάπτυ­
ξη της προσωπικότητας και στο σεβασμό της 
αυτονομίας των μη καπνιστών, που στην προκει­
μένη περίπτωση εκφράζεται με την προστασία 
τη^ υγεία; τους και με την προβολή αξίωσης 
στους καπνιστές να μην ενεργούν πράξεις, που τη 
βάζουν σε κίνδυνο.

Αναμφίβολα, υπάρχει σύγκρουση δικαιωμάτων 
καπνιστών και μη. Το απετέλεσμα της σύγκρου­
σης ανθρώπινων διαφερόντων είναι ο ηθικός 
προβληματισμός. Όπως κάθε φορά που προκύ­
πτει κάποιος ηθικός ή κοινωνικός προβληματι­
σμός, λόγω αντιτιθεμένων συμφερόντων, επιλέ­
γονται ορισμένες αρχές και αξίες που λειτουρ­
γούν στην κοινωνία τη δεδομένη χρονική στιγμή 
και χρησιμεύουν σαν σημεία αναφοράς για την 
επίλυση του συγκεκριμένου προβλήματος. Επει­
δή οι αξίες και οι κανόνες αυτοί εξελίσσονται, 
προσαρμόζονται και αναδιαρθρώνονται ταχύτα­
τα ακολουθώντας τις εξελίξεις της τεχνολογίας 
και των άλλων κοινωνικών θεσμών, ώστε να διέ- 
πουν τις νεοδημιουργημένες κοινωνικές δομές, η 
οποιαδήποτε αναφορά σ’ αυτές πρέπει να γίνεται 
έπειτα από τεκμηριωμένη με λογικά επιχειρήμα­
τα κριτική ανάλυση(...)
(...) Ακόμη και οι πιο φιλελεύθερες θεωρίες που 
προωθούν ακραίες θέσεις ατομικισμού και 
απορρίπτουν θέσεις που προωθούν την κοινωνι­
κή χρησιμότητα σε βάρος της ατομικής ελευθε­
ρίας ή θέσεις που απορρίπτουν κάθε μορφής 
πατερναλισμό, αποδέχονται ότι η άσκηση δι­
καιωμάτων των ατόμων πρέπει να περιορίζεται 
στο βαθμό που παρεμποδίζει την άσκηση εξίσου 
σημαντικών δικαιωμάτων άλλων ατόμων. Ο J.C. 
Mill, φιλόσοφος, που σαν κέντρο της θεωρίας του 
είχε την ελευθερία και αυτονομία των ανθρώ­
πων, υποστηρίζει ότι η ελευθερία και αυτονομία 
είναι σκόπιμο να περιορίζεται από το κράτος 
μόνον και εφόσον παρεμποδίζει την έκφραση της 
ελευθερίας και αυτονομίας των άλλων. Ειδικότε­
ρα, υποστηρίζει την επέμβαση του Κράτους και 
των κοινωνικών , μηχανισμών όταν η υγεία των 
πολιτών κινδυνεύει από επεμβάσεις τρίτων. Το 
δικαίωμα* προώθησης και βελτίωσης της υγείας 
είναι ίσως η κυριότερη έκφραση της ελεύθερης 
ανάπτυξης ενός ανθρώπου(...)

(.. .)Στην προκειμένη περίπτωση, ο περιορισμός, 
με πολιτειακή επέμβαση, του δικαιώματος του 
καπνιστή να καπνίζει κοντά σε άτομα που δεν 
καπνίζουν και που υποχρεώνονται να ανεχθούν 
τις αρνητικές γι’ αυτούς συνέπειες του παθητι-

κού καπνίσματος, είναι επιβεβλημένος για τους 
εξής λόγους:
α. Περιορίζεται η άσκηση κάποιου δικαιώματος 
που αποβλέπει στην ικανοποίηση της επανάλη­
ψης κάποιας συνήθειας για χάρη της προστασίας 
της υγείας και της ζωής ατόμων Ακόμη και αν 
δεχθούμε ότι η απόλαυση του καπνίσματος είναι 
ουσιώδης έκφραση του δικαιώματος της ελεύθε­
ρης ανάπτυξης της προσωπικότητας δεν είναι 
ποτέ δυνατόν να δεχθούμε ότι σ’ αυτόν τον τρόπο 
πραγμάτωσης του παραπάνω δικαιώματος πρέ­
πει να δοθεί οποιαδήποτε προτεραιότητα, κυ­
ρίως δε όταν βλάπτεται σημαντικά η υγεία τρίτων 
ατόμων. Οι μη καπνιστές, με το να αξιώνουν να 
μη βλάπτεται η υγεία τους, εκφράζουν και 
ασκούν και αυτοί το δικαίωμά τους στην ελεύθε­
ρη ανάπτυξη της προσωπικότητάς τους. (...) Το 
δικαίωμα της προώθησης της υγείας και της ζωής 
κάθε ατόμου υπερτερεί του δικαιώματος της 
απλής ευχαρίστησης.

6. Ανέκαθεν, στην άσκηση της Ιατρικής, η αρχή 
της μη βλάβης του ατόμου «primum no nocere» 
έχει προτεραιότητα έναντι των υπόλοιπων αρχών 
της «αυτονομίας», «ωφέλειας», «ισοτιμίας» του 
ατόμου. Το να μη βλαφθεί η υγεία του παθητικού 
καπνιστή προέχει από το να ωφεληθεί ο καπνι­
στής ασκώντας την καταστρεπτική για τους άλ­
λους συνήθειά του.
γ. Επειδή ένα μεγάλο ποσοστό παθητικών καπνι­
στών είναι παιδιά, ηλικιωμένοι και, γενικότερα, 
άτομα που δεν μπορούν να προστατευτούν μόνα 
τους και να αποφύγουν το παθητικό κάπνισμα, ο 
περιορισμός των δικαιωμάτων των καπνιστών 
γίνεται πιο επιτακτικός.

Από την ανάλυση που προηγήθηκε προέκυψαν 
ορισμένα συμπεράσματα, που συνοψίζονται ως 
εξής:
Ο Το δικαίωμα των μη καπνιστών να μην επιτρέ­
πουν την ενδεχόμενη βλάβη της υγείας τους από 
παθητικό κάπνισμα προέχει του δικαιώματος 

των καπνιστών να καπνίζουν ελεύθερα οπουδή­
ποτε.
0 Η Πολιτεία έχει αντίστοιχη υποχρέωση να 
προστατεύσει το δικαίωμα των μη καπνιστών, 
όταν αυτό παραβιάζεται.
Ο Ιδιαίτερα μέτρα οφείλουν να ληφθούν προκει- 
μένου να προστατευτούν άτομα με. ελαττωμένη 
ικανότητα αυτοπροστασίας και ελλιπή επίγνωση 
των επιπτώσεων του καπνίσματος.

Ια παραπανω μέτρα, δεν αποκλείουν την 
άσκηση των δικαιωμάτων των καπνιστών, όταν 
αυτά δεν συγκρούονται με δικαιώματα μη καπνι­
στών. Τέλος, πρέπει να τονιστεί ότι οποιοδήποτε 
μέτρο πρόληψης ή καταστολής του καπνίσματος 
λαμβάνεται, είναι αποτελεσματικότερο αν απευ­
θύνεται σε ευαισθητοποιημένες και ενημερωμέ­
νες ομάδες. Άτομα ενημερωμένα αυτοπεριορί- 
ζονται ευκολότερα, επειδή χρησιμοποιούν λογι­
κά επιχειρήματα και όχι παρορμητική συμπερι­
φορά.
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ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ 
ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΑΕΔ ΓΙΑ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Κανένα νομοθετικό μέτρο πε­
ριορισμού της Ελευθεροτυπίας 
δεν πρόκειται να παρθεί δήλωσε 
χθες ο Υπουργός Δικαιοσύνης κ. 
Βασ. Ρώτης, ο οποίος ρωτήθηκε 
σχετικά με τις προτάσεις των Δι­
καστών για μη δημοσίευση προ­
κηρύξεων κλπ.

Τα προταθέντα από τους Δικα­
στές μέτρα είπε ο κ. Ρώτης πλήτ­
τουν την ελευθερία του Τύπου 
εκφράζοντας επιφύλαξη για το 
αν είναι σύμφωνα με το Σύνταγ­
μα ή αν μπορούν να υπαχθούν

Έγινε απο το ΕΛΚΕΠΑ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

Έληξε την περασμένη Πα­
ρασκευή το σεμινάριο του ΕΛ­
ΚΕΠΑ με θέμα: «ΣΤΡΑΤΗΓΙ­
ΚΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ». Το σε­
μινάριο είχε διάρκεια 100 ώρες 
απο 10/1 μέχρι 27/1/1989. Συμ­
μετείχαν 27 διευθυντές ξενοδο­
χειακών μονάδων της Κρήτης. 
Αναπτύχθηκαν θέματα Στρατη­
γικού Σχεδιασμού, Μάρκε­
τινγκ, Οργάνωσης και Διοίκη­
σης, Ανάπτυξης Ικανοτήτων 
Διοίκησης και ειδικά θέματα 
Τουριστικών Μάνατζμεντ.

Τα θέματα παρουσίασαν 
διακεκριμένοι συνεργάτες του 
ΕΛΚΕΠΑ ειδικευμένοι, στο 

ΚΗΔΕΙΑ

Τον λατρευτό μας πατέρα παππού αδελφό και θείο 
ΑΝΤΩΝΙΟ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
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κηδέΰόμέν αύρίο Τετάρτη 1-2-89 και ώρα 4 μ.μ.
Η νεκρώσιμη άκολουθία θα ψαλεί στον Μητροπολιτικό ιερό Ναό
Αγίου Μηνά (οικία: οδός Πυργιωτίσης αρ. 8)
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν

Τα παιδιά: Μαρία χα Νικ. Χελιδώνη, Εμμανουήλ Ευφροσύνη Χε- 
λιδώνη, Κωνσταντίνος Μαρίνα Χελιδώνη
Τα εγγόνια
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας Ευαγγελία Ρωμανάκη, Ειρήνη Παπαδο- 
γιάννη, Όλγα Λερετάκη, Αγάπη Παπαδάκη
Οι λοιποί συγγενείς

Εχετε πρόβλημα στα άκρα σας;
Εχετε πρόβλημα με την κυκλοφορία 

του αίματός σας;
Με το κρύο;

Εμείς, σας προσφέρουμε τώρα την ιδανικότερη 
λύση με την ατομική σας θερμάστρα.

Μια καινούρια κινέζικη τεχνολογία, 
τώρα στα χέρια σας.

Θα τη βρείτε σε όλα τα φαρμακεία, 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

MEDICAL MARKET Ε.Ε.
Τηλ. 286791 ■ 285660 · 281784

στις εξαιρέσεις που προβλέπει 
το Σύνταγμα.

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης χα­
ρακτήρισε τα αστυνομικά μέτρα 
που έχουν ληφθεί επαρκή και α­
ποτελεσματικά για την προστα­
σία και ασφάλεια των δικαστών, 
εξέφρασε δε την ευχή ότι οι δι­
καστές θα επανέλθουν ψύχραι­

μοι στα καθήκοντά τους, αφού θα 
έχουν καταλαγιάσει τα αισθήμα­
τα οργής που προκλήθηκαν από 
τις δολοφονικές επιθέσεις εναν­
τίον τους.

Απαντώντας σε ερώτηση αν 
συμμερίζεται ή εγκρίνει την απο­
χή των δικαστών από τα καθή­
κοντα τους και αν η αποχή αυτή' 
είναι απεργία, ο κ. Ρώτης τόνισε 
ότι: το Σύνταγμα απαγορεύει α­
περγία στους δικαστές και ότι ο 
κανόνας αυτός τηρείται. Η απο­
χή δεν αποτελεί απεργία, είναι 
έκφραση οργής και αγανάκτη­
σης για τις δοκιμασίες που υφί- 
σταται το δικαστικό σώμα, έχει 
χαρακτήρα διαμαρτυρίας, δεν εί­
ναι απεργία. Θέλω να πιστεύω, 
πάντως είπε, ότι η αποχή θα 
λήξει.

τουριστικό Μάνατζμεντ, κα­
θώς και προσκεκλημένοι καθη­
γητές απο το εξωτερικό.

Το παραπάνω πρόγραμμα 
αποτελεί την αρχή μιας μεγά­
λης σειράς προγραμμάτων κα­
τάρτισης και εξειδίκευσης 
στελεχών τουριστικών επιχει­
ρήσεων όλων των βαθμιδών 
που θα συνεχιστούν μέχρι το 
1992. Θα ακολουθήσουν προ­
γράμματα για μεσαία και ανώ - 
τέρα στελέχη σε θέματα Μά­
νατζμεντ, Πληροφορικής 
FOOD & BEVERAGE και χρη­
ματοοικονομικών.

Δύο προγράμματα επιχορήγη­
σης εργοδοτών για τη δημιουργία 
νέων δέσεων εργασίας για το 
1989, και με στόχο την αντιμετώ­
πιση της ανεργίας καταρτίστηκαν 
με απόφαση του υπουργού Ερ­
γασίας.

Οπως αναφέρεται σε ανακοί­
νωση του Γραφείου Εργασίας Η­
ρακλείου του ΟΑΕΔ το πρώτο 
πρόγραμμα αφορά τη δημιουργία 
δέκα οκτώ χιλιάδων (18.000) νέ­
ων δέσεων εργασίας για απασχό­
ληση ατόμων ηλικίας 18-25 ετών 
και το δεύτερο πρόγραμμα τη δη­
μιουργία είκοσι οκτώ χιλιάδων 
(28.000) νέων δέσεων εργασίας

Πεδίο μάχης
Συνέχεια από τη σελ. 1

πέρα απο τα σοβαρά επει­
σόδια στη διάρκεια τους τραυ­
ματίστηκαν 5 αστυνομικοί κι 
άλλοι 3 διαδηλωτές που συνε- 
λήφθησαν. Είναι οι Ηρακλής 
Γεωργαλάκης, Γιώργος χουλά- 
κης και Γιώργος Ζουμάκης, 
που το βράδυ αφέθηκαν ε­
λεύθεροι.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
Το απόγευμα παραστάσεις 

διαμαρτυρίας στη Νομάρχη για 
την αστυνομική επίθεση, έκα­
ναν ο βουλευτής της Ν.Δ. Μα­
νόλης Κεφαλογιάννης και η 
Ν.Ε του ΚΚΕ. Ανακοινώσεις εξέ­
δωσαν όλα τα πολιτικά 
κόμματα.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ

Απο τη «Δημοτική Ανάπλα­
ση» εκδόθηκε η παρακάτω α­
νακοίνωση:

Ηταν αδύνατο να φαντα- 
σθούμε ότι σήμερα στην πλα­
τεία ελευθερίας θα λάβαιναν 
χώρα τέτοιας έκτασης κρού­
σματα αστυνομικής βίας σε βά­
ρος μερικών εκατοντάδων

ΝΕΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

Ηΐβνική Τράπεζα της Ελλάδος ανακοίνωσε ότι από σήμερα θα 
ισχύουν τα εξής επιτόκια καταθέσεων: 
Καταθέσεις
Με 3μηνη προειδοποίηση 
Προθεσμίας 3 μηνών 
Προθεσμίας 6 μηνών 
Προθεσμίας 9 μηνών 
Προθεσμίας 12 μηνών

Με πιστοποιητικό 3 μηνών 
Με πιστοποιητικό 6 μηνών 
Με πιστοποιητικό 12 μηνών

Βρείτε
ΝΕΡΟ!
Αμεσες και αποτελεσματικές 
υδρογεωλογικές έρευνες με 
υπερσύγχρονα μηχανήματα.

TerraMeter
ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
237.710 - 229.423

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

για απασχόληση ατόμων ηλικίας 
26-60 ετών.

Τα προγράμματα αυτά αφο­
ρούν την επιχορήγηση ιδιωτικών 
επιχειρήσεων, οργανισμών και ε­
πιχειρήσεων Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και κοινής ωφέλειας, Συν/ 
σμών, επαγγελματικών σωματείων 
και ενώσεων αυτών και γενικά ερ­
γοδοτών για τη δημιουργία νέων 
δέσεων εργασίας.

Η διάρκεια της επιχορήγησης 
είναι 12 μήνες και ο εργοδότης 
δεσμεύεται να έχει όλο το προσω­
πικό (παλαιό και επιχορηγούμε­
νο) για 18 μήνες.

Δεν δεσμεύονται οι εργοδότες

Τα μέλη της «Συντονιστικής» επιτροπής συζητούν με τη Νομάρχη λίγο πριν η κατάσταση ε· 
κραγεί.

αγροτών του νομού μας.
Και όμως για πρώτη φορά 

σήμερα έγινε pnyn δεκάδων

Ανώτατο Επιτόκιο
14,75%
14,75%
15,25%
15,75% 

διαπραγματεύσιμο

15,25
15,75% 

διαπραγματεύσιμο

«$F ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1-2-1989
Ν. Υόρκης 151,626 157,814
Δ. Γερμανίας 81,371 84,693
Γ αλλίας 23,933 24,909
Αγγλίας 267,217 278,123
Ελβετίας 95,726 99,634
Ολλανδίας 71,721 74,663
Ιταλίας 11,071 11,525
Δανίας 20,841 21,696
Αυστρίας 11,521 11,994
Σουηδίας 23,854 24,833
Νορβηγίας 22,425 23,345

ΑΣΒΕΣΤΟΜΕ
Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Λ. Κνωσού 93
Τηλ. 239.427 

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»
ΑΟΚ - ΠΑΤΡΙΣ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΑΦΕΤΗΡΙΑ: 10.00 Στα ΤΕΙ Ηρακλείου
ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ: 14.30 Στο ίδιο μέρος

Στο φύλλο της Κυριακής θα γνωστοποιηθούν οι τοποθεσίες και οι ώ­
ρες των δοκιμασιών για να παρακολουθήσουν όσοι απο τους θεατές θέ­
λουν. Δώρα θα δοθούν στους 2 πρώτους των μοτοσυκλετών και στους 
δύο πρώτους των αυτοκινήτων. Τα δώρα και οι αθλοθέτες είναι: 
1ος ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: Ραδιομαγνητόφωνο αυτοκινήτου SUZUKI-ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ 
2ος ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: 2 ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ WARN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 
1ος ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ: 2 ΚΡΑΝΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ-ΔΙΑΚΑΚΗΣ 
2ος ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ: Λάστιχο ENDURO ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Όμιλο Κρήτης, Κάλα­
μό 2, Ηράκλειο Τηλ: 234053.

Φιλικότατα
ΑΌ.Κ «ΠΑΤΡΙΣ»

για άτομα, που δα προσλάβουν 
μετά την παρέλευση διμήνου από 
την ημερομηνία της εγκριτικής α­
πόφασης του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ.

Η επιχόρηγηση δα υπολογίζε­
ται για κάδε εργάσιμη ημέρα και 
μέχρι 26 το μήνα εφ' όσον υπάρ­
χουν τουλάχιστον 15 ημερομίσδια 
το μήνα για κάδε εργαζόμενο.

Τα ποσά της επιχορήγησης 
είναι:

α) 1.000 δρχ. ημερησίως για 
άνδρες και γυναίκες ηλικίας 
26-60 ετών.

6) 1.300 δρχ. για άνδρες και 
γυναίκες ηλικίας 18-25 ετών.

γ) 1.300 δρχ. για άνδρες και

βομβών δακρυγόνων και χρη­
σιμοποίηση των ματ που προ- 
κάλεσαν τραυματισμούς και 
αναστάτωσαν τη ζωή της πό­
λης. Ύστερα απ’ αυτά εκφρά­
ζουμε την έντονη αποδοκι­

ΚΗΔΕΙΑ

Τον προσφιλή μας σύζυγο πατέρα αδελφό παππού και θείο 
ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΠΕΛΕΝΙΩΤΗ
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κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 1 Φεβρουάριου και ώρα 3 μ.μ. απο 
τον Ι.Ν. της Μεταμόρφωσης Σωτήρσς Συν/σμος Δημητρίου Πα- 
τέλλες (οικία Ερυθραίας 55 Μπεντεβή) και καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Μπελενιώτη
Τα παιδιά: Βασίλης-Χρυσούλα Μπελενιώτη, Δημήτριος-Ευδοξία 
Μπελενιώτη, Αντώνιος-Βούλα Μπελενιώτη, Νίκος-Νίκη Σταυρά- 
κη, Εμμαν-Βενετία Γκαζόλα, Δημήτρης-Άλκηστη Πρωτογεράκη, 
Γιάννης-Πόπη Καμπάκου
Τα αδέλφια, τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ■ 
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. ■ ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ — 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ - ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ι.Ε. ΜΑΝΙ0ΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ■ ΓΙΟΦΥΡΟΣ

γυναίκες εφ’ όσον τα άτομα αυτά 
είναι παλινοστούντες μετά από 
διετή απασχόληση στην αλ­
λοδαπή.

δ) 1.700 δρχ. για άνδρες και 
γυναίκες ηλικίας 18-60 ετών εφ’ 
όσον τα άτομα αυτά είναι πτυχιού- 
χοι ανώτερης ή ανώτατης εκπαί­
δευσης.

ε) 1.700 δρχ. για άνδρες και 
γυναίκες ηλικίας 18-60 ετών, που 
προσλαμβάνονται από γεωργι­
κούς, κτηνοτροφικούς και γενικά 
συν/σμούς, εφ’ όσον τα άτομα αυ­
τά είναι κάτοχοι πτυχίου ειδικότη­
τας στελεχών γεωργικών συν/ 
σμών σχολών Μαδητείας του 
ΟΑΕΔ.

στ) Επίσης με 1.700 δρχ. δα ε­
πιχορηγούνται οι επιχειρήσεις οι 
οποίες δα προσλαμβάνουν γυναί­
κες αποφοίτους τεχνικών σχολών 
και σχολών Ταχύρρυθμης Επαγ­
γελματικής Κατάρτισης του ΟΑΕΔ 
προκειμένου αυτές να αποκτή­
σουν την προϋπηρεσία, που απο­
τελεί προϋπόθεση της απόκτησης 
άδειας άσκησης επαγγέλματος.

μασία μας σ’ αυτούς που προ- 
κάλεσαν την περιττή βία και ε­
παναλαμβάνουμε ότι οι 
κοινωνικές διεκδικήσεις αντι­
μετωπίζονται μόνο με διάλογο 
και πνεύμα κατανόησης.

Εκπρόσωποι των οργανώσεων Κρήτης

ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

ΤΗΣ ΚΝΕ ΚΑΙ ΤΗΣ PAN
Πραγματοποιήθηκε προχθές 

συνάντηση αντιπροσωπείας του 
Σ. Περιοχής Κρήτης της ΚΝΕ και 
αντιπροσωπείας της PAN. Στη 
συνάντηση που επικράτησε φιλι­
κό κλίμα πήραν μέρος εκ μέρους 
της ΚΝΕ ο Μανούσος Μανουσο- 
γιάννης, γραμματέας του ΣΠ 
Κρήτης και ο Δημήτρης Κλάδος 
μέλος του Γρ. Περιοχής και εκ 
μέρους της PAN ο Γιάννης Πανα- 
γιωτόπουλος μέλος του Γρ. του 
ΚΣ της PAN και ο Διαμαντής 
Κουμπής μέλος του Γρ. Ηρα­
κλείου της PAN.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Ανακοίνωση για τα χθεσινά 
γεγονότα εξέδωσε χθες η ΟΕΣ 
του ΠΑΣΟΚ. Στην ανακοίνωση α­
ναφέρονται τα εξής:

Προσπαθώντας η Ν.Δ. ν’ α­
μαυρώσει τους αγώνες των Α­
γροτών για την επίλυση των 
προβλημάτων τους, με καθοδη­
γούμενες μειοψηφίες και παρα­
πλανητικές ανακοινώσεις 
δυναμιτίζει το διάλογο 
Κυβέρνησης-Αγροτών και πα­
ρουσιάζεται ως «Τιμητής των Α­
γροτών». Δεν μπορεί σήμερα η 
Ν.Δ. να κόπτεται για τα συμφέ­
ροντα των Αγροτών με διπλό 
πρόσωπο. Στους αγρότες να εί­
ναι με τους Αγρότες και στα Υ­
πουργεία να είναι με τους 
εισαγωγείς, όταν επί τόσα χρό­
νια είχε το προϊόν μπανάνα υπό 
διωγμό. Αντίθετα το ΠΑΣΟΚ και 
η Κυβέρνηση του έχουν δείξει 
έμπρακτα το ενδιαφέρον της για 
τα συμφέροντα των Αγροτών και 
γι’ αυτό μιλούν τ’ αποτελέσματα 
και η πορεία όλων των αγροτι­
κών προϊόντων.

Συγκεκριμένα για την μπα­
νάνα πάρθηκαν τα παρακάτω μέ­
τρα πάντα σε συνεργασία με 
τους αγρότες.

-Εντάχθηκε η μπανάνα στις 
προωθούμενες καλλιέργειες ώ­
στε να γίνει ανταγωνιστικό το 
προϊόν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ Ν.Δ.

Απο τη ΝΟΔΕ Ηρακλείου 
της ΝΔ εκδόθηκε χθες η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Η ΝΟΔΕ Ηρακλείου της Ν.Δ. 
καταγγέλλει την ωμή και απρο­
κάλυπτη επίθεση των ΜΑΤ, που 
έγινε σήμερα σε βάρος των μπα- 
νανοπαραγωγών, που ειρηνικά 
διαδήλωναν στην Πλατεία Ελευ­
θερίας διεκδικώντας το δικαίωμα 
επιβίωσης.

Η αποκλειστική ευθύνη για 
την άλογη χρήση βίας βαρύνει 
την Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, που 
ενεργώντας υπο το κράτος πανι­
κού, απέδειξε για μια ακόμα φο­
ρά την ανικανότητά της να κάνει 
διάλογο με τις παραγωγικές 
τάξεις.

Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, 
αφού επί 7 ολόκληρα χρόνια α­
διαφόρησε για το θέμα της μπα­
νάνας και στις διαπραγματεύσεις

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΚΚΕ-ΕΑΡ

Απο τις ΝΕ Ηρακλείου του 
ΚΚΕ και της ΕΑΡ εκδόθηκε η 
παρακάτω κοινή ανακοίνωση:

Σήμερα (χτες) το Ηράκλειο 
έζησε μια απο τις πιο αυταρχι­
κές στιγμές της ιστορίας του. 
Δυνάμεις των ματ επιτέθηκαν 
σε διαδηλωτές μπανανοπαρα- 
γωγούς στην πλατεία Ελευθε­
ρίας, ενώ περίμεναν την 
απάντηση του αρμόδιου Υ­
πουργού στα αιτήματα τους, 
που είχαν επιδοθεί στην κ. Νο­
μάρχη απ’τη Συντονιστική Επι­
τροπή τους. Με πρόφαση την 
διαφύλαξη της «τάξης» και 
του κτιρίου της Νομαρχίας και 
με εντολή προφανώς κυβερ­
νητικών κλιμακίων επί μισή 
ώρα γέμισαν το κέντρο του Η­
ρακλείου με δακρυγόνα και 
καπνογόνα, τραυματίζοντας 
διαδηλωτές.

Αυτή η επίδειξη τρομοκρα­
τίας έρχεται να προστεθεί σε 
τόσες άλλες Πανελλαδικά κα­
τά απεργών αλλά και αποτελεί 
συνέχεια του χτυπήματος των 
αγγουροπαραγωγών στον Ε­
σταυρωμένο. Τα προσωπεία έ­
πεσαν. Η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ δεν έχει την θέληση να 
ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήμα­
τα των αγροτών, κινητοποιεί 
τα ΜΑΤ ενάντια στους αγώνες

Οι δυο αντιπροσωπεί ες εκτί­
μησαν ότι τόσο το κοινό r ιόρισμα 
ΚΚΕ-ΕΑΡ όσο και οι διαί ίικασίες 
για την συγκρότηση του συνα­
σπισμού της αριστεράς αναπτε­
ρώνουν τις ελπίδες της ’ νεολαίας 
για μια ουσιαστική διέ ξοδο.

Οι δύο οργανώσεις συμφώνη­
σαν να εργαστούν γιοι την επε­
ξεργασία κοινών απαντήσεων 
στα προβλήματα της νεολαίας 
της Κρήτης με βάση τι ο κοινό πό­
ρισμα ΚΚΕ-ΕΑΡ.

-Εξασφαλίστη κε ικανοποιη­
τική τιμή στο εγχώιριο προϊόν με 
τον Φ.Π.Α. του 36% και τον Φ.Κ. 
των 150 δρχ. το κιλό.

Κι όλα αυτά αφού υποχρεω­
θήκαμε απο την ΙΞΟΚ να προχω­
ρήσουμε σε εισαγωγή που 
απέφευγε επιμελώς η Κυβέρνη­
ση επτά ολόκληρα χρόνια. Σήμε­
ρα η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
επιδιώκει να πε ριορίσει την πε­
ρίοδο και τις ποσότητες των Ει­
σαγωγών στα πλαίσια της ΕΟΚ 
και ταυτόχρονα στοχεύει να ορ­
γανώσει τη διακίνηση του 
προϊόντος μέσα απο τους φορείς 
των Αγροτών ώστε το προϊόν να 
έχει καλύτερο μέλλον.

Καταδικάζουμε κάθε μορφή 
καταστολής όταν αυτή στοχεύει 
να περιορίσει την ειρηνική έκ­
φραση κάθε δίκαιου αιτήματος. 
Καταδικάζουμε όμως ταυτόχρο­
να τις καθοδηγούμενες ενέρ­
γειες, ορισμένων ελάχιστων 
ευτυχώς τραμπούκων να καταρ­
γήσουν κάθε έννοια κράτους και 
να κερδίσουν εντυπώσεις για μι- 
κροκομματικά συμφέροντα.

Καλούμε τους μπανανοπα- 
ραγωγούς να αγωνιστούν με ει­
ρηνικά μέσα για την επίλυση των 
αιτημάτων του ς και να είναι βέ­
βαιοι ότι η Κυβέρνηση του ΠΑ­
ΣΟΚ όπως και στο παρελθόν θα 
σταθεί συμπαραστάτης σε όσα 
απο αυτά είναι δίκαια.

για την ΕΟΚ επέδειξε πλήρη α­
νικανότητα να προστατεύσει δύο 
χιλιάδες οικογένειες μπανανο- 
παραγωγών, τους κοροϊδεύει σή­
μερα απροκάλυπτα προκειμένου 
να καλύψει τις παραλείψεις και 
τα λάθη της.

Η ΝΔ πιστεύει ότι η Κυβέρ­
νηση μπορεί αν το θελήσει να ι­
κανοποιήσει τα αιτήματα των 
παραγωγών μπανάνας. Και αν 
τούτο δεν γίνει σήμερα, το κόμ­
μα μας μόλις αναλάβει την εξου­
σία με την ψήφο του Ελληνικού 
Λαού, έχει την θέληση και την 
δυνατότητα να αντιμετωπίσει το 
πρόβλημα και βραχυπρόθεσμα 
και μακροπρόθεσμα, σύμφωνα 
με τις θέσεις που ανέπτυξε ο 
Πρόεδρος του Κόμματος Κώ­
στας Μητσοτάκης στην επιτροπή 
αγώνα την Κυριακή 29-1-1989.

τους. Ενώ απ’την άλλη έχει την 
θέληση να αυξάνει τα κέρδη 
των βιομηχάνων κατά 146%. 
Λεφτά δεν υπάρχουν, για τους 
αγρότες, υπάρχουν όμως για 
τους κάθε λογής «Κοσκωτά- 
δες», τις ρεμούλες και τις μί- 
ζες. καμιά αμφιβολία να μην 
μείνει πια σε κανένα. Η κυβέρ­
νηση του ΠΑΣΟΚ ακολουθεί 
την ίδια αντιλαϊκή, συντηρητι­
κή πολιτική των κυβερνήσεων 
της ΝΔ. Μόνη λύση και ελπίδα 
για δημοκρατικές πολιτικές ε­
ξελίξεις αποτελεί η προσφυγή 
στην λαϊκή ετυμηγορία, σε ε­
κλογές με απλή αναλογική. Ο 
συνασπισμός της μεγάλης και 
σύγχρονης Αριστερός στις ε­
πάλξεις του αγώνα για την αλ­
λαγή, για την ικανοποίηση 
δικαίων αιτημάτων των εργα­
ζομένων για δημοκρατία και 
προκοπή. Οι ΝΕ Ηρακλείου του 
κκε και της εαρ καταδικάζουν 
την τρομοκρατική επίθεση 
στους μπανανοπαραγωγούς, 
χαιρετίζουν τον αγώνα τους 
και καλούν το λαό του Ηρα­
κλείου σε επαγρύπνηση και α­
γώνα ενάντια στην τρομοκρα­
τία και τον αυταρχισμό για ο­
μαλή δημοκρατική πορεία.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
Δικαιοσύνης 41 - Τηλ. 285582

Νέα τμήματα ενηλίκων 
από 1η Φεβρουάριου 1989.

Αρχαρίων A'
Αρχαρίων Β ’

Ε' Προχωρημένων.
Εγγραφές κάθε απόγευμα 5-8.30' 

εκτός Σαββάτου.



Τετάρτη 1 Φεβρουάριου 1989
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

Ο.Τ.Ε. Α.Ε.
ΣΥ ΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτό 
διαγι υνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφ ωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4α του Ν. 1418/84 
και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με την Απόφαση 
ΕΔ 21; Ό1/26/ΦΝ204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ για την ανάδειξη 
αναδό χου του έργου Κατασκευή Σωλήνωσης Κέντρου |\ιμένα Χερ- 
σονήο ου Ηρακλείου Κρήτης προϋπολογιζομενης δαπάνης 
12.005. 970 δρχ.

Το Γ.ργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο δια γωνισμός θα διεξαχθεί την 13 Φεβρουάριου 1989 ημέρα Δευ­

τέρα κα ι ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γρα­
φεία τοιι Συγκροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάνδρου 16 (τηλ. 
225099) 2ος όροφος, γραφείο 5.

Στο δι αγώνισμά γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά, υδραυ­
λικά, οδοποιίας και τάξεως Β' για έργα ηλεκτρομηχανολογικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ορό­
φου της πιιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε 
εξουσιοδο τημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το δια­
γωνισμό αφού καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (συν Φ.Π.Α. 16%) υπέρ 
του ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ — ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ στο Ηράκλειο, 
οδός Μινω ταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 240.119 δρχ.
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

Ηράκλειο 30-1-1989
Εμμ. Παντουβάκης

Προϊστ. Συγκρ. Ηρακλείου Κρήτης

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΊΈΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ 

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. 
Με τα άρ ιστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, ο ας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 
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ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. ΠαΙβων Αγία Σοφία

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηχ. 225.590 - 284.802 
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. DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία ■ Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας ■ Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΙΑΤΡΟΙ
Ο ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ(5θυ «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αν. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ: Γ. ΜΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα­
κλείου διακηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές σύμφωνα 
με τις διατάξεις του ΠΔ 715/79 
«περί του τρόπου διενέργειας 
υπό των ΝΠΔΔ προμηθειών, μι­
σθώσεων κλπ.» για την προμή­
θεια ενός (1) φωτοτυπικού 
μηχανήματος για τις ανάγκες 
του Νομαρχιακού Ταμείου Ηρα­
κλείου προϋπολογισμού δαπά­
νης 850.000 δρχ. (με ΦΠΑ).

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
23η Φεβρουάριου 1989 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 11-12 π.μ. στο 
γραφείο αριθ. 8 του 1ου ορόφου 
του κτιρίου της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου (Γραφ. Νομαρχιακού 
Ταμείου).

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί: α) Όλα τα φυσικά ή Νομι­
κά Πρόσωπα που έχουν έδρα την 
Ελλάδα και τα οποία ασκούν Εμ­
πορικό, Βιοτεχνικό ή Βιομηχανι­
κό Επάγγελμα, β) Εμπορικοί 
Αντ/ποι των παραπάνω προσώ­
πων και γ) Συνεταιρισμοί που έ­
χουν έδρα την Ελλάδα.

Η χρηματοδότηση της προμή­
θειας γίνεται από τον προϋπολο­
γισμό του Νομαρχιακού Ταμείου 
Ηρακλείου.

Η Εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε πέντε 
(5%) τοις εκατό επί του ποσού 
της προσφοράς και θα απευθύνε­
ται στο Νομαρχιακό Ταμείο Ηρα­
κλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στο Νομαρχιακό Τα­
μείο Ηρακλείου κατά τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.

Η Νομάρχης Ηρακλείου 
ως Πρόεδρος του Ν.Τ.Η.

Χαρά Αθανασάκη 
- Μιχαηλίδου

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
•ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 - 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 - 250800.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-δμμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρβς Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
Α.μ. και 5:30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,' κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

ΚΑΛΕΣΜΑ
Της Ένωσης Οικοδόμων και 
Συναφών Επαγγελμάτων Ν. Ηρα­
κλείου
ΑΠΕΡΓΙΑ 2 ΦΛΕΒΑΡΗ
Πανελλαδική-Πανοικοδομική- 
Πανεργατική

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
- Να σταματήσει πια η κοροϊδία
- Να δοθούν λύσεις στα ασφα­

λιστικά μας προβλήματα
- Να δοθούν τα υπέρ αγνώστων 

ένσημα
-Να πορθούν μέτρα για την ερ­

γατική κατοικία
■Να επανέλθει το δικαίωμα για 

σύνταξη αναπηρίας.
-Κάθαρση και δημοκρατική διέ­

ξοδο απο την κρίση.
Συνάδελφοι όλοι στην απερ- 

γιακή συγκέντρωση την Πέμπτη 
2 Φλεβάρη ώρα 10 π.μ. στο ΕΚΗ 
ΕΜΠΡΟΣ στον αγώνα για τη λύ­
ση των προβλημάτων μας.

Για τη διοίκηση
Ο Πρόεδρος 
Γραμματικάκης Μ. 
Ο Γ. Γραμματέας 
Φανιουδάκης Ν. 
___________________________1-3

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
2ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Με αφορμή την τριήμερη α­

περγία που κήρυξαν οι Δάσκαλοι 
για τις 1,2 και 3 Φεβρουάριου, ο 
Σύλλογος μας ενώνει την φωνή 
του με όλους όσους αγωνίζονται 
για μια καλύτερη και αναβαθμι­
σμένη Παιδεία στον τόπο μας.

Εκφράζομε πλήρη συμπαρά­
σταση στην διαμαρτυρία των Δα­
σκάλων και καλούμε την Κυβέ­
ρνηση να κατανοήσει επιτέλους 
ότι χωρίς σημαντική αύξηση επι­
τέλους ότι χωρίς σημαντική αύ­
ξηση των απαιτουμένων πιστώ­
σεων, κάθε διακήρυξη ή υπόσχε­
ση για αναβάθμιση της Παιδείας 
αποτελούν μόνο λόγια, χωρίς αν- 
τίκρυσμα.

Ηράκλειο 31-1-89
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων 

Μαθητών 2ου Δημοτικού
Σχολείου Ηρακλείου

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 - 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
 Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306 
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο IATr ΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
πΓγηνΤντϊμείώπϊςηΊ^

Η
 Γενική Γραμματεία Αθλητισμού διοργανώνει στην Α­
θήνα, στις 17-18-19 Φεβρουάριου 1989, Ευρωπαϊ­
κό Συνέδριο για την αντιμετώπιση της βίας στα 

γήπεδα.
Β Το Συνέδριο δα καλυμει ένα ευρύ φάσμα δεμάτων που 
αφορούν τις μορφές της βίας στον χώρο του αδλητισμού, 
καδώς και τα μέτρα που πρέπει να ληφδούν ώστε να ε- 
λεγχδεί και σταδιακά να εκλείμει το φαινόμενο αυτό.
■ Ο κυρτότερος σκοπός του Συνεδρίου είναι ο κοινός 
προβληματισμός, η συλλογή και ανταλλαγή όλων των α­
παραίτητων πληροφοριών και ειδικότερα η ενημέρωση 
των Συνέδρων σχετικά με τους τρόπους αντιμετώπισης της 
βίας στην αδλητική κοινωνία.
■ Στο Συνέδριο δα συμμετάσχουν Έλληνες και ξένοι ει­
δικοί, εκπρόσωποι Πανεπιστημίων και Ερευνητικών Κέν­
τρων καδώς και εκπρόσωποι Αδλητικών Φορέων, 
Ομοσπονδιών και Κρατικών Οργανισμών.
| Η συνεδριακή διαδικασία δα απαρτίζεται από ειση­
γήσεις των είκοσι λεπτών, συζητήσεις, παρεμβάσεις και 
επεξεργασία των δεμάτων από ομρδες εργασίας.
Β Οι κύριες κατηγορίες δεμάτων που δα απασχολήσουν 
τις εργασίες του Συνεδρίου είναι οι εξής:

1. Η ιστορική εξέλιξη του ;.ουλιγκανισμού.
2. Οι μορφές του χουλιγκανισμού, χαρακτηριστικά 

των παραβατών.
3. Τα ήδη και η μυχολογία της μαζικής επιθετι­

κότητας.
4. Κοινωνική αλλαγή και χουλιγκανισμός.
5. Αστυνομικές μέθοδοι και τακτικές για την αντι­

μετώπιση του χουλιγκανισμού.
6. Το νομικό πλαίσιο για τον έλεγχο του χουλιγκα­

νισμού, εναλλακτικές προτάσεις.
7. Μακροπρόθεσμες κοινωνικές στρατηγικές για την 

αντιμετώπιση του χουλιγκανισμού.

ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
1. Ο χουλιγκανισμός στο χώρο του ποδοσφαίρου και 

ο ρόλος του Τύπου.
2. Ο χουλιγκανισμός στο χώρο του ποδοσφαίρου και 

το 1992.

Αγανακτισμένος είναι ο προ­
πονητής του Εργοτέλη κ. Γιαννα- 
κόπουλος με την στάση που 
τηρεί ο Αναγνωστόπουλος και γι’ 
αυτό χθες τον έδιωξε από την 
προπόνηση πριν καν αρχίσει αυ­
τή: «Γιατί ντύθηκες; Δεν σου εί­
πα να έρθεις την Παρασκευή 
στην προπόνηση; Γιατί δεν το έ­
κανες;» του είπε ο προπονητής. 
«Δεν με άφησε ο πατέρας μου», 
απάντησε ο παίκτης. «Να πας 
στη Διοίκηση να απολογηθείς 
πρώτα και μετά να έρθεις να με 
δεις. Σήμερα δεν κάνεις προπό­
νηση», απάντησε κατηγορηματι­
κά ο κ. Γ ιαννακόπουλος.

Στην προπόνηση μετά από αρ­
κετό καιρό έλαβε μέρος ο Ντάγ- 
κινης ο οποίος συζήτησε με την 
Διοίκηση το πρόβλημα που αντι­
μετωπίζει με την δουλειά του και 
βρέθηκε κάποια ενδιάμεση λύση. 
Ο Χαλκιαδάκης αντίθετα δεν πα­
ραβρέθηκε στο συμβούλιο. Ελα­
φρά τραυματίες από το ματς με 
τον ί>ΟΑ είναι οι Φραγκιαδάκης

Ο/ΙΗΓΕΙΤΕ ΤΟ 4 χ 4

ΑΝ ΟΧΙ... ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ 
ΤΕΤΟΙΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΒΕΛΤΙΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 4x4 ΣΑΣ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ 
ΜΑΓΑΖΙ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΑΝΘΡΩΠΟ

ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
PAJERO ■ LAND ROVER · SUZUKI ■ NISSAN ■ DAIHATSU ISUZU 

KAI ΓΙΑ ΟΤΙ ΑΛΛΟ 4x4 ΥΠΑΡΧΕΙ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 · ΤΗΛ. 239.203 (5 ΓΡΑΜΜΕΣ) · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ F
0 ΟΦΗ ΠΑΝΤΑ ΠΡδΤΟΣ 

ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ ΜΠΑΣΚΕΤ 
Βαθμολογία και πρόγραμμα |

και Οικονόμου οι οποίοι χθες το 
1 πρωί έκαναν θεραπεία ενώ το α­
πόγευμα έλαβαν κανονικά μέρος 
στην προπόνηση.

Σήμερα το απόγευμα οι παί­
κτες θα έχουν ρεπό ένώ αύριο θα 
δώσουν φιλικό αγώνα με την μι­
κτή ΕΠΣΗ.

Στο μεταξύ στβπίτρατόπέδο 
ιχτου Εργοτέλη επικρατεί άκρατος 

ενθουσιασμός μετά,την εκτός έ­
δρας νίκη επί του ΠΟΑ που έδω­
σε το δικαίωμα στην ομάδα να 
ανέβει πιο ψηλά στην βαθμολο­
γία. Ακόμα η διοίκηση της ομά­
δας ευχαριστήθηκε από την 
απόδοση των παικτών αλλά και 
από το γεγονός ότι δεν σκέφθη- 
καν τίποτα άλλο μόνο την ιστο­
ρική φανέλα του Συλλόγου.

«Δακρύσαμε βλέποντάς τους 
μετά τον αγώνα να τραγουδούν 
τον ύμνο της ομάδας» μας είπε 
χθες κορυφαίο στέλεχος της 
Διοίκησης.

ΤΟ πρωτάθλημα Γ' Εθνικής 
Μπάσκετ (3ος Όμιλος) έχει μπει 
στην τελική ευθεία του, αφού μέ­
νουν πέντε αγωνιστικές για να 
πέσει η αυλαία του.

ΜΕΤΑ την 13η αγωνιστική ο 
ΟΦΗ εξακολουθεί να προηγείται 
σταθερά στην βαθμολογία, ο Κύ- 
δων προσπαθεί να εξασφαλίσει 
την δεύτερη θέση, για να παίξει 
στο Ειδικό Πρωτάθλημα, ενώ η 
ΓΕΗ θέλει να εδραιώσει την θέ­
ση της στην Γ' Εθνική.

ΑΣ θυμηθούμε, όμως, την πλή­
ρη βαθμολογία σε 13 αγώνες:

1. ΟΦΗ 986-812 24
2. Ποσειδών Κ. 848-812 22
3. Κολοσσός 1085-958 21
4. Παλαίμων 928-968 20
-. Κύδων 928-935 20
-. Α.Γ.Ε.Χ. 875-870 20
7. ΓΕΗ 996-982 18
8. Αρκαδικός 936-993 17
-. Ρόδος 904-1086 17

I. Αναγέννηση 784-854 15

Συνεχίζονται οι αγώνες 

μπάσκετ Εργαζομένων
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Σε εξέλιξη βρίσκεται το πρω­
τάθλημά μπάσκετ των Εργαζομέ­
νων. Ήδη διανύομε την 4η α­
γωνιστική καί θέλουμε ακόμα 
τρεις αγωνιστικές για να τελειώ­
σει η προκριματική φάση.

Στους τελευταίους αγώνες 
σημειώθηκαν τα παρακάτω απο­
τελέσματα:
ΤΕΙ-Δάσκαλρ,ι 43-27
ΟΤΕ-Βενιζέλειο αναβλήθηκε
ΚΤΕΛ-ΕΛ.ΤΑ 22-26
ΟΤΕ-Δάσκαλοι 63-25
ΣΕΔΠΗ-Βενιζέλειο 58-63
ΟΤΟΕ-Πανεπιστήμιο 57-70
ΣΕΔΚΗ-Πανεπιστήμιο 77-62
ΣΕΑΠ-Καθηγητές 99-62
ΥΕΒ-Ολυμπιακή 2-0 α.α.
ΥΕΒ-Μινωϊκές Γραμμές 51-32

*Σήμερα θα γίνουν οι εξής 
αγώνες:
Α1 Κατηγορία

ΕΑΣΗ-ΟΤΟΕ, κλειστό Αρχα- 
νών στις 6.30 μμ.

ΔΕΗ-ΕΒΕΗ, κλειστό Αρχανών 
στις 7.30 μμ.
Α2 Κατηγορία
2ος Όμιλος

Δήμος-Ολυμπιακή, κλειστό
Αρχανών, στις 5.30 μμ.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Η μέχρι τώρα βαθμολογία εί­

ναι η παρακάτω:
Α1 Κατηγορία
1) ΣΕΔΚΗ 6 βαθμ.
2) ΣΕΑΠ 5

Σημ.: Η Αναγέννηση έχει ένα 
μηδενισμό.

ΟΙ ομάδες της Κρήτης θα δώ­
σουν μέχρι το τέλος του πρωτα­
θλήματος τους παρακάτω 
αγώνες:

14η αγωνιστική 
Κολοσσός-ΟΦΗ 
ΓΕΗ-Χαλκίδα 
Κύδων-Αναγέννηση 
15η αγωνιστική 
ΟΦΗ-Κύδων 
Ρόδος-ΓΕΗ 
16η αγωνιστική 
Παλαίμων-ΟΦΗ 
ΓΕΗ-Αναγέννηση 
Κύδων-Αρκαδικός 
17η αγωνιστική 
ΟΦΗ-Ποσειδών 
Αρκαδικός-ΓΕΗ 
Ρόδος-Κύδων 
18η αγωνιστική 
Χαλκίδα-ΟΦΗ 
ΓΕΗ-Κύδων

3) ΕΒΕΗ 5
4) Πανεπιστήμιο 5
5) Καθηγητές 3
6) ΕΑΣΗ 2
7) ΟΤΟΕ 2
8) ΔΕΗ 2

Α2 Κατηγορία
1ος Όμιλος
1) ΕΛ.ΤΑ 6 β.
2) Βενιζέλειο θ
3) ΚΤΕΛ 5
4) Δάσκαλοι 4
5) ΟΤΕ 4
6) Πυροσβεστική 4
7) ΣΕΔΠΗ 4

2ος Όμιλος
1) Τουριστικά Γραφεία 6 β.
2) ΥΕΒ 5
3) 126 Σ.Μ. 5
4) Μινωϊκές Γραμμές 3
5) Ολυμπιακή 2
6) Τεχνικό Επιμελητήριο 2
7) Δήμος 1

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 

Α.Ε. ΚΑΤΣΑΜΠΑ
Το Σάββατο στις 5 το απόγευ­

μα στα γραφεία της Α.Ε. Κατσαμ- 
πά θα πραγματοποιηθεί έκτακτη 
Γενική Συνέλευση των μελών του 
Συλλόγου. Τα θέματα που θα συ­
ζητηθούν είναι η πορεία της ομά­
δας και αναδιάρθρωση του 
Διοικητικού Συμβουλίου.
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Σκληρή κόντρα
για τα Μιράζ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΖΑΝΟΣ

Στην απέλπιδα προσπάθεια 
της Ν.Δ. να συντηρήσει την σκαν­
δαλολογία, αποδίδει με ανακοί­
νωσή του, το Υπουργείο Εθνικής 
Αμυνας, «την ανεπίτρεπτη παρα- 

ποίηση των πραγματικών στοι­
χείων» σχετικά με την αγορά των 
αεροσκαφών «MIRAGE 2000».

Στην ίδια ανακοίνωση αφού ε- 
πισημαίνεται ότι τα στοιχεία που 
αναφέρει η Ν.Δ. δεν είναι ακρι­
βή ούτε ως προς το ύψος του πο­
σού, ούτε ως προς την ισοτιμία 
δολλαρίου-φράγκου, τονίζεται 
ότι πραγματικός στόχος της Ν.Δ. 
είναι η σπίλωση του Πρωθυπουρ­
γού της χώρας και η κατασυκο­
φάντηση της κυβέρνησης ενώ 
για τα στοιχεία της υπόθεσης αυ­
τής αναφέρεται συγκεκριμένα:

«Το κάθε αεροσκάφος 
MIRAGE 2000 αγοράσθηκε από 
την Ελλάδα στην τιμή των 123,8 
εκατ. γαλλικών φράγκων το μο· 
νοθέσιο, και 131.6 εκατ. γαλλι­
κών φράγκων το διθέσιο, σε 
τιμές Φεβρουάριου 1985.

Τότε η ισοτιμία δολλαρίου- 
φράγκου ήταν 1: 10,15 και κατά 
συνέπεια η τιμή που αναλογεί σε 
δολλάρια είναι 12,19 εκατ. δολ­
λάρια το μονοθέσιο και 12,9 εκατ. 
δολλάρια το διθέσιο.

Το όλο πακέτο αγοράς των 40 
αεροσκαφών με την υποστήριξη 
τους (ανταλλακτικά, εξοπλισμός 
αποστολής, εξοπλισμός εδά-

δολλαρίου-φράγκου 1:10,15 αν­
τιστοιχεί σε 19,4 εκατ. δολλάρια 
για κάθε αεροσκάφος. Διευκρινί­
ζεται ότι όλα τα οικονομικά μεγέ­
θη της σύμβασης αναφέρονται 
σε γαλλικά φράγκα».

Από την πλευρά της Ν.Δ. ανα­
κοινώθηκε ότι «είναι φανερή η 
κουτοπόνηρη προσπάθεια της 
κυβέρνησης να εμπλέξει την ισο­
τιμία γαλλικού φράγκου και δολ·

ΝΤΑΣΣΟ κατασκευάστρια των α­
εροσκαφών «Μιράζ 2000» εκδό- 
θηκε χθες το βράδυ η ακόλουθη 
ανακοίνωση με αφορμή το θέμα 
που δημιουργήθηκε σχετικά με

εροπλάνων συμφωνήθηκε να
λαρίου που (σχυε το 1985, 
προκειμένου να αμβλύνει τις σε 
βάρος της καταλυτικές εντυπώ­
σεις ενώ επισημαίνεται ότι ο ελ­
ληνικός λαός πληρώνει εξαιτίας 
της προσωπικής απόφασης του 
Πρωθυπουργού.

Για την ενημέρωση του ελλη­
νικού λαού, σημειώνει η ανακοί­
νωση της Ν.Δ., παρατίθενται τα 
στοιχεία που συνθέτουν την υπό­
θεση της αγοράς των 40 γαλλι­
κών αεροσκαφών:

«Τα 40 ΜI RAG Ε 2000 που αγο­
ράστηκαν τον Ιούλιο του 1985 αν-

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ 0 ΝΕΟΣ
ΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εθιμοτυπική επίσκεψη στις 
αρχές της πόλης μας πραγματο­
ποίησε χθες ο νέος Λιμενάρχης 
κ. Σάββας Μπίλιας συνοδευόμε- 
νος από τον απερχόμενο προκά- 
τοχό του κ. Θανόπουλο.

Εντωμεταξύ η Λιμενική Επι-

τροπή Ηρακλείου απένειμε χθες 
αναμνηστική πλακέτα στον κ. Θα- 
νόπουλο σε ένδειξη ευαρέσκειας 
για την προσφορά του στο Σώμα.

Στη φωτογραφία ο απερχόμε­
νος και ο νέος Λιμενάρχης χθες 
με τον Διευθυντή της Νομαρχίας 
κ. Κακκαβά.

φους, εξομοιωτης πτήσεων, εξο­
πλισμός εργοστασιακής συντή­
ρησης, εξοπλισμός εργοστασια­
κής συντήρησης, εξοπλισμός για 
προγράμματα συμπαραγωγής, ε­
ξοπλισμός εκπαίδευσης, εκπαί­
δευση ιπτάμενων και τεχνικών, 
τεχνική βοήθεια, τροποποιήσεις 
βιβλιογραφία κλπ.), διαμορφώ­
θηκε στα 7,9 δισ. γαλλικά φράγ­
κα σε τιμές 1985 και με ισοτιμία

τ( 9.082.900.000 γαλλικών 
γράγκων (σύμφωνα με κυβερνη­
τική δήλωση). Κάθε αεροσκάφος 
κόστιζε δηλαδή 9.082.900.000/ 
40 = 227.072.500 γαλλικά φράγ­
κα. Μεταγενέστερα αφαιρέθη- 
καν από τη συμφωνία τα μέσα 
ηλεκτρονικής προστασίας του α­
εροσκάφους (που πρέπει όμως α­
κόμη να αγορασθούν) και η τιμή 
του μειώθηκε σε 198.345.450 γαλ­
λικά φράγκα. Η εξόφληση των α-

αρχίσει μετά τριετίας και το ανε­
ξόφλητο υπόλοιπο χρεώνεται με 
το εξωφρενικά υψηλό σταθερό ε­
πιτόκιο 12%.

Σήμερα που αρχίζει η εξόφλη­
ση των αεροσκαφών, η αξία του 
καθενός σε δολλάρια είναι 
31.294.643 (δηλαδή 198.345.450/ 
6.338). Αυτό το ποσό καλείται να 
πλήρωσει σήμερα ο ελληνικός 
λαός για κάθε MIRAGE 2000 α­
φού έχει ήδη πληρώσει 11.266. 
072 δολλάρια ανά αεροσκάφος 
που είναι ο τόκος 36% των πρώ­
των τριών ετών δηλαδή σύνολο 
42.560.715 δολλάρια για κάθε α­
εροσκάφος. Στο ποσό αυτό θα 
προστεθεί η αξία του οπλισμού 
και των μέσων ηλεκτρονικής 
προστασίας (περί τα 7,5 εκατ. 
δολλάρια ανά αεροσκάφος)».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΝΤΑΣΣΟ

Από την γαλλική εταιρία

Απεργιακός πυρετός
Κρήτης.

Συνέχεια από τη σελ. 1

Ενώ απομένουν λιγότερες απο 24 ώρες για 
την πραγματοποίηση της απεργιακής κινητοποί­
ησης που έχει αποφασίσει η εργατική τάξη του

νομού οι επαφές του Προέδρου του ΕΚΗ κ. Κου· 
ράκη και του Γενικού Γραμματέα κ. Τσιαμαντά 
μ’ εκπροσώπους των φορέων συνεχίστηκαν 
χθες στην Αθήνα. Η αντιπροσωπεία της διοικη­

σης του ΕΚΗ συναντήθηκε με τον Υπουργό Υ­
γείας και Πρόνοιας κ. Α. Κακλαμάνη τον 
Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Κο­
σμά Σφυρίου και τον αναπληρωτή υπουργό Πε-

ριβάλλοντος και Δημοσίων Έργων κ. Μαν. 
Παπαστεφανάκη. Στον κ. Κακλαμάνη τονίστη­
κε η ανάγκη της άμεσης λειτουργίας του Πανε­

πιστημιακού Νοσοκομείου, της επέκτασης του 
Βενιζελείου και της λειτουργίας των Κέντρων 
Υγείας. Στον υπουργό Μεταφορών και Επικοι­
νωνιών τέθηκε το ζήτημα της δημοτικοποίησης 
των Συγκοινωνιών, ενώ με τον κ. Παπαστεφα­
νάκη συζητήθηκε το χωροταξικό σχέδιο

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Στην απεργία έχουν δηλώσει συμμετοχή 
σαράντα εργατικά κέντρα και εικοσιτέσσερις ο­
μοσπονδίες απο όλη τη χώρα. Συγκεκριμένα 
συμμετέχουν οι εργαζόμενοι στον ΟΤΕ (ΟΜΕ- 
ΟΤΕ) ΔΕ (ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ), στις τράπεζες (ΟΤΟΕ), 
στις βιομηχανίες δέρματος, μετάλλου, ιματι­
σμού, κλωστοϋφαντουργίας, στην καπνοβιομη­
χανία, οι καπνεργάτες, οι έμποροι πετρελαίων, 
οι ιδιωτικοί υπάλληλοι, οι εργατοτεχνίτες ΟΤΑ, 
οι σύλλογοι Νοσηλευτικών ιδρυμάτων, οι ενώ­
σεις Νοσοκομειακών γιατρών, οι έκτακτοι του 
δημοσίου (ΠΟΕΔ), των φαρμάκων, των διυλιστη­
ρίων, οι οικοδόμοι, οι εργαζόμενοι στις βιομη­
χανίες γάλακτος και ποτών, οι συνεταιριστικοί 
υπάλληλοι, οι αρτεργάτες, οι λογιστές, οι ασφα­
λιστές και οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΕΚΗ

Αργά χθες το βράδυ αμέσως μετά την επι­
στροφή των κ.κ. Κουράκη και Τσιαμαντά απο 
την Αθήνα, συνεδρίασε το Δ.Σ. του ΕΚΗ και α­
σχολήθηκε με τα αποτελέσματα των επαφών 
καθώς και με την προετοιμασία για την όσο το 
δυνατόν μαζικότερη συμμετοχή στην απεργία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

ση 2 χρόνων από του θανάτου του 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 
για το Κέντρο ειδικών παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων 2) δρχ. 10.000 
για τα συσσίτια Αγίας Τριάδας 3) 
δρχ. 10.000 για το Ορφανοτρο­
φείο Παναγίας Καλυβιανής.

—Η κ. Μαρία Βολικού κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη του συζύγου της Θω­
μά Βολικού με τη συμπλήρωση 2 
χρόνων από του θανάτου του για 
το Ορφανοτροφείο Παναγίας Κα- 
λυβιανής.

—Η κ. Όλγα Εμμ. Πευκιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6.000 στη μνήμη της αδελφής της 
Αντωνίας Αμανάκη όπως διατε-

θούν: 1) δρχ. 3.000 για το σπίτι α­
γάπης ενορίας Αγίου Μηνά 2) 
δρχ. 3.000 για το Ορφανοτροφείο 
ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

—Ο κ. Ευάγγελος Πρωτογερά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη της νονάς 
του Αναστασίας Βασιλειάδη αντί 
στεφάνου νια το Φιλανθρ. Σύλλο­
γο Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

—Η Οικογ. Εμμ. Φωκά κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 4000 στη 
μνήμη των νεκρών τους για το Φι- 
λανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

—Ο Μουσικός Σύλλογος Α­
πόλλων κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10000 στη μνήμη Ισμή­
νης Κοκκινάκη-Κριάρη για τον 
Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Λιμένος.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ

τήν συμπαράσταση του 
στους δασκάλους που απερ­
γού σήμερα, αύριο και μεθαύ­
ριο, εξέφρασε χθες με ανα­
κοίνωσή του προς τον Τύπο το 
Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και 
Μαθητών του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφό- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατίμπορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

τις τιμές των 
αεροσκαφών που α­
γόρασε η Ελλάδα:

«Η εταιρία

ΝΤΑΣΣΟ 

διαψεύψει

κατηγορηματικά ότι εκπρόσω­
πός της προέβη σε δηλώσεις κα­
τά την εκπομπή «Ο κόσμος αυτό 
το Σαββατοκύριακο», η οποία με­
ταδόθηκε από την βρετανική τη­
λεόραση (Ι.Τ. Κανάλι 4) στις 
29-1-89.

Διαμαρτύρεται έντονα για τον 
τρόπο με τον οποίο όργανο του 
ελληνικού τύπου μετέφερε την 
εν λόγω εκπομπή και επιφυλάσ­
σεται του δικαιώματος να δώσει 
στην υπόθεση κάθε συνέχεια που 
θα έκρινε σκόπιμη.

Διαψεύδει κατηγορηματικά ό­
λους τους δυσφημιστικούς ισχυ­
ρισμούς που δόθηκαν από τα εν 
λόγω μέσα ενημέρωσης.

Η εταιρία ΝΤΑΣΣΟ εκτιμά ότι 
πρόκειται για μια επιχείρηση πα­
ραπληροφόρησης.

ΠΗΡΑΝ
ΤΑ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
ΑΛΛΑ ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ
Τις πρωινές ώρες χ9ες άγνω­

στοι μπήκαν στο δωμάτιο που διέ­
μενε ο μουσικός Βαγγέλης 
Τεκτονίδης στο ξενοδοχείο «ΚΑ­
ΣΤΡΟ» και έκλεμαν χρυσαφικά α­
ξίας 600.000 Κράστες της κλο­
πής είναι οι Ιταλοί υπήκοοι 
Μπρούνο Γκαρλίν και Αντώνιο 
Μονταλμπάνο που έμεναν στο ί­
διο ξενοδοχείο.
. Οι δράστες συνελήφΟησαν και 

τα κλεμένα χρυσαφικά βρέθηκαν 
και αποδόθηκαν στον κάτοχό 
τους.

Με έγκριση του Πρωθυπουργού

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΥΠΕΡ 
ΤΩΝ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ
Ο υπουργός Οικονομικών κ. 

Δημήτρης Τσοβόλας συναντήθη­
κε με την διοίκηση της Εθνικής 
Γενικής Συνομοσπονδίας Αναπή­
ρων, θυμάτων πολέμου και Εθνι­
κής Αντίστασης και συζήτησαν 
τα οικονομικά αιτήματα των ανα­
πήρων και θυμάτων πολέμου.

Σε ανακοίνωση του υπουρ­
γείου Οικονομικών αναφέρεται 
σχετικά ότι, ο κ. Τσοβόλας, μετά 
από έγκριση του Πρωθυπουργού 
δέχεται την ικανοποίηση των πα­
ρακάτω αιτημάτων της αναπή­
ρων θυμάτων πολέμου και 
εθνικής αντίστασης.
— Από 1ης Μαρτίου 1989 το σύ­
στημα υπολογισμού των συντά­
ξεων των αναπήρων πολέμου και 
εθνικής αντίστασης και καθιερώ­
νεται στην κατεύθυνση που πρό- 
τεινε η συνομοσπονδία αναπή­
ρων το σύστημα του υπολογι­
σμού των συντάξεων αναπηρίας 
με καταβολή χιλίων (1.000) δραχ­
μών ανά εκατοστό αναπηρίας για

τους ίδιους τους αναπήρους. Το 
ίδιο εφαρμόζεται και για τους 
στρατιωτικούς συνταξιούχους 
που λαμβάνουν και πολεμική 
σύνταξη.
— Οι συντάξεις των θυμάτων 

πολέμου και εθνικής αντίστασης 
από 1ης Μαρτίου 1989 αυξάνον­
ται και αναπροσαρμόζονται στο 
ποσό που αντιστοιχεί στη σύντα­
ξη με ποσοστό αναπηρίας 30%. 
Με την εφαρμονή του νέου συ­
στήματος καταργείται το μέχρι 
σήμερα πολύπλοκο και γραφειο­
κρατικό σύστημα υπολογισμού 
της σύνταξης των αναπήρων πο­
λέμου και ταυτόχρονα αυξάνεται 
η σύνταξή τους.

— Για τους αναπήρους και θύ­
ματα ειρηνικής περιόδου αυξάνε­
ται το ποσοστό σύνταξης από 
75% που ήταν μέχρι σήμερα σε 
85% της σύνταξης των αναπή­
ρων πολέμου που έχει το ίδιο με 
αυτούς ποσοστό αναπηρίας.

Οι συντάΓεις ποιι ποοκύπτουν 
με τις παραπάνω ρυθμίσεις θα 
προσαυξάνονται με την ΑΤΑ από 
1ης Μαΐου 1989 και μετά. Για 
τους αναπήρους δε με ποσοστό 
αναπηρίας 100% θα καταβάλλε­
ται επιπλέον το επίδομα βαριάς 
αναπηρίας και για όλους βέβαια 
τους αναπήρους που έχουν οικο­
γενειακά βάρη και καταβάλλεται 
επιπλέον και το επίδομα οικογε­
νειακών βαρών κατά τον τρόπο 
και το ύψος που καταβάλλεται 
κάι στους λοιπούς πολιτικούς και 
στρατιωτικούς συνταξιούχους.

Με την απόφαση αυτή η κυ­
βέρνηση ικανοποιεί στο μέτρο 
του δυνατού το αίτημα των ανα­
πήρων και θυμάτων πολέμου, κα­
θώς και ειρηνικής περιόδου

Δύο λόγια απλά και ανθρώ­
πινα, όσο απλός και ανθρώπινος 
υπήρξε και ο πεθερός μου Γιάν­
νης Γαζανός.

Δύο λόγια για έναν δικό μου 
άνθρωπο που γνωρίζοντας τον την 
τελευταία δεκαετία διέκρινα την ά­
δολη αγάπη του για όλους τους 
συνανθρώπους του και την υπερ­
βολική αυτοθυσία για την γυναί­
κα του και τα παιδιά του.

Μέσα απο τις αφηγήσεις του 
ίδιου αλλά και των γνωστών του 
πρόβαλε το πορτραίτο του ανθρώ­
που που βγήκε στην «ζούγκλα» 
της ζωής αλλά δεν έγινε «θηρίο».

Απο τα 12 του χρόνια περπά­
τησε στην άσφαλτο και αναζητών­
τας τους στόχους του μέσα απο 
αντίξοες και απάνθρωπες πολλές 
φορές συνθήκες, καταξιώθηκε 
στην κοινωνία.

Μέτρησε ης πίκρες μια-μια 
και τις κατέβασε αγόγγυστα ξέ­
ροντας ότι η επιμονή και η τιμιό­
τητα είναι τα μόνα όπλα των 
φτωχών για να κερδίσουν την ζωή 
που άλλοι προσπαθούν να τους 
την πάρουν. Υπέφερε, πόνεσε, αλ­
λά δεν λύγισε. Ήταν πεισματάρης 
και μαχητής. Και όταν απο τα 12 
του χρόνια άρχισε να «μετράει» τα 
επαγγέλματα, ήξερε ότι στο μέλ­
λον, αργά ή γρήγορα, θα ερχόταν 
και οι χαρές.

Μέτρησε πράγματι και τις χα­
ρές. Όταν πάντα με την εργατικό- 
τητά του, μέρα-νύχτα, έστηνε μια 
φίρμα απο τις πρώτες στο είδος 
της οτο Ηράκλειο και να καταξιώ­
νεται έτσι στην συνείδηση του Εμ­
πορικού κόσμου. Όταν μεγάλω­
ναν με έναν σωστό τρόπο και σω­
στή αγωγή οι τρεις κόρες του Λί- 
τσα. Κάλλια. Μαριάννα διαπαι- 
δαγωγούμενες και απο την γυναί­
κα του Στέλλα που του στάθηκε 
πάντοτε δίπλα του σωστό και αυ­
τή «παλληκάρι». Όταν ευτύχισε να 
τις δεί και πς τρεις κόρες του φοι­
τήτριες και πτυχιούχους των Ανω- 
τάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 
της χώρας αποσπώντας έτσι την ε­
κτίμηση της κοινωνίας μας πράγ­
μα δύσκολο στους καιρούς μας.

Είδε εγγονάκια και έπαιξε
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μαζί τους σαν μικρό παιδί ατέ­
λειωτες ώρες γιατί έμεινε μέχρι το 
τέλος της ζωής του και αυτός ένα 
παιδί. Ένα άκακο παιδί που ήθε­
λε να χορτάσει τη ζωή, το γέλιο, 
την χαρά, που τόσο του έλειμαν 
στα παιδικά και νεανικά του 
χρόνια.

Προσωπικά έχοντας τον χά­
σει, νομίζω ότι έχασα έναν καλό 
μου φίλο, έναν σπάνιο πεθερό, έ­
ναν σπουδαίο άνθρωπο.

Μέσα απο την μυχή μου α­
φιερώνω μαζί με τα λουλούδια 
στον τάφο του και την βαθειά α­
γάπη και εκτίμησή μου.

Ηράκλειο 31-1-1989 
Γιάννης Γ. Μυστακόπουλος

Δήμαρχος Αιγάλεω

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Αιιο ιην Δ/νση I ΙρωιοβάΘ- 

μιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου ανα­
κοινώνεται ότι οι εξετάσεις για 
την απόκτηση απολυτηρίου ή εν­
δεικτικού Δημοτικού Σχολείου θα 
πραγματοποιηθούν στο Ιο Δη- 
μοτ. Σχολείο Ηρακλείου (Ανω- 
γειανό-Λεωφ. Καλοκαιρινού 205) 
την 10η Φεβρουάριου 1989, ημέ­
ρα Παρασκευή.

Όσοι ενδιαφέρονται ν’ απο­
κτήσουν ενδεικτικό ή απολυτή­
ριο Δημοτικού Σχολείου να 
καταθέσουν τα σχετικά δικαιολο- 
γητικά στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/ 
σης Ν. Ηρακλείου (Λεωφ. Ακαδη­
μίας 6) μέχρι και 9-2-1989.

Τα Μεγαλύτερα Ονόματα
στις Μηχανές γραφείου 
και Φωτοαντιγραφικά 

στη ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

(Υστερόγραφο)
ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡ

οτπ’'

4>ωΤ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 2-3 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.: 226.582 ■ 226.583
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Συνέχεια από τη σελ. 1 
πως είναι η ελευθεροτυπία. 

Τούτος ο τόπος έχει περάσει 
πολλές ταλαιπωρίες. Κι έχει ο­
δυνηρές πρόσφατες ακόμη εμ­
πειρίες από μευδεπίγραφες 
Δημοκρατίες. Συνέβαινε και στη 
δεκαετία του 1950, αυτό το ίδιο 
φαινόμενο. Να απαγορεύεται 
δηλαδή στον Τύπο να δημοσιεύ­
ει και να ενημερώνει το λαό για 
τα όσα συνέβαιναν, και την κα­
τάσταση αυτή την έλεγαν και την 
έγραφαν Δημοκρατία. Ήταν ό­
μως; Μια μεγάλη μερίδα του Ελ­
ληνικού Λαού βρισκόταν για τις 
ιδέες της εκτός νόμου. Κανείς 
δεν μπορούσε να γράμει ή να πει 
τίποτα, επί ποινή θανάτου. Και 
μιλούσαν για Δημοκρατία. Ήταν 
όμως;

Αν, λοιπόν, αρχίσουμε με τα 
«μη» και τα «απαγορεύεται» στον 
Τύπο πού φτάνουμε; Να ξαναγυ- 
ρίσουμε σε κείνη την εποχή; Να

φτάσουμε ξανά στην κακοποίη­
ση των εννοιών, επειδή και μό­
νο υπάρχουν κάποιοι 
τρομοκράτες που σκοτώνουν; 
Να φημώσουμε τη Δημοκρατία 
αντί να πιάσουμε τους τρομο­
κράτες; Ή μήπως με τη φήμω- 
ση του Τύπου θα πάμουν οι 
φονιάδες να σκοτώνουν; Εκεί
δεν είναι το πρόβλημα; Έχουν 
καμιά συνάφεια με τους φόνους, 
η ελευθεροτυπία και οι άλλοι δη­
μοκρατικοί θεσμοί;

Απλά ερωτήματα, στα οποία 
θα μπορούσαν να δώσουν απλές 
επίσης απαντήσεις οι Εφέτες.

Σ. Σταορακάκης.
περ1 KpH1'1

Ρεγαλανι,<ί'ς ICTeXv0^0£C Ί'°

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσοι θεσσαλονικείς διαμέ 

νουν μόνιμα στο Νομό Ηρα­
κλείου και επιθυμούν να 
εγγραφούν στο νεοιδρυθέντα 
Σύλλογο θεοσαλονικίων ο «Αλέ­
ξανδρος» παρακαλούνται να έρ­
θουν ττν Κυριακή 5 φεβρουαρίου 
και ώρα 10.30' π.μ. στα εντευκτή­
ρια του Συλλόγου ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο.Α.Α. (ΤΕΝΝΙΣ) στην οδό Μπο- 
φώρ, κάτω από το Μουσείο, για 
μια πρώτη γνωριμία με συμπα­
τριώτες τους και εαν θέλουν να 
εγγραφούν και στο Σύλλογό μας. 
_________________________ 1-5

. Το

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 - Τηλ. 36.33.787 ■ 36.38.151 

ΘΕΣ/ΚΗ: ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑΣ 5 (ΠΛΑΤ. ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ) Τηλ. 266.043 
ΚΡΗΤΗ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΧΑΝΔΑΚΟΣ 6 Τηλ. 288.220.

Ο ίδιος ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκεται στο Ηράκλειο στο 
Κατάστημα της Α ντιπροσώπσυ μας κ. Ηλέκτρας Κακουδά- 
κη, Χάνδακας 6, Τηλ. 288.220, 3 και 4 Φεβρουάριου.

Σας δίνεται η ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βαρηκοΐας του 1989, να ελέγξετε το ακουστικό 
σας, να δοκιμάσετε την ακοή σας δωρεάν.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΗΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ 

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ
Αύριο ΠΕΜΠΤΗ 2 Φεβρουα­

ρίου, εορτή της

ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΗΜΩΝ 

ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ 
εορτάζει το αριστερό κλίτος του 
παλαιού Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγ· Μηνά.
ΤΕΤΑΡΤΗ 1 Φεβρουαρίου:
Ωρα 6.00 μ.μ. ο Μέγος Ε­

σπερινός.
ΠΕΜΠΤΗ, 2 Φεβρουαρίου:

Ωρα 7.00 π.μ. ο ΌρΘρος, η ευ- 
λόγηση των άρτων και η θεία Λει­
τουργία.

Των ανωτέρω ακολουθιών θα 
προστή ο Σεβασμ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης Κύριος ΤΙΜΟΘΕΟΣ, 
ο οποίος θα κηρύξει και το θείο 
Λόγο.
Ηράκλειο 28 Ιανουάριου 1989 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
του I. Μητροπ. Ναού 

Αγίου Μηνά

.1 ·<α
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Τετάρτη 1 Φεβρουάριου 1989
ΣΡΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ φτιαγμένο 
400, 2000 μηχανή ιντζέξιον και πολλά 
άξεσουάρ. Τηλ. 236.114

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX DATSUN 
120Α’ σε καλή κατάσταση. Πολλά α­
ξεσουάρ ΚΟΜΠΡΑ συναγερμός. Τιμή 
900.000 δρχ. Πληρ. τηλ: 288597 μετά 
τις 11 το πρωί.

(Π758) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX. Πεζώ 204, 
μοντ. ’77. Τηλ. 226.692

232.930
(Π669) 1-10

Π-899 1-6

(Π800) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUD1100, mod ’78, διαμο­
νή πάντα σε κλειστό γκαράζ. Αριστη 
κατάσταση. Τηλ. 221.927 · 228.086

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 160τ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι­
νισμένη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 224.297
(Π647) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11200 βιντεοκασσέτες ε­
ταιριών ORIGINAL, κομπιούτερ με 
πρόγραμμα για VIDEO CLUB, 250 μ. 
ράφια ειδικά για κασσέτες. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ: 283015 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-852 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ή ΜΕΡΟΣ

ΑΥΤΗΣ
Συνολική κάλυψη 1.500τ.μ., 

σε κεντρικότατη θέση επί της 
Λ. Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανισμούς, Τράπεζες, Κλι­
νική, Πολυκατάστημα, Γρα­
φεία κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 230.053 
• 238.222. (Μεσίτες απο-

(Π716) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΤΟΜΠΙΑΝΚΙ. Τηλ.
234.721
(Π 740) 1-7

κλείονται). 
(Π900) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασίας. Τηλ: 253.345

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (2) επαγγελματικά ψυ­
γεία (SELF-SERVISE) σε άριστη κατά­
σταση διαστάσεων: 3μ. και 2μ. Πληρ. 
(081) 761.155 Κοκκίνη Χάνι, 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές με τρεις προσόψεις, καθαρό 
110τ.μ. τα 40τ.μ. βρίσκονται στο στά­
διο του σκελετού. Στην περιοχή Δει­
λινά. Πληρ. τηλ. 286.471, 243.538,
224.297
(Π825) 1-4

22.759 Λ. Χερσονήσου. 
(Π673) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τμ. ή και λι­
γότερο με πολύ ωραία θέα. Στο Κα- 
ρακοβούνι (κοντά στη βίλα Ασπιρτά- 
κη) 500μ. από τον εθνικό δρόμο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρέμματα στην 
περιοχή ΚΑΤΕΕ με σπίτι διώροφο, 
σαρνίτζι νερού και αποθήκη. Τηλ.
230.985
(Π824) 1-6

236.839.
(Π-810) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI Ζ 250 
μετακύλινδρα 505 και εξάτμιση δύο 
σε μία DEVIL. Τηλ. 254.811 από-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό, εντός σχεδίου, με πρόσο­
ψη 23μ. στην Εθνική οδό κοντά στην 
Παπαναστασίου προς 32.000 το τ.μ. 
Τηλ. 232.807 από 15.30-19.30.

Π-788 1-10

(Π-898) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων και 3 στρεμμάτων δίπλα σε 
κάμπινγκ Σίσι με δυνατότητα αδείας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο, οικοδομή­
σιμο 106τ.μ. πρόσοψη 7.20, βάθος 
14.70μ. Χτίζει 184τ.μ., συντελεστής 
1,75, οδός Πάτμου 19, πλάι ΣΙΝΕ ΑΝ- 
ΤΥΑΝΝΑ, Λεωφορείο Δημητρίου, 
Στάση Αθανάτων. Πληρ. τηλ. 8658124 
Αθήνα και Πάτμου 23 κ. Ζωγραφάκη.

Τηλ. 233.516 
(Π773) 1-10

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοτοποδήλατα, Μοτο- 
συκλέτες, σε πολλές ποικιλίες και τι­
μές. Suzuki ER 50, Vespa Piaggio 
150cc, Honda Leed 125cc, Enduro 
Yamaha DT 125LC, Kawasaki KLR 
250, Suzuki DR 250. Τηλ. 222.408 -

8.30-3.30 
(Π823) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 γουίν- 
τσερφ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235.939
(Π822) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
στην παραλία Μιλάτου. Πληρ. τηλ:

(Π897) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια επίπλωση σπι­
τιού σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 251.014
(Π896) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα συνεχό­
μενα, περιοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από Κανάρια. 1) 1300τ.μ. 
17 χ 78,17μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο.
2) 1100τ.μ. 20x55, εσωτερικό 80μ. 

από κεντρικό δρόμο, με 3 μ. δρόμο δι­
κό του. Τηλ. 235.274. ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
(Π895) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Περονοφόρο Ανυψωτικό όχημα 

(ΚΛΑΚ) Μάρκας KOMATSU 3 τόνων, 
μοντ. ’86

2) Φορτηγό ανοικτό μάρκας 
MITSUBISHI L300 . Ωφέλιμο φορτίο 
1150Kgr., με τέντα, μοντ. ’86.
3) Φορτηγό MERCEDES τύπου 15/19. 
Όλα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
227.742 από 15.00-17.00
(Π894) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV 2000 κυβικά.
Τηλ. 0891/ 23.395 
(Π893) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά τόυ Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

222.862
(Π787) 1-5

289914
Π-849 1-3

Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε αρίστη 
κατάσταση μάρκας HUPFELD. Τηλ.
224625.
(Π-875) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 45 
τμ. ημιυπόγειο φωτεινότατο στο Α­
τσαλένιο. Πληροφ. τηλ. 234554 πρωι­
νές ώρες και 280812 απόγευμα.
(Π-874) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 238.398 6μμ. κ.
Καμπαράκη. 
(Π698) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 - 238.139
(Π678)_________ 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W Jetta ’86 
μοντ. σε άριστη κατάσταση και πολ­
λά έξτρα. Πληρ. τηλ. 222.408 - 222.862
(Π786) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο B.M.W 315 
μοντ. ’82 σε καλή κατάσταση και εξ- 
τρά. Πληρ. τηλ. 222.408, 222.862 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ. μαζί 
με την άδεια 4 τόνων ανατρε­
πόμενο. Τηλ. 258.188 - 254.976 
από 1μμ.-6μμ κ. Τηλέμαχο 
Μπουζούκα.
(Π776) 1-10

Γ ραφείου. 
(Π785) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφε- 
τέριας-Snack Bar με πλήρη 
και σύγχρονο εξοπλισμό/: 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ.ί ■ 
220.400 από 10-12 πρωί και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόσταση 
ΙΟΟμέτρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Π725) 1-15

7-8μμ.
(Π784) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο Βιτρίνα, ανοξεί­
δωτο 2 μέτρων, συντήρηση ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 22.50.71 τον κ. 
Καπετανάκη Γιάννη. Ωήα 8-4μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό με πολυεστερι- 
κή γάστρα 5.25 m ΤΡΕΙΛΟΡ ΕΛΕΗ 
1988 ΜΗΧΑΝΗ MERCURY 100 HP 
μοντέλο 19891 ώρα λειτουργίας πολ­
λά εξτρά. Τηλ: 287020 ώρες κατα-
στημάτων. 
Π-851 1-6

(Π783) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 380τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 227.020
(Π811) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 σε αρίστη 
στάση. Τηλ: 283354, 287111 
7π.μ.-2μ.μ.
Π-848

κατά- 
απο

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω φόρτου εργασίας 
(δεύτερο μαγαζί στην Χερσόνησο) το 
1/3 της Πιτσαρίας DELIZIA. Πληρ. 
τηλ. 282.383 και μετά τις 4μμ. 226.519

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Ταβέρνας-Ψησταριάς στα 
Μάλια Ηρακλείου. Τηλ. 
233.553, 232.368 κ. Κώστα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επιβατικά SUZUKI AL­
TO μοντ. ’83, και 1 JEEP SUZUKI επι­
βατικό, μοντ. ’82 4 WLD σε άριστη 
κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 223.506 ή 
στο πάρκινγκ, Κορωναίου 7.

(Π739) 1.-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο Πιάνο- 
Μπαρ-Καφετέρια TIFFANY'S. Τηλ.

(Π 892) 1-5
(Π732) 1-10

236.839.
(Π-809) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Τηλ. 281.254

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ.μ. 
πρόσοψη στο δρόμο στη περιοχή Αγ. 
Ιωάννη Χωστό. Κατάλληλα για ιδιό­
κτητο κατοικία. Τηλ. 210.552 όλες τις

(Π731) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο κέντρο 
διασκεδάσεως κατάλληλο και για 
Disco Pub. Τηλ. 0897-23125.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πιάνο ZIMMERMAN 
μαύρο σχεδόν καινούριο. Επίσης 1 
ψυγείο κατάψυξη με τρία χωρίσματα 
60.000 δρχ. Τηλ. 236.839.
(Π-702) 1-7

ώρες. 
(Π891) 1-4

(Π-837) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 καρέκλες, 10 τραπε­
ζάκια, 3 σόμπες πετρελαίου μάρκας 
Βέρα. Πληρ. Κονίτσης 14, Πόρος από 
τις 2-4μμ.
(Π890) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
CHRYSLER 1307 μοντ. ’78. Τηλ. 
228.879, 223.755

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περίπου 
70τ.μ. στο Μασταμπά. 6.500.000 μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 220.240
(Π729) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Μίλατο 26 ελαιό­
δεντρα μέσα στο κάμπο σε 3 διαφο­
ρετικά σημεία κοντά σε δρόμους.

(Π889) 1-7

Τηλ. 225.123, 01/ 6529.061 
(Π728) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0897/
22.528, 22.749
(Π888) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1000 βιν­
τεοκασέτες. Προκαταβολή 1.000.000 
δρχ. και τα υπόλοιπα 1 χρόνο ευκο­
λίες; Τηλ. 220.240
(Π887) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί με μόνιμη πελατεία. 
Δεκτή παρακολούθηση. Τηλ. 235.211 
από 10π.μ.-2μμ.
(Π886) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στις Τρεις Καμάρες. Τηλ. 228.848
(1885) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10 περίπου 
στρεμμάτων με νερό (κατάλληλο για 
βίλα-θερμοκήπιο) 500μ. από τον Εθνι­
κό και κοντά στη θάλασσα, στην πε­
ριοχή Κοπάνες (μεταξύ Ιεράπε- 
τρας-Μύρτους). Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0842/51.396 κ. Διακογεωργίου.
(Π884) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 86τ.μ., 
στα Καμίνια. Τηλ. 229.096 από 3-6μμ.
(Π883) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1700τ.μ. στις
Γούβες. Τιμή 3500 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
0897/ 41.120
(Π882) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: 1) Πρόσοψη 
στο δρόμο της Μεσσαράς επί ασφάλ­
του, 4 στρέμ. με πρόσοψη 42μ.

β) Πλησίον Ταβέρνας Νικολούδη 
1200τ.μ., πρόσοψη επί δρόμου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 280.341
(Π881) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
σε τιμή ευκαιρίας επί της Αντων. Κα- 
στρινάκη 29. Τηλ. 239.188 ■ 233.987
(Π880) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. ’79. Τιμή 
250.000 μετρητοίς, με μηχανή PORSE 
2000. Τηλ. 223.900 κ. Κώστα.
(Π879) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ελαιόφυ- 
το 4 στρεμ. στην περιοχή Ελιάς. Μό­
νο 1.200.000 δρχ. Τηλ. 220.112 ,
243.566 
(Π 878) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COROLLA δύθυρο 1600, 
μοντ. ’72 πεντατάΛΛΟσε άριστη κατά­
σταση με πολλά έξτρα. Τιμή 1.000.000 
δρχ. Ευκολίες δεκτές. Δεκτή και αλ­
λαγή με φορτηγάκι MITSUBISHI δι­
πλά διαφορικά. Τηλ. 0897/ 51.465 από
6-1 Ομμ.
(Π877)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΓΗΣ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ

ΚΟΖΙΡΗ 4. Τηλ. 220.112

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 
86τ.μ. γων. 2ος όροφος κάτω από Κα- 
πετανάκειο, 62,92, 70τ.μ. στον Πόρο. 
107, στον Μασταμπά, 70, 80, 90 Κα­
μαράκι.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 530 Μασταμπά, 250 

Θέρισσο, 197, 220, 106 Κηπούπολη, 
300 ΤΕΙ, 400 Παλαιόκαστρο, 320 Πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ, 600,650 Αγ. Ιωάννης.

3) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Σκελετός 
500τ.μ., σε 900τ.μ. οικόπεδο στην Αγ. 
Πελαγία. 6 ημιτελή ενοικιαζ. Διαμερί­
σματα στην Ανάληψη Χερσονήσου, 
300, 440, 425, 700, 800τ.μ., 6 στρεμ. 
στην Σταλίδα. Επίσης στου Κοκκίνη, 
Γούρνες, Γούβες, Ανάληψη (Σβού- 
ρου), πολλά οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου με ευκολίες πληρωμής.
(Π876) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA. Πληροφο­
ρίες καφετέρια LE GRAND κ. Γ.
Ταράση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD XR3 μοντ. 
’85 Β’ εξαμήνου. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 236.114
(Π757) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
4.000 τ.μ. με πρόσοψη 50 μ. στον πα­
λιό εθνικό δρόμο. Μεσίτες δεκτοί.
Πληροφ. τηλ. 226102.

(Π869) 1-10

Ευκαιρία! ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
εξασφαλισμένη πελατεία ORIGINAL 
θέματα. Τηλ. 257061.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 791Τ ί. εντός του 
οικισμού Αγ. Δημήτριος ιπου βρίσκε­
ται περίπου 700 μέτρα νοτίως του οι­
κισμού Αγίας Μαρίνας και 300μ. 
βορείως του Εθνικού Δρόμου), άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Πληρ. από τον Αρ- 
χιτέκτωνα Μηχάνικόκ._Ε(ασίλη ζημέ- 
ρη. Τηλ 244.111 - 223.401 ■ 250.800 
(Π769) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 280505, 259323.
(Π-747) I’6

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένες, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128
(Π813) 1-25

(Π-873) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία και-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά Ραπτοπού- 
λου 44, αέρας με κολώνες 2ου ορό­
φου, 90 τμ. τηλ. 0891/91362 από

νούργια. 
9π.μ.-3μμ. 
(Π812)

Πληρ. τηλ. 259.490

1-4

6-10μμ. 
(Π-872) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή αυτόματη 
μάρκας Καπριτζιάνι σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251.824

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
89τ.β. (καθαρά) στον Β’ και Γ όροφο, 
σε αναγειρόμενη οικοδομή. Ραυτο- 
πούλου και Κατσούλη έναντι Σ/Μ ΙΚΑ­
ΡΟΣ Μασταμπάς. Πληρ. εντός από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ,μ. τριάρι Β’ όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο 55τ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β' όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,32τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α’ και Β' όροφος, εσω­
τερικές.
• Κοκκίνη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(5) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στην Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.000
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο ΙΟΟτ.μ. στην Παναγίτσα 

Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Α λικαρνασ- 

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Αγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα- 

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ) 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538

(Π794) 1-5
8-3μμ. 
(Π718) 1-12

(Π639) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση Κατεψυγμένων προϊόντων 
στη Κεντρική Αγορά, ή ο αέρας του 
καταστήματος ή ο εξοπλισμός. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. ’83 με 5άρι 
σασμάν, ατρακάριστο σε καλή κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τηλ.
226.801 μετά τις 7μμ. 
(Π831)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό τεμάχιο με 11 ε­
λαιόδεντρα εκτάσεως 1050τ.μ. Κα­
τάλληλο για εξοχική κατοικία στην 
θέση Γούρνες Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.

1-6

286985
(Π766) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 · 
258.323,
(Π Οο ) 1·4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
751.994 Βορνιωτάκης Εμμ.
(Π830) 1;1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 5άρι, 
ταπετσαρίες καινούργιες σπόιλερ 
κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641
ώρες κατ/των. 
(Π829) 1=10

289.133 
(Π771) 1-5

Σταυρακιανή Καμάρα. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αμπέλι σουλτανί, 1300 κλιμάτων 
περίπου με κρεμαστό οψιγιά, 
300μ. απ’ την Εθν. Οδό Ηρα- 
κλείου-Μεσαράς 11ο χιλιόμ. Τιμή 
4.000.000 δρχ. Τηλ. 251722,
237589.
(Π-871) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα­
τοικία 2.1/2 δωματίων. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα-

711.140
(Π836) 1-6

λοκαιρινού 186, γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 283472.
(Π-532)

και

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στις 
Γούβες, 1 χλμ. πάνω απ’ τον Εθνικό. 
Τιμή 2.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 256.195 ώ­
ρες κατ/των.
(Π790)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572 
(Π 789)

1-10

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 790 τμ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο στο Τσαλικάκι (Καρα­
μανλή Μετόχι) σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ. 243538.
(Π-754) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 2150 
τμ. στην περιοχή ΤΑΛΩΣ. Τηλ.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.
(Π663) 1".1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
μηχανή Μαλκότση 2 σάκκων τσιμέν­
του. Πληρ. τηλ: 284.155
Π-853 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως. (Κορακοβούνι) Τηλ: 284.155 
Π-854 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό.χ 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ.
229.204 ώρες κατ/των.

286471.
(Π-753) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ- 
Ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο χλμ. 
Ηρακλείου-Γάζι. Δυνατότητες ανα- 
πτύξεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π704) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα επιβατικό IX. Στέ- 
σιον WATBURG με έξτρα κινητήρα, 
σασμάν, πόρτες, τζάμια, καπό και με 
πολλά άλλα εξαρτήματα. Δεκτός κά­
θε έλεγχος, περασμένο από ΚΤΕΟ ως 
και μια δίκυκλη HONDA 200 CT. Τηλ.

Τηλ. 250.762 
(Π832) 1-6

233.158
(Π834) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο κατάλληλο 
για εξοχική κατοικία 1050τ.μ. στις
Γούρνες. Τηλ. 289.133

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 400τ.μ. με ψυ­
κτικό θάλαμο 60 κυβικών 
(συντήρηση) με 2400τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 μετά το με-
σημέρι. 
(Π772) 1-8

(Π828) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. μία στά­
ση πριν τη Φλωρίδα. Τηλ. 221.186 από 
1-3μμ. και 8-10μ
(Π827) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Πλατεία Ελευθερίας. Μπροστά 
από το Μέγαρο Ντορέ. Πληρ. εντός.
(Π826)

242.440 ■ 260.053
(Π608) 1*15

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 120 χιλμ. Ρεθύμνης- 
Ηρακλείου 600 μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
Ηρακλείου γραφείου 285999 Ρεθύ­
μνης 0834/93214 κ. Φλουρή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer Amstrad CPC 
612, όλες οι γλώσσες, 12 δισκέτες, 12 
βιβλία, καλώδιο για κασετόφωνο, 
πολλά περιοδικά: τηλ: 228204
Π-850 1·5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATON 
12 χρόνων. Τιμή 650.000. Τηλ. 232.948
(Π817)

Π-841 1-5
Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
τουριστικών ειδών και MINI MARKET 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Μόνο σο-
βαρές προτάσεις. Τηλ. 
Γ ραφείου 285999 
0834/93214 κ. Φλουρή.
Π-840

Ηρακλείου 
Ρεθύμνης

235.337
(Π703)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός SELF 
-SERVICE για Εστιατόρια, Ξενοδο­
χεία, Παραλιακές Ταβέρνες, SNACK 
BAR. Επίσης μπλε μαρι', ψυγείο και 
κατάψυξη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB. Τηλ.

1-6
1-8

1-10

1-3

μικρές αγγελίες
224625.
(Ζ-207)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια και μια γκαρσονιέρα στη Γιόφυ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο 5ο όροφοί 
(ρετιρέ), οδός Μελισσινών 4 (Αγ. Τριά-
δα). Τηλ. 232.212 
(Ε367)

ρο. Τηλ: 257730
Ε—349ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ επιβατικό 

DAIHATSU ZEBRA μοντέλο 1984 εις 
αρίστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλ:
243091
Π-839

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία ηλικίας 
20-35 ετών για να κρατάει συντροφιά 
σε παιδί και να βοηθάει στις δουλειές 
του σπιτιού. Προσφέρεται και στέγη. 
Τηλεφωνείστε κ. Νικολουδάκη Αγγέ­
λα στο τηλ. 283.913 ώρες από 8-10 και
6-9μμ.
(Ζ292) 1-4
Από βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 17-25 χρονών.
Τηλ. 251.802 · 255.908 
(Ζ195) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε λατομείο. Τηλ. 
224.910 από 8-4μμ. και 283.204 από 
8.30-1.30μμ και 6-8μμ
(Ζ172) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής-λογίστρια πεπει­
ραμένος σε Γ’ Κατηγορίας βιβλία και 
χρήση κομπιούτερ για ολική ή μερι­
κή απασχόληση. Τηλ. 288.155 (8-3μμ.) 
(Ζ171) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Διευθυντής και συντηρη­
τής σε Ξενοδοχείο Αης Κατηγορίας. 
Πληρ. στο τηλ. 0842/ 23.887 9-10μμ 
(Ζ291) I’4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 χρονών 
για το σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα 
Λιοντάρια. Πληρ. εντός.
(Ζ216) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση αλάνα από 
800τ.μ.-15.00τ.μ. κατά προτίμηση Βιο­
μηχανική περιοχή Γιόφυρο. Πληρ. 
τηλ. 253.330
(Ζ215) 1-6

Από Εταιρεία Αντιπροσωπειών, Δια­
νομών ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Γραφείου. Α­
παραίτητα προσόντα: Τελειόφοιτη 
Λυκείου. Πληρ. τηλ. 239.197
(Ζ214) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 2άρι επιπλωμένο στην πε­
ριοχή Ηρακλείου. Πληρ. τηλ: 
229012 κ. Σαβουρκίδη ώρες 4-6 α­
πόγευμα.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (απολύτου με­
τρητοίς) μονοκατοικία, οικόπεδο, αέ­
ρας, οικοδομή, αποθήκη. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληρ. Εμπορικές Επι­
χειρήσεις Μανώλης Φασουλάκης, Λ. 
Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221.768 -
258.414 
(Ζ199) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (νέος) με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληρ. 285523 Τίτου 
Γεωργιάδου 9 πρωί-απόγευμα.
Ζ-185 1-7

Για ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, σερβιτόροι 
και βοηθοί σερβιτόροι. Πληροφο­
ρίες στο τηλ: 0897-22517 απο
18.00-21.00
Ζ-188 1-6

Για ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) Υπάλληλος υποδο­
χής και μπάρμαν με γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας. β) Νυχτοφύλακας. Πληροφ.
στο τηλ: 
18.00-21.00 
Ζ-189

0897-22517 απο

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για μόνιμη εργα­
σία σε συνεργείο βαφής και μηχα­
νουργείο. Τηλ. 286.583 ώρες
Γ ραφείου. 
(Ζ213) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε Τοστάδικο-Πιτσαρία. Πληρ. Έβανς 
8 (έναντι Λέσχης Αξιωματικών).
(Ζ212) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη μωρού. 
Τηλ. 241.690 από 1.30-2.00μμ
(2211)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσημες 
για επίδειξη μόδας. Τηλ. 
231.103 ώρες κατ/των.
(Ζ210)

1-6 
κοπέλες 
233.163,

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας με άπταιστα 
Γερμανικά, Αγγλικά για Τουριστικό 
Γραφείο. Πληρ. 10.00-14.00 τηλ. 
226.315 καθημερινά.
(Ζ220) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες συνεργάσιμες με 
καλές προϋποθέσεις. Τηλ. 243.471 
από 9π.μ.-2μμ. και 6-8μμ
(Ζ219) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 3 φορές την βδο­
μάδα για περιποίηση ηλικιωμένου 
από 8-12 πρωί. Τηλ. 229.544
(Ζ218) 1-2

Σοβαρή Εταιρία ΖΗΤΕΙ άνδρα 25-40 
χρονών για συνεργείο καθαρισμού. 
Προσφέρεται μισθός και ασφάλιση. 
Πληρ. τηλ: 286.441
Ζ-191 1-3

Κεντρικό κατάστημα 170τ.μ. στην 
Π λατεία Αρκαδίου (ισόγειο, πατάρι, υ­
πόγειο) προσφέρεται για συνεργα­
σία. Οι προτάσεις σας να είναι 
σοβαρές και συγκεκριμένες. Τηλ. 
230.229 εκτός 2-5μμ
(Ζ209) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πιανίστας και τραγουδί­
στρια για κέντρο εντός του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 282475, 286454.
(Ζ-206) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες για κατ/μα γυναικείων ειδών. Τηλ. 
282912 ώρες κατ/των.
(Ζ-205) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής τεχνίτης και 
μαθητευόμενος λαμαρινατζής μέχρι 
15 ετών. Τηλ. 210303 από 8-4μμ.
(Ζ-204) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί μόνιμοι, απ’ την επιπλο­
ποιία Αλεξίου. Τηλ. 284521.
(Ζ-203) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΚΡΕΤΑ ΚΑΝ ΑΕ 
στη ΒΙ.ΠΕ.Ηρακλείου 2 χειριστές μη­
χανημάτων με τεχνικές γνώσεις, κι έ­
νας εργάτης ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 224808,
228315.
(Ζ-202) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιτελής οικία διαμέρισμα 
άνω των 100 τμ. περιοχή Μασταμπά. 
Επίσης κατάστημα για αγορά ή παρα­
θαλάσσια οικία. Τιμή μέχρι 7 εκατομ­
μύρια. Τηλ. 258083.
(Ζ-192)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
PUB LA CITE. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 280263. αάό 6|' Ρ

(Ζ154) 1-®
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ ή Σνακ Μπαρ, περιο­
χή Σταλίδα - Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286786 από 3-6 μ.μ.

(Ζ153) 1-®

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες κόφτης για 
μαγαζί τοποθέτες και τρίφτες. Πληρ. 
κ. Δημ. Αλεξίου. Τηλ. 257.749 ■ 251.850
- 226.394 
(Ζ133) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Ωράριο κατα­
στημάτων 8.30-1.30π.μ. και 5-8μμ. Τηλ.
227.283
(Ζ145) 1-6

ουφο-ηλεΚτρονικα
Για Καφενεία, Καφετέριες, ξενοδο­

χεία, Σέρβις, Ανταλλακτικά, Ανταλλα­
γές. Για την προώθηση του είδους 
προσφέρω προμήθεια. Τηλ. 256.231
Νίκος Κοσμαδάκης. 
(Ζ129) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλες και διαμερίσματα 
προς ενοικίαση. επιπλωμένα σε όλη 
την Κρήτη από Τουριστικούς Οργανι­
σμούς εξωτερικού. Για πληροφ. 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 - 
222.957 από 9.30-13 30 και 17.00-20.30
(799) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει συν­
τροφιά κσι περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ.
226.053 από 8.30-9.30π.μ.
1.30-3.00μμ., 220.477 από 6-7μμ.
(282)

ή

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το ξενο­
δοχείο ΔΕΣΠΩ που βρίσκεται στις 
Γούβες για την ταβέρνα ΚΥΡΙΑΚΟΣ.
Τηλ. 225065.

(Ζ163) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευών. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο, από 7-3 μ.μ. Τηλ.
281849. 286586.

(Ζ162) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας γνώστης της γαλ­
λικής κουζίνας για ρεστωράν πολυτε­
λείας για τη θερινή περίοδο. 
Συστάσεις απαραίτητες. Μισθός πο­
λύ μεγάλος. Τηλ. 282638 βράδυ.

(Ζ156) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπουφετζής - τζου, λαν- 
τζέρισσα και βοηθός σερβιτόρου για 
εστιατόριο για τη θερινή περίοδο στη 
Χερσόνησο. Προϋπηρεσία και συστά­
σεις απαραίτητα. Τηλ. 283762 βράδυ.

(Ζ155) 1-5

Από το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

καλουπατζήδες και εργάτες 
για έργα στο Ν. Λασιθίου.

Πληροφ. κ. Τάσο από 
μ.μ. Kq.L.7-9 μ.μ. τηλ. 226 
226310.

(Ζ158) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 19 χρονών για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
250883.
(Ζ-77) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
280.884 
(Ζ22) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 500τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Κατάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεων αυτ/των και μη­
χανών. Πληρ. τηλ. 225.516 · 226.028
(Ε393) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα αρίστης 
κατασκευής στην Κηπούπολη, οδός 
Φιλελλήνων 12. Πληρ. τηλ. 238.618
(Ε392) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειο και υπόγειο 
χωριστά ή και τα δύο μαζί, 150τ.μ. έ­
καστο, κατάλληλα για Επαγγελματι­
κή στέγη, κοντά Κοκκίνη Χάνι. Πληρ. 
τηλ. 226.842
(Ε00) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ρετιρέ, με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 229.744
(Ε389) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 258.055
(Ε388) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αη Γιάννη ισό­
γειο διαμέρισμα 6 δωματίων με μεγά­
λες βεράντες, πάρκινγκ και μεγάλο 
κήπο. Πληρ. τηλ. 243.622 και ώρες 
8-1 Π.μ. και 4·8μμ.
(Ε387) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα απέναντι 
πρώην μηχανολογικό Θερίσσου και 
Θενών 3, 3ος όροφος, με 3 υπνοδω­
μάτια, σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
χώρους. Τηλ. 259.025 · 259.033
(Ε386) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα κατά το ήμισυ ισόγειο με δικό του 
κήπο, στο Μασταμπά, Θεοφάνους 3.
Τηλ. 257.175 · 281.344 
(Ε385) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
κοινόχρηστους χώρους περιοχή Μα­
σταμπά. Τηλ. 282.468 ώρες καταστη­
μάτων, 258.007 οικία.
(Ε347) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
2 φοιτητές. Κουρμούληδων 76 Καμα­
ράκι. Τηλ. 225.429
(Ε346) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κοντά στη Χανιώπορ­
τα κατάλληλο για φοιτητές-τριες. β) 
Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός της 
πόλεως Ηρακλείου, γ) 2 Δωμάτια για 
φοιτητές σε κεντρικό σημείο της πό­
λεως Ηρακλείου. Τιμές προσιτές.
Πληρ. τηλ. 289.095 
(Ε345) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με κεντρική θέρ­
μανση. Καραίσκάκη 25, πίσω από του 
Μπαντουβά Πατέλλες. Τηλ. 235.711 ■
239.896 
(Ε344) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη ταβέρνα 
παραθαλάσσια και με εκμ ετάλευση 
παραλίας εις Ανάληψη Χερσονήσου.
Τηλ: 280-969, 0897/41-315
Ε-359

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα 2 δωματίων, πάροδος 62 Μαρτύ­
ρων, Ελίρου 25. Τηλ. 254.994
(Ε370) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπουτίκ στο Αιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 23.103 από 4-8μμ 
(Ε321) 1'10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο στην οδό Βρυούλων 80. Τηλ. 
231.004 μετά τις 3μμ. 237.089, 01/
6570.801, 210.017 από 8π.μ.-3μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Λυσσού 10,62 Μαρτύρων. Τηλ.
283200.
(Ε-380) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία σε υπό α­
νέγερση οικοδομή επί της οδού Μ. Ο­
δηγήτριας 22 (Ντερμιτζίδικα). Τηλ. 01/ 
6715775 από 6.30-7.30μμ·.
(Ε238) 1-10

(Ε324) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι γωνιακό με πρό­
σοψη σε πλατεία στην Θέρισσο. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλεφ. 0831/25572 και
28280 ή 0892/41288.
(Ε-320) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο­
νιέρα με κουζίνα, λουτρό στην Χρυ- 
σοπηγή. Τηλ. 225.707 - 287.720

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τίτος). Πληρ. τηλ.
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(Ε224) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταί­
ρος για σοβαρή επιχείρηση Ταβέρνα- 
Μπαρ σε Τουριστική περιοχή. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Πληρ. τηλ.

(Ε384) 1-3
761.064 από 1-3μμ.
(Ε ) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή όχι, με κεντρική θέρμαν­
ση, καινούργιας κατασκευής στην 
περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247
(Ε383) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. πε­
ρίπου, στην οδό θεοτοκοπούλου 25.
Τηλ. 286.842 
(Ε382) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524
(Ε381) 1-4

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ.
Χατζάκη. 
(Ε-233) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε 
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες
8-1 Ομμ. 
(Ε176) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα και­
νούργιας κατασκευής με 3 υπνοδω­
μάτια σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους, 100μ. απ’ την 
πλατεία Τσιρίτ Μεϊντάνι, Φωκών 14
Τηλ: 233565
Ε-353 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ άρτια επιπλωμένα 
δωμάτια μόνο για φοιτητές. Περιοχή 
Πόρος Ποσειδώνος 48. Τηλ: 225610
Ε-352 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της λεωφόρου 62 Μαρτύρων
75. Τηλ: 256176 
Ε-351 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
όλα τα ηλεκτρικά σκεύη, στις Πατέλ­
λες. Τηλ. 222.879 από 5.30μμ.-2π.μ.
(Ε305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σαββαθιανών 19, Αγ. Τριάδα.
Τηλ. 287.058 απόγευμα. 
(Ε310) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα απο­
κλειστικά σε φοιτητές ή φοιτήτριες, 
στην περιοχή Καπετανάκειου Γυμνά- 
σιου. Τιμή ενοικίου 50.000 δρχ. Τηλ.
28.54.16 
(Ε261) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων και 
λουτρό στον Αγ. Ιωάννη πλησίον Ε­
ρευνητικού Κέντρου. Τηλ. 284676,
289766.
(Ε-377) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
(γ· όροφος) στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθμ. 41) εκτάσεως 25τ.μ. 
με κουζίνα και λουτρό. Πληρ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε296) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, ηλιό- 
θερμο για όλο το χρόνο. Περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857 ■
250.015 ■ 223.897
(Ε339) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Α’ όροφο οδός 1878 αρ. 3 κοντά ojo 
Μποδοσάκειο για 3 σπουδαστές ή
σπουδά ·;. στριες. Τηλ. 741.251 
(Ε326)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
νούργιας κατασκευής, περιοχή 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Κατάλληλες 
σπουδαστές ΤΕΙ. Τηλ. 251.997
(Ε313)

1-5

και- 
πά­
γιο

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στη Πλατεία Ατσαλένιου. Διγε- 
νή 7. Τηλ. 234.312
(Ε337) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κεντρική θέρμανση για φοιτητές 
των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591
(Ε336) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
στη Λ. 62 Μαρτύρων πάροδος Μελε­
τίου Μεταξάκη. Τηλ. 250.048 - 256.628
(Ε335) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
νέας κατασκευής 117τ.μ. επί της οδού 
Ανωγείων 46, Νέο Στάδιο. Τηλ. 0892/ 
91.292 8π.μ.-14μμ. και 0892/ 31.222
18.00-21.00 
(Ε334) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αμαλθείας 
και Αμισσού, γωνιαίο διαμέρισμα δύο 
δωματίων, με βοηθητικούς χώρους, 
για φοιτήτριες. Πληρ. από Θωμά 
Ψυλλάκη, οδός Έβανς, αριθμ. 65.
Τηλ. 283.175 · 288.588 
(Ε340) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λυσι- 
στράτη 31 Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ.
257734.
(Ε-379) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
κουζίνα και λουτρό. Τιμή 15.000 το μή­
να έναντι Κρέτα Μπητς. Τηλ. 256.356
από 3-8μμ 
(Ε )

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο αυτοκινή­
των με πλήρη εξοπλισμό εργαλείων 
ενοίκο 80.000 το μήνα. Περιοχή Πα­
τέλλες. Τηλ. 236.659
(Ε354) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη ενιαίος χώρος 150τ.μ. επί της 
Λ. Θερίσσου 40, όροφος 2ος. Τηλ.
257.381
(Ε280) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Αντ. Μπε- 
τεινάκη 42 Ατσαλένιο. Πληρ. εντός.
(Ε 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας, 258.715 οικίας.
(Ε 1-10

' ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές (αγόρια).
Τηλ. 281480. 
(Ε-242) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στις Μεσαμπε- 
λιές κοντά στο Βενιζέλειο. Τηλ.
238.510
(Ε332) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ, με 
μεγάλη σαλοτραπεζαρία, 3 υπνοδω­
μάτια, κουζινοτραπεζαρία, λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους και ηλιακό θερ­
μοσίφωνα. Ξενοφώντος 9 Κατσαμ-
πάς. Τηλ. 224.234
(Ε ) 1-4

tNOIKIAZONTAI κατάστημα 70τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ­
ΤΕΕ Τηλ. 253.749 ■ 861.209
(Ε188) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για εργαζόμενους. Τηλ. 282.870
(Ε334) .1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούριο επί της Λ. Κνωσεύ 49 (απέναν­
τι ταβέρνας «Αντιγόνη». Τιμή λογική.
Πληρ. Δ(δα Μαρία 236560.

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και γκαρσονιέρα καινούργια, πο­
λυτελούς κατασκευής στην 
Κηπούπολη. Πληρ. τηλ. 238.618 
(Ε ) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 

ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 · 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ761' 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

Εσύ που θα με δεις στο δρό­
μο αδέσποτο φώναξε με «ΡΙ- 
ΚΟ» και τηλεφώνησε στους 
δικούς μου 223.122, 243.186. 
Είμαι ένα ΚΟΛΕΥ (ΛΑΣΣΥ) 
που χάθηκε από την περιοχή
Ακαδημίας 
(Δ764) 1-3

ΦΩΤΟ ΒΙΟΛΕΤΑ 
ΝΥΦΙΚΑ-ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ- 
ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ-ΚΑΛΛΙ- 
ΤΕΧΝ. ΦΩΤ/ΕΣ-ΒΙΝΤΕΟΣΚΟ- 
ΠΗΣΕΙΣ.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 180 
Τηλ. 241.622

(Δ763) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με ψρονιιου,, - , ιιειμα. 
παραδίδει Φυσική και Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ.
771.042
(Μ301) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Αμερικανός παραδίδει μαθήματα εις 
μαθητάς κατ’ οίκον ή σε Φροντψτιίρα 
Αγγλικής γλώσσας. Πληρ. τηλ.
289.505
Μ302) 1-5

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Πληροφ. 
τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.
(Μ297) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα (κατ’ οίκον) στα Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486.1-7 1-6 1-61-5 (Μ299)1-51-51-4

1-2
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΚΑΝΤΕΤ Στέσιον ε­
πιβατικό μοντ. ’81, 1200 5 κυβ. σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 241.385 εργάσιμες ώρες.
(Π922) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT SPECIAL 
127 σε άριστη κατάσταση, τοις μετρη- 
τοίς. Πληρ. τηλ. 256.417, 284.553, ώ­
ρες Γραφείου.
(Π921) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI Bus VOL- 
KWAGEN επιβατικό. Τηλ. 241.284 
ώρες κατ/των.
(Π920) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα, μοτοσυ- 
κλέτες. Χονδρική, λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
καιρίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά­
ρου 40.
(Π919) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον παρα­
λιακό δρόμο Αγ. Νικολάου. Τηλ.
241.284
(Π918) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον παρα­
λιακό δρόμο Ρέθυμνου 150τ.μ. με πα­
τάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο. 
Καινούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284 
(Π917) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος 20τ.μ. πε­
ρίπου στο κέντρο του Ηρακλείου.
Τηλ. 241.284
(Π916) 1-5

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία 20.000 ρο­
τόντα, χαλί Μέκα 20.000. Τηλεόραση 
ασπρόμαυρη με ενισχυτή και τραπε­
ζάκι τηλεοράσεως καινούργιο 20.000. 
Κρεβατοκάμαρα 30.000. Πλυντηριάκι 
μίνι REX 15.000. Τηλ. 236.512 
(Π912) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. επί 
της οδού Κρήνης, πάροδος Λεωφό­
ρου Ιωνίας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
244.018 όλες τις ώρες.
(Π913) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος έκτασις 
400-2.000τ.μ. (διακόσια μέτρα από Πα- 
ναγίτσα Μασταμπά). Μέσα στην επέ­
κταση του σχεδίου πόλεως, 
πανοραμική θέα. Πληρ. τηλ. 25.12.12 
από 19.00-21.00 καθημερινά.
(Π915) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πέντε κυρίων 
δωματίων στο κέντρο της πόλεως, 
Άγ. Τίτος. Σύγχρονη κατασκευή, άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 251.234 
από 19.00-21.00 καθημερινά.
(Π914) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντ. ’80 
1300cc σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
230.881
(Π911) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Θ. ΖΕΑΚΗ-ΜΟΙΡΕΣ 
Τηλ. 0892/ 23.401

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 2 στρέμματα μεταξύ 
Μοιρών ■ Καπαριανών με πρόσοψη 
στην εθνική οδό Ηρακλείου-Μοιρών.
2) 2 οικόπεδα 500τ.μ. έκαστο στα Κα- 
παριανά, προνομιούχα σε καλή τιμή.
3) Καταστήματα και κατοικίες στις 

Μοίρες.
4) Οικόπεδα μικρά-μεγάλα στις Μοί­

ρες και στα Καπαριανά.
5) Ελαιώνες-Αμπέλια, και αγροτεμά­

χια κενά μικρά και μεγάλα, εντός και 
εκτός Αναδασμού σε όλο τον κάμπο 
της Μεσαράς.
(Π910) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
και Τουριστικών Ειδών πλήρως εξο­
πλισμένη στις Κάτω Γούβες. Τηλ.
236.849
(Π909) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER 1300κ., φαρ­
διά λάστιχα, ατρακάριστο. Τιμή 
600.000 δρχ., γίνονται και ευκολίες. 
Πληρ. τηλ. 223.108 (δίδα Άννα).
(Π908) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 250.122 από 
10π.μ.-1μμ.
(Π907) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-BAR σε διώ­
ροφο κτίριο, σε τουριστική θέση, πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 226.675 ■ 
229.393
(Π906) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλατζίδι- 
κου στην Πλ. Σινάνη. Τηλ. 236.581 
(Π905) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 243.373 10-12 
και 226.549 9-12 το βράδυ.
(Π904) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρ­
νας αποτελούμενος από 60 
καρέκλες, 15 τραπέζια, ψυ­
γείο, φούρνο, 2 πετρογκάζ, 
ποτήρια, πιάτα σε οικονομική 
τιμή λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλ. 223.952 από 5-7μμ 
(Π903)1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα σιδηρικών- 
χρωμάτων επί της Λ. Εθν. Αντιστάσε­
ως. Τηλ. 234.929
(Π902) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Δάνεια 
δεκτά. Επίσης οικόπεδα. Τηλ. 260.006- 
791.498 από 6-9μμ.
(Π759) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Θ. ΖΕΑΚΗ-ΜΟΙΡΕΣ 
Τηλ. 0892/ 23.401

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Στα Μάταλα 11 στρέμ­
ματα εντός οικισμού με έγκριση EOT 
και οικοδομική άδεια Ξενοδοχείου 
300 κλινών Β' Κατηγορίας.
2) Στον Πλακιά 1300τ.μ. εντός οικι­

σμού με απόφαση ένταξης στον Ν. 
1262/82, έγκριση Τραπεζικού Δανείου 
και οικοδομική άδεια για 23 επιπλω­
μένα διαμερίσματα (46 κλίνες).
3) Στην Αγία Γαλήνη 1700τ.μ. εντός 

οικισμού σε πανοραμική θέση με έγ­
κριση EOT και ένταξη στον Ν. 
1262/82, και με οικοδομική άδεια για 
Ξενοδοχείο Γ- Κατηγορίας 85 κλινών.
4) Οικόπεδα παραθαλάσσια στους οι­
κισμούς, Λέντα, Καλοί Λιμένες, Μάτα­
λα, Κομό, Καλαμάκι, Κόκκινο Πύργο, 
Αγία Γαλήνη.
(Π901) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε μικρά και 
μεγάλα τεμάχια στον Σταυρωμένο. Ο­
ριστικά συμβόλαια. Τηλ. 250.801 
(Π763) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή MAZDA τρίκυκλη 
°ε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.153 
(Π762) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
self SERVICE. Τηλ. 282.846 α­
πόγευμα.
(Π761) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλάρκ 2,5 τόνων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ 0892/ 22.716 από 
8π.μ.-2μμ
(Π760) 1-10

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή το μισό, περιοχή Τσαλικάκι. 
Πληρ. τηλ. 250.909
(Π764) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοραβδιστικό μηχανάκι 
καινούργιο. Πληρ. τηλ. 241.660 
(Π868) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εργαστή­
ριο ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ με πλήρη ε­
ξοπλισμό και άδεια λειτουργίας στο 
κέντρο του Ηρακλείου 140τ.μ. 
(ισόγειο-υπόγειο). Πληρ. τηλ. 283.602 
- 289.635
(Π867) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι 100τ.μ. Πληρ. τηλ. 281.578 · 
236.154 - 0891/ 22.778
(Π866) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TV 27‘ STEREO σχεδόν 
καινούργια σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
κ. Χατζηνικόλα. Τηλ. 0897/ 22.677 από 
10-3μμ.
(Π865) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβατοκάμαρα, ντου­
λάπια κουζίνας, νεροχύτης μεταλλι­
κός, σόμπα υγραερίου, στέρεο, 
σκούπα ηλεκτρική, 2 πολυθρόνες 
κομμωτηρίου, σεσουάρ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 223.821 
(Π864) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για λόγους ανακαίνη- 
σης ντουλάπια κουζίνας σε άριστη 
κατάσταση προς 15.000 δρχ. το τρέ- 
χον μέτρο. Τηλ. 289.558 ώρες γραφ.
& 230.292 σπίτι
(Π863) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 200 ελαιό­
δεντρα στο χωριό Δαμάνια. Πληρ. 
στο χωριό κ. Μιχ. Χατζηβασιλείου.
(Π862) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 440τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι. Τηλ. 761.076
(Π861) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO F 89 τριαξονικό σα­
σί μοντ. ’76. Τιμή 2.200.000 δρχ. Τηλ. 
250.317
(Π819) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 900τ.μ. 
με κτίσμα (Μπετά) 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 261.009
(Π860) ΐ-ΐο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT κλούβα 
μοντ. ’81, σε αρίστη κατάσταση, έξ­
τρα άνω των 500.000 δρχ. ταπετσα­
ρίες, ζαντολάστιχα, ηλεκτρική κεραία 
και παράθυρα, τιμόνι, κονσόλα ορο­
φής και άλλα πολλά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 227.328
(Π859) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο επί 
της Εθνικής οδού στις Κάτω Γούβες, 
Αποσελέμι, 2 ή 3 στρέμματα, κατάλ­
ληλο και για ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση. Από μέσα περνάει δίκτυο 
ΔΕΗ-ΟΤΕ και παροχή νερού. Πληρ. 
τηλ. 0897/41.216 πρωί και μεσημέρι. Ε­
πίσης πωλείται παλαιά οικία στον Πά­
νω οικισμό Μιλάτου με οικόπεδο 
480τ.μ.
(Π858) ΐ-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET με πλήρη ε­
ξοπλισμό με ή χωρίς το εμπόρευμα, 
Αναλήψεως 123. Τιμή 500.000 δρχ. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 256.183 από 
9-12 (βράδυ).
(Π857) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρεμ. στα Αίτα- 
νια μέυα στο δρόμο. Τηλ. 771.475
(Π856) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακή επιχείρηση 
Restaurant-Bar στον Εσταυρωμένο. 
Πλήρως εξοπλισμένη. Πληρ. τηλ. 
232.393 από 11.00-13.00
(Π855) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
125τ.μ. κοντά στα Κανάρια, Αι Γιάν­
νης Χωστός σε οικόπεδο 753τ.μ., γω­
νιακό και ανεξάρτητο. Τηλ. 256.965 
από 10π.μ.-2.30μμ. και 5-10.30μμ 
(Π815) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ανδρικών και 
γυναικείων υποδημάτων στη Λ. 62 
Μαρτύρων λόγω υγείας. Τηλ. 251.977 
(Π798) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
στην περιοχή «ΓΙΟΦΥΡΟ» (σε λί­
γο εντός σχεδίου πόλεως) έκτα- 
σις 7 στρεμμάτων μετά διόροφου 
αποθήκης συνολικής έκτασης 
3000 τ.μ., κατάλληλο για πολλα­
πλές βιομηχανικές χρήσεις!
Είναι επίσης μια πολύ καλή επέν­
δυση αφού η ένταξη της περιοχής 
«εντός σχεδίου πόλεως» επίκειται 
σύντομα!
Πληρ. τηλ: (01) 4521068 ΑΘΗΝΑ
Π-870 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 ■ 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.
(Π591) 1-10

Απο την

Α.Ε. Συστ/των Ασ^αΑΕίας & Τη3/νιύν

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ηβεκτροβό^οι & Βοηθοί
Για μόνιμη ή και περιστασιακή απασχόληση 

τη3. 237426-237294 8:00π.μ.- 4:00μ.μ.

Αρμόδιος Κος Κασαπάκης

Η AVIS ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απασχόληση:

1) Υπαλλήλους Γραφείου για εξυπηρέτηση πελατών (πω- 
λήσεις) και μεταφορές αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα: 
Απολυτήριο Λυκείου, Καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, 
Δίπλωμα οδήγησης 12 μηνών και εμπειρία στην οδήγηση. Δι­
πλώματα, δεύτερη γλώσσα, επαγγελματική εμπειρία, θα θε­
ωρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, 
Ay. Νικόλαος, Ιεράπετρα.

2) Πεπειραμένα στελέχη για διάφορες πόλεις αλλά και για 
το Ηράκλειο.

Απαραίτητα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, Δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκίνητων, δίπλωμα ανωτέρας σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση Marketing και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.

Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικά σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα, στη διεύθυνση 25ης Αυγούστου 58, 712 02 Η­
ράκλειο Κρήτης, υπ’ όψιν Κου Γιάννη Μανούσακα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δισκοπρίονο σιδήρου 
ΦΕΛΙΣΑΤΙ και Γερμανική ηλεκτροκόλ- 
ληση 250 αμπέρ. Τηλ. 233.268
(Π791) ΐ-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη Στα- 
λίδα εντός οικισμού έναντι Ξενοδο­
χείου Πλουσή 600τμ. έκαστο. 
Πληροφορίες Πυθαρούλης Γιώργος 
Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/28620.
(Π-756) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό, 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από to SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ. 
253.530
(Π688) νιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων. 
Τηλ. 283.039
(Π687) νιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες 
γραφείου.
(Π-510) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΓαυτοκίνητο ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.
(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263
(Π689) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 0897/ 
41.240
(Π805) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας, και ενοικιάζεται, 
γραφείον εις παραλιακόν δρόμο Α­
γίου Νικολάου. Πληροφορίες τηλ: 
243091
Π-838 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ-Βάγκεν 1600 
μοντ. ’77 σε καλή κατάσταση με και­
νούργια λάστιχα και επισκευασμένη 
μηχανή 400.000 δρχ. Τηλ. 223.893 από 
7-2π.μ.
(Π799) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3000 τεμάχια μπλού­
ζες, φορέματα, πουλόβερ, σόρτς, 
φαρμάκια καινούργια και για τουρ 
ιστικό. Προς 200 δρχ. το ένα τηλ: 
225516
Π-869 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 CL 1980 σε καλή 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τι­
μή 650.000. Τηλ. 229.380 9π.μ.-3μμ. ζη­
τείστε τον Στέφανο, 253.6gp μετά τις 
3μμ.
(Π833) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγεχμρρ· 
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξόπλισμό. Τηλ. 0831/20078:

(Π619), ΐ-ΐ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12 
(Π595) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% DISCO στο κεντρι­
κότερο σημείο Λιμένος Χερσονήσου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο τηλ: 0897/22996 
απο 10.00-15.00
Π-847 1-7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικός πάγκος βι- 
τρίνα και ραπτομηχανή σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ: 287396
Π-846 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 120 τ.μ. στα 
Σταυράκια εντός σχεδίου Τιμή 
600.000 δρχ. Μεγάλες προοπτικές. 
Τηλ: 237362
Π-845 1-6

Απο αντικατάσταση ΑΓΟΡΑΙΟΥ ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΚΡΑΟΥΝ. Κατάλλη­
λο και για επαγγελματικό. Τηλ: 
771423
Π-843 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο Λιμάνι 
Χερσονήσου. Τηλ: 771423
Π-842 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226 
(Π607) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για Ταβέρνα. Εργασία μόνιμη όλο το 
χρόνο. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ. 
για προσωπική συνάντηση 284.339 - 
233.230
(Ζ311) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από_18-25 ετών για 
διάφορες εργασίες =ενοδοχε(ου και 
συντηρήσεως του με δίπλωμα 
αυτ/του επιβάτίκού. Τηλ. 281.881 από 
ΙΟΊΟπ.μ. .
(Ζ309) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερ από την 
OTTO SH VAB Γερμανικό Βιο- 
μηχαν. συγκρότημα με έδρα 
το Αμβούργο. Διαθέτει 24.000 
διάφορ. προϊόντα από την 
Δυτ. Γερμανία εισαγόμενα 
απ’ ευθείας στο όνομα του πε­
λάτου. Πληρ. Νικ. Τζιμουρ- 
τζής ΧΑΝΙΑ. Τηλ. 0821/ 50.027 
3-10μμ
(Ζ310)_________________ V3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμένες 
για εργασία σε Καφετέρια-Pub βρα­
δινές ώρες από 6-2. Τηλ. 821.318
(Ζ173) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο- 
Ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ. 230.811
(Ζ308) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας έμπειρος χορευτής 
Κρητικών και λαϊκών χορών για βρα­
δινή απασχόληση σε χορευτικό συγ­
κρότημα. Αμοιβή πολύ καλή.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ:: Εμφανίσημος και να εί­
ναι άνω των 21 ετών.
Πληρ. 221.554 4-7 Τετάρτη, Παρα­

σκευή 242.975 10π.μ.-3μμ.
(Ζ307) 1-2

Ξενοδοχείο στη Χερσόνησο 
ΖΗΤΑ υπάλληλο καταστήμα­
τος. Τηλ. 230.834
(Ζ306) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια 
και είδη εποχής, με δίπλωμα αυτοκι­
νήτου καθώς και αποθηκάριος. Τηλ. 
238.643 - 230.034
(Ζ305) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία πεπειραμέ­
νοι πωλητές-τριες για να προωθή­
σουν τα είδη μας. Αποδοχές άνω των 
10.0000 δρχ. αναλόγως προσόντων.
Τηλ. 229.175
(Ζ304) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο πωλητές-τριες πεπειραμέ­
νοι από Ηράκλειο-Χανιά-Αγ. Νικόλαο- 
Ιεράπετρα και αλλού για να προωθή­
σουν τα είδη μας. Αποδοχές αρκετά 
υψηλές, αναλόγως προσόντων. Τηλ. 
229.175 Ηράκλειο.
(Ζ303) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις περιοχές 
Μασταμπά-Θερίσσου 250τ.μ. περί­
που. Τηλ. 261.229 από 1-3μμ. και 
5-8μμ.
(Ζ302) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα απόφοιτοι Λυ­
κείου ανεξαρτήτου φύλου για την 
ρτελέχωση υπ/τος. Πληρ. τηλ.' 
224.585 κ. Κατσιράκης από 9-14 και 
17-20.30 - · ν ; ■
(Ζ301) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια (PUB) LAPRIMA Ολύμπου 30, Πα- 
τέλλες. Τηλ. 282.298, 281.170 
(Ζ300) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής που να διαθέτει 
Φ.Ι.Χ. για εμπορική εταιρεία ήλεκτρο- 
λογικού υλικού στην Βιομ. περ. Η- 
ρακλ. Μισθός ικανοποιητικός και 
ποσοστά. Τηλ. 220.455 ώρες 8.15.00
(Ζ299) 1-6

Μονάδα ανοδειώσεως βαφής αλουμι­
νίου ΖΗΤΑ 2 εργάτες. Τηλ. 821.222 κ.
Σακελιάδη από 08.30-15.00
(Ζ298) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε τουριστική περιοχή (κεν­
τρικό σημείο) παραθαλάσσιο οικόπε­
δο μέχρι ενός στρέμματος προς 
αγορά Μετρητοίς. Τηλ. 285.237
(Ζ297) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή 
(κεντρικό σημείο) Ταβέρνα ή μπαρ για 
ενοικίαση ή αγορά μετρητοίς. Τηλ.
285.237
(Ζ296) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για δουλειές σπιτιού. 
Εργασία 9π.μ.-4μμ. ή 8π.μ. έως 3μμ. ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής. Προ- 
σφέρεται μισθός ικανοποιητικός και 
ασφάλιση ΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 224.609
(Ζ295) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας με 5ετή προϋ­
πηρεσία και για πλήρες ωράριο. Τηλ.
250.950
(Ζ294) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ293) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

3άρι 80 τ.μ., μεζονέτα 160 τ.μ. με πισίνα και 100 τ.μ. 
βεράντες, γκαρσονιέρα 35 τ.μ,σε υπερπολυτελή πολυ­
κατοικία.

Τηλ.: 258088

ReisebOro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 · 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 ■ 244.525 ώρες 15.00-17.00

Η Εταιρία ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

για το καινούργιο Ξενοδοχείο της MALIA VILLAGE που βρίσκε­
ται στα Μάλια, ειδικευμένους συνεργάτες, των παρακάτω ειδι­
κοτήτων:
• Προϊστάμενο και προσωπικό Υποδοχής.
• Προϊσταμένη ορόφων και καμαριέρες.
• Μαιτρ Εστιατορίου και σερβιτόρους.
• Λογιστή με πείρα μηχανοργάνωσης.
• Μαγείρους A' και Ζαχαροπλάστη.
• Μπάρμαν και κηπουρούς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες ή να υπο­
βάλλουν αιτήσεις, μόνον με προσωπική επίσκεψη των, στο Ξε­
νοδοχείο ΣΕΙΡΗΝΕΣ στα Μάλια, από τις 10 μέχρι τις 2 μ.μ. 
καθημερινά.
Ξενοδοχεία ΣΕΙΡΗΝΕΣ και MALLIA VILLAGE τηλ. 0897/31321

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία συνέταιρος 
για αποκλειστική εργασία Γραφείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση, τελειόφοι- 
τη Λυκείου, ανεξάρτητη, σοβαρή και 
υπεύθυνη. Τηλ. 258.778
(Ζ217) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εΛσθούν σε 
Καφετέρια, μπαρ STOP. Εφόδου 3. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 255.564 
(Ζ109) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για συνεταιρισμό 
σε κουρείο-κομμωτήριο. Τηλ. 227,369 
(Ζ198) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλήτριες μόνο πε­
πειραμένες για μόνιμη εργασία στα 
κατ/τα Κουνάλης. Πλ. Κορνάρου τηλ: 
286.813 Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Ζ-201 1-3

Το ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΟΞΙ ΑΔΗ που έ­
χει αναλάβει την κυκλοφορία- 
κή μελέτη του Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ άτομα με Γυμνασιακές 
τουλάχιστον γνώσεις για 
προσωρινή απασχόληση 2 πε­
ρίπου μηνών με σκοπό να λά­
βουν μέρος στις έρευνες της 
κυκλοφορίας. Πληρ. τηλ. 
289.558 Δευτέρα 9-1 μμ.
(Ζ200 1-2

Γερμανίδα ΖΗΤΑ εργασία. Ομιλεί ε­
ξαιρετικά Αγγλικά, χειρίζεται γραφο­
μηχανή. Τηλ. 261.048 · 284.104 
(Ζ169) 1·6

Το ξενοδοχείο 
CRECOTEL CRETA SUN 

ΖΗΤΑ τις παρακάτω ειδι­
κότητες.
1) Υπεύθυνο πλυντηρίου (α­

παιτείται προϋπηρεσία).
2) Υπάλληλος υποδοχής νυ­

χτερινός (απαραίτητη προϋ­
πόθεση γνώση Μ/C, Αγγλικά, 
Γερμανικά. Πληρ. κ. Κυριακά- 
κη. Τηλ. 0897/ 41.103
(Ζ168) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την βιομηχανία Αναψυ­
κτικών ΘΑΥΜΑ οδηγός με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας. Πληρ. τηλ. 254.657 
(Ζ167) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός για επι­
γραφές. Τηλ. 235.575- 242.068 
Ρωμαίος.
(Ζ197) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι διαμέ­
ρισμα σε όροφο πολυκατοικίας εντός 
της πόλεως, για διμελή οικογένεια 
χωρίς παιδιά. Πληρ. τηλ. 285.988
(Ζ196) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια τεσσάρων ατόμων από 9π.μ. έως 
4μμ. εκτός Σαββάτου και Κυριακής. 
Μισθός ικανοποιητικός. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληρ. τηλ. 224.609 από 
5-9μμ
(Ζ143) 1-5

Παραλιακό Ξενοδοχείο με άμεση 
πρόσβαση στη θάλασσα και καλή αμ­
μουδιά ΖΗΤΕΙ άτομο που να διαθέτει 
εξοπλισμό θαλάσσιων σπορ με σκο­
πό τη συνεργασία. Για πληρ. στα τηλ.
761.354 - 761.191 - 761.350 · 761.179
(Ζ193) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ταξί ή άδεια τα­
ξί. Τηλ. 282.263
(Ζ115) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για την εκμε­
τάλλευση του ΜΠΑΡ του Κιν/φου ΟΡ- 
ΦΕΑ. Πληρ. με προσωπική παρουσία 
και στο τηλ. 256.477 και από ώρες 5-10 
το βράδυ.
(Ζ148) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια σε πολυκατοι­
κία. Πληρ. στο τηλ. 241.932 από 
7μμ ·9μμ
(Ζ147) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν σε καινούργια καφέ-Pub. Τηλ.
281.881 από 7π.μ.-4μμ. κ. Γιώργο ή 
Σοφία.
(Ζ146) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(Ζ80) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών. 
Απαραίτητα προσόντα, Αγγλικά και 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 239.203
(Ζ112) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυμνάσιρια για το Γυμνα­
στήριο ΟΛΥΜΠΙΑ Πληρ. τηλ: 
237478-236094
Ζ-165 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία παρα­
θαλάσσια με τηλέφωνο, με 2 κρεβα­
τοκάμαρες και λοιπών βοηθητικών 
χώρων. Τηλ. 252.975
(Ζ151) ΐ-ΐο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 224.625 
(Ζ150) 1-4

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με προϋπηρεσία 
για Ανώνυμη Εταιρία με πλήρη απα­
σχόληση. Βιογραφικά σημείωμα. ΤΘ 
2206
Ζ-142 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 - 285.547 - 281.679 
(Ζ24) 1-3θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 · 250.743
(Ζ30) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά από θπμ. μέχρι 3μμ. περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 252582 από 6-1 Ομμ. 
(Ζ-140) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια · PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698
(Ζ32) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ LUX βίλες και διαμερί­
σματα για αλλοδαπούς πελάτες υψη­
λής οικονομικής στάθμης, σε όλη την 
Κρήτη προς ενοικίαση. Δεκτές και οι 
προτάσεις για περιορισμένο χρόνο ε­
νοικίασης. Απαραίτητη προϋπόθεση 
η προσκόμιση σλάιτς ή εγχρώμων 
φωτογραφιών. Για πληροφορίες 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 - 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30
(Ζ100) 1-15

ΖΗΤΩ να νοικιάσω μικρή μο­
νοκατοικία εκτός Ηρακλείου. 
Επίσης ςητώ να αγοράσω α­
γρόκτημα (μετόχι). Πληρ. τηλ.
252.975
(Ζ44) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο γνωρίζουσα άπταιστα Αγ­
γλικά και έχουσα στοιχειώδεις γνώ­
σεις λογιστικών. Τηλ. 226547.
(Ζ-208) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 
δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 ■ 289.369

(Ζ45) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(Ζ64) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συντηρεί 
ένα σπίτι. Ώρες εργασίας 8π.μ.-3μμ. 
κάθε μέρα. Τηλ. 289.324
(Ζ101) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
απο βιομηχανία κουφωμάτων. Τηλ: 
230479
Ζ-184 1-8

Η INTERAMERICAN 
ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Η INTERAMERICAN η πρώτη ασφαλιστική Εταιρεία ασφα­
λειών Ζωής στη χώρα μας ΖΗΤΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ — ΣΥΝ ΕΡ­
ΓΑΤΡΙΕΣ για το Υποκατάστημα Ηρακλείου ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 
3ος όροφος.
Απαραίτητα προσόντα
Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
Ηλικίας 25 ετών και άνω.
Προσφέρουμε
Δωρεάν ειδική εκπαίδευση
Υψηλές αμοιβές
Ασφάλιση συνταξιοδότηση

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε 10-12 π.μ., τηλ. 
228578.

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας

Ζητείται Λογίστρια
πεπειραμένη, για να αναλάβει υπεύθυνη μηχανογραφημένου 
λογιστήριοαΩράριο συνεχές, πενθήμερο.

Αποστείλατε βιογραφικά σημείωμα στην διεύθυνση: Λ. 62
Μαρτύρων 365, 71304, Ηράκλειο - Κρήτης.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ίέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλωμα ο- 
ίηγήσεως γ- κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδηγών πωλητών, 
ιε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633 · 251628.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία.
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ - αποθήκη, 

επί της Ιλαρ. Κατσούλη ■ Μασταμπά.
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

ζΐιπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε. 
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για μαγαζί Επι 
σκευής και Βαφής Αυτοκινήτων. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 251.747
(Ζ149) 1-5

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ: Γραμμα- 
τέα γνωρίζουσα άπταιστα την Αγγλι­
κή γλώσσα καθώς και Αγγλική και 
Ελληνική γραφομηχανή και τέλεξ. Ω­
ράριο πρωινό. Πληρ. κ. Δερβιτσιώτη, 
τηλ. 244.477 10.00-14.00 και 
18.00-21.00
(Ζ152) 1-7

Από εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλε­
κτρονικός τουλάχιστον σχετι­
κής πείρας για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
287.688 ώρες καταστημάτων.
(Ζ141) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινή 
χρήση λουτρού, κουζίνας και χωλ για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων. Τιμή από 
13.000. Τηλ. 287.158 ■ 250.145 
(Ε409) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκρασονιέρες στο 
κέντρο της πόλεως επιπλωμένες και 
μη. Πληρ. τηλ. 251.256 από 
19.00-21.00 καθημερινά.
(Ε408) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 ισόγειο ανεξάρ­
τητο, κατάλληλο για εργένηδες ή 
φοιτητές-τριες καθώς και για επαγ­
γελματική στέγη. Ρόδων 4. Πληρ. 
τηλ. 220.190
(Ε407) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
έξω από το Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 
253.940
(Ε406) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
288.533
(Ε405) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
α' όροφο μονοκατοικίας περ. Μα­
σταμπά. Τηλ. 252.418 ■ 257.353
(Ε404) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Κουρμούληδων 50 (Καμαράκι). Πληρ. 
εντός ή τηλ. 224.585 ώρες γραφείου. 
(Ε403) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο (κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π) στην Λ. 
62 Μαρτύρων. Πληρ. τηλ. 250.928 · 
260.576
(Ε402) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για φοιτητές. Μονής Γωνιάς 35. 
Τηλ. 236.277
(Ε401) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ισόγειο στην οδό 
Μυστρά 34 Μασταμπά. Τηλ. 252.951 
(Ε400) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 
15.000 δρχ. Τηλ. 231.207

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατάλληλα για επαγγελμα­
τική στέγη και κατοικία. 
Επίσης χώρος πλεονεκτικός 
για φοιτήτριες επί της Μάχης 
Κρήτης και Γορτύνης 39 κον­
τά στο ΚΤΕΛ Χανιώπορτας. 
Τηλ. 0892/ 22.466 κ. Λε- 
νακάκης.
(Ε399) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέ­
γη, σε κεντρικό μέρος, ενιαίος χώρος 
90τ.μ., διακοσμημένη ανάλογα για Ια­
τρείο, γραφείο, για εμπορία χρυσού 
και για οτιδήποτε γυναικείο επάγγελ­
μα στούντιο αισθητικής. Τηλ. 281.661
(Ε378) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων ισό­
γεια με κήπο χωρίς κοινόχρηστα 
στην οδό Αργυροκάστρου 27 στον 
Πόρο. Τηλ. 222.691 ■ 222.200 
(Ε398) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. πε­
ρίπου στις Γούβες. Τηλ. 221.458 
(Ε397) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
4άρι κατασκευής λουξ, με ασανσέρ 
και κεντρική θέρμανση στη Λ. Κνω­
σού 135. Τηλ. 235.966 ■ 235.965
(Ε396) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη, 2 δωματίων, κουζινάκι 
και λουτρό. Χαλεπας 4. Τηλ. 233.386 
(Ε395) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεταξύ Πόρου 
και Κασταμπά επί της Λεωφ. Ικάρου. 
Τηλ. 243.116
(Ε394) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο Ζάρι με καλο­
ριφέρ και νυχτερινό ρεύμα, 50μ. απ’ 
την Πλ. Ατσαλένιου στην οδό Διγενή 
8. Τηλ. 231.381

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές, με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά, χρήση λουτρών 
και κουζίνας. Συζητάμε και για τη σαι­
ζόν μόνο. Ειδικές τιμές για φοιτητές 
ΤΕΙ. Τηλ. 223.020 - 226.528, 227.817

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια επιπλωμέ­
νη γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμαν­
ση από 1-12 μήνες στο Μποδοσάκειο. 
τηλ. 243.859

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β' όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

ΔΙΑΦΟΡΑ
Κυρία ανυκαμβανει ο. ης η­
λικιωμένα άτομα που μπορούν να αυ- 
τοεξυπηρετούνται ή που δεν 
μπορούν. Τιμές 55.000 και 70.000 αν- 
τιστοίχως. Τηλ: 239431
Δ-762 1-5

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΡΙΑ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα παντός είδους 
κειμένων Γερμανικών, Αγγλικών. 
Τηλ. 257.610
(Δ296) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 · 
253.745
(Δ759) 1-10

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων 
232.193
(Δ753)__________ 1-20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα Μαθηματικών (κατ’ οί­
κον), ιδιαίτερα ή σε γκρουπ, σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 238.486 
(Μ306) ,.5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου Απόφοι­
τους υποψήφιους Γ' και Δ' Δέρμης. 
Σημειώσεις μεθοδικότητα μεταδοτι­
κότητα. Τηλ. 224.969
(Μ305) !.3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με σπουδές στην Ιταλία, 
παραδίδει μαθήματα Ιταλικής γλώσ­
σας, σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 237.604 από 2-4μμ
(Μ309) ve

ΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής σε αρ­
χάριους και προχωρημένους, ως και 
για σπουδαστές Γυμνασίου ή Λυκείου 
που στερούν στην πρόοδο και βαθμο­
λόγηση. Ιδιαίτερο σύγχρονο σύστη­
μα για υποψήφιους φοιτητές 
Αγγλοφώνων Πανεπιστημίων ή άλ­
λων Ανωτέρων Σχολών εξωτερικού. 
Τηλ. 288.541
(Μ308) 1-7

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρές ο­
μάδες μαθητών Γυμνασίου, Λυκείου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 254.574
(Μ307) 1-4

Φιλόλογος με εξειδίκευση στον τομέα 
της κοινωνιολογίας και με πολυετή 
εκπαιδευτική και φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει από 6/2/89 ατομικά ή σε 
ομαδικά γκρουπ (4-5 άτομα) ταχύρυθ- 
μα μαθήματα κοινωνιολογίας σε υπο­
ψήφιους Δ' Δέσμης. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία, τηλ. 242817 μετά 
τις 3μμ.
(Μ-304) 1.3
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Σήμερα στην Λάρισα για το κύπελλο

0 ΟΦΗ ΘΕΛΕΙ ΣΚΟΡ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
ΚΡΙΣΙΜΗ η σημερινή ημέρα για τον ΟΦΗ, 

ο οποίος αγωνίζεται εκτός έδρας με την 
Λάρισα, στον πρώτο αγώνα της προημι­
τελικής φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας. 
Κρίσιμη όσον αφορά την έξοδό του στην 
Ευρώπη, γιατί κατά την γνώμη μας ο ΟΦΗ 
μπορεί να πετύχει τον στόχο αυτό κυρίως 
σε συνδυασμό κυπέλλου και πρωταθλή­
ματος. Ας γίνομε, όμως, σαφέστεροι. Αν 
αποκλείσομε την περίπτωση να εξασφα­
λίσει ο οφη μια θέση στην Ευρώπη απευ­
θείας από το πρωτάθλημα του μένει ο 
δρόμος του Κυπέλλου. Και ο δρόμος αυ­
τός έχει δύο κατευθύνσεις: Μέσω Κυπέλ­
λου και μέσω πρωταθλήματος. Οσο και 
αν αυτό φαίνεται οξύμορο, δεν είναι και 
να γιατί. Μέσω Κυπέλλου ο ΟΦΗ πάει στην 
Ευρώπη αν το κατακτήσει. Αν απλά είναι 
φιναλίστ και το Κύπελλο πάρει μια ομά­
δα που θα βρίσκεται στην βαθμολογία 
του πρωταθλήματος σε θέση για το ΟΥΕ- 
ΦΑ, τότε ο ΟΦΗ μπορεί να πάρει την θέ­
ση αυτή αν είναι τέταρτος στην 
βαθμολογικό πίνακα.

για να υπάρξουν όλες αυτές οι προϋ­
ποθέσεις θα πρέπει ο οφη να πάρει σή-

μέρα οτην Λάρισα ένα τέτοιο αποτέλεσμα 
που θα του επιτρέπει να έχει την αισιοδο­
ξία ότι στις 15 Φεβρουάριου στο Ηρά­
κλειο θα εξασφαλίσει την πρόκριση για 
την ημιτελική φάση του κυπέλλου.

ΝΑ, λοιπόν, γιατί είναι κρίσιμη η σημε­
ρινή ημέρα για τον οφη, ο οποίος από 
χθες το απόγευμα βρίσκεται στη Λάρισα.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα αγω- 
νισθεί χωρίς τον Βέρα, που συμπλήρωσε 
τρεις κίτρινες κάρτες, αλλά θα ενισχυθεί 
από τον Νιόπλια, του οποίου η ποινή 
έληξε.

έκτος από την αναγκαστική αυτή αλ­
λαγή, αναμένεται ότι ο κ. Γκέραρντθα κά­
νει μία ή δύο ακόμη αλλαγές στην ομάδα 
σε σχέση με αυτή που αγωνίστηκε την Κυ­
ριακή εναντίον του Λεβαδειακού.

ΠΑΝΤΩΣ στην Λάρισα βρίσκονται οι ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

χανιωτάκης, χοσάδας, πατεμτζής, Βά- 
βουλας, Ανδριανίδης, Γκουλής, Τσι- 
νός, Ν. και Γρ. Παπαβασιλείου, I. και π. 
Μαρινάκης, Ισης, Νιόπλιας, χαραλαμ- 
πίδης, Μπατσινίλας, καραβίδας, 
Τσίμπος.

ΤΟΝ αγώνα Λάρισας-ΟΦΗ θα διευθύνει ο 
κ. χαρλαβάνης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΣΤΟ κυρίως γήπεδο του Συλλόγου προ­

πονήθηκαν χθες, σύμφωνα με πρόγραμ­
μα που τους έδωσε ο κ. Γκέραρντ, οι 
ποδοσφαιριστές Σηφάκης, Βέρα και 
Βλαστός.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα επιστρέμει 
αύριο το πρωί και το απόγευμα θα γίνει 
προπόνηση.

ΠΩΣ ΘΑ ΠΑΡΑΤΑΧΘΕΙ
ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες που είχαμε 

χθες βράδυ από την Λάρισα ο οφη θα πα­
ραταχθεί σήμερα με την ακόλουθη 
σύνθεση:

χανιωτάκης, Βάβουλας, Γκουλής, Τσι- 
νός, Ανδριανίδης, ίσης, πατεμτζής, π. 
Μαρινάκης, Μπατσινίλας, Νιόπλιας, Ν. 
παπαβασιλείου.

ΟΠΩΣ μας είπε αργά χθες βράδυ ο επί των 
Δημοσίων Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Αρώ- 
νης, στην Λάρισα ο καιρός είναι ανοιξιά­
τικος, η αποστολή κατέλυσε στο 
ξενοδοχείο «Ντιβόνι» όπου είχε σταλεί 
μία ανθοδέσμη από την ΠΑΕ-Λάρισα.

ΛΟΓΩ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ

0 εαγ. κουτσακης 
εκτός «μάχης»

Η Ιεράπετρα συμφιλίωσε 01 ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΗΣ 
ΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ

τον ΠΟΑ και τον Εργοτέλη Α ΜΑΤΣ 
1/2/89

Β ΜΑΤΣ 
15/2/89

Η άνοδος του Ηρακλειώτι- 
κου ποδοσφαίρου αλλά και γενι­
κότερα της Ελλάδας είναι 
συνδυασμός αρκετών παρα­
γόντων.

Ένας απο αυτούς είναι και η 
φιλία που πρέπει να έχουν τα 
Σωματεία μεταξύ τους, οι παρά­
γοντες, οι ποδοσφαιριστές, οι φί­
λαθλοι καδώς και οι προπονητές. 
Και με τον όρο φιλία δεν εννοού­
με μόνο την εκτίμηση των παρα­
πάνω ατόμων, που νιώθουν 
μεταξύ τους αλλά και το σύνολο 
των πράξεων που την προσδιορί­
ζουν. Κατά το παρελθόν Σωματεία 
της πόλης μας έχουν «συγκρου- 
στεί» μεταξύ τους (πρόσφατα 
ΟΦΗ και Ηρόδοτος). Όμως ο 
χρόνος καλύπτει τις διάφορες α- 
μιμαχίες. Ενεργεί σαν φάρμακο.

Αν πάρουμε τις Ηρακλειώτι- 
κες συγκρούσεις-όχι μόνο 
αγωνιστικά-σαν κανόνα απο αυτόν 
δεν ξεφεύγουν ο ΠΟΑ και ο Ερ- 
γοτέλης. Δεν θέλουμε να αναφερ­
θούμε στο παρελθόν αλλά στο 
παρόν, που όπως έδειξε, το μέλ­
λον θα είναι ευοίωνο για τις σχέ­
σεις τους. Αναφερόμαστε στο 
Κυριακάτικο μεταξύ τους παιχνί­
δι που έγινε στην νύμφη του Λι- 
βυκού, στην Ιεράπετρα. Και οι δύο 
ομάδες παραμέρισαν τις οποιεσ- 
δήποτε κόντρες, που είχαν και 
στην άγνωστη πόλη που βρέθη­
καν παρέδωσαν μαθήματα ομό­
νοιας και φιλίας.

Πρώτη στο γήπεδο έφτασε η 
αποστολή του ΠΟΑ που σαν τυ­
πικά γηπεδούχος ρύθμισε τις διά­
φορες λεπτομέρειες. Κατόπιν 
ήρθε η αποστολή του Εργοτέλη. 
Το διάστημα που άλλαζαν οι παί­
κτες και οι προπονητές των δύο 
ομάδων έδιναν τις τελευταίες τους 
οδηγίες οι παράγοντες των δύο ο­
μάδων, απ’ έξω, έλυναν τις τυχόν 
διαφορές τους. Στην αρχή με έν-

τονο τόνο, όμως στο τέλος της συ­
ζήτησης έφυγαν αγκαλιασμένοι. 
Οι συζητήσεις αφορούσαν τα πα· 
λαιότερα χρόνια, τα εισιτήρια του 
αγώνα, η μεταγραφή του Γιαννή 
καθώς και τι θα γίνει στο μέλλον. 
«Δεν ξέρω τι γινόταν παλιά αλλά 
εγώ καθώς και η Διοίκησή μου 
θέλουμε να τα έχουμε καλά» είπε 
σε μια στιγμή ο Πρόεδρος του 
Εργοτέλη κ. Γιαννουλάκης. «Συμ­
φωνούμε απόλυτα» είπαν οι πα­
ράγοντες του ΠΟΑ. Την στιγμή 
αυτή είχαν συγκεντρωθεί οι φίλα­
θλοι του ΠΟΑ-απο εδώ είχαν α­
ναχωρήσει δύο πούλμαν και 
δεκάδες αυτοκίνητα-και άρχισαν 
να φωνάζουν υβριστικά συνθήμα­
τα κατά του Εργοτέλη. Αμέσως έ-

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΛΥΚΕΙΩΝ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αρχισαν χθες και συνεχίζον­
ται σήμερα οι αγώνες του πρω­
ταθλήματος μπάσκετ μεταξύ 
Λυκείων του Νομού μας. Στην 
πρεμιέρα, στο κλειστό Ηρα­
κλείου, το 5ο Λύκειο κέρδισε το 
Λύκειο Μελεσσών με 49-43.

Σήμερα θα γίνουν οι εξής συ­
ναντήσεις.

Κλειστό Ηρακλείου
Λύκειο Πόμπιας - Λυκ. Αση­

μιού, στις 3.30’ μ.μ.
Λυκ. Μοιρών - Λύκειο Τυμ- 

πακίου, στις 4.30' μ.μ.
Κλειστό Λρχανών
Λυκ. Λρκαλοχωρίου - Λυκ. 

Καστελλίου στις 3 μ.μ.
Λυκ. Λρχανών - 5ο Λύκειο, 

στις 4 μ.μ.

τρεξε ο Γενικός Αρχηγός του 
ΠΟΑ κ. Παπαδάκης και βάζοντας 
τους τις φωνές τους παρότρυνε να 
λένε μόνο συνθήματα υπέρ του 
ΠΟΑ. Αυτό και έγινε στην συνέ­
χεια. Την ίδια συμπεριφορά είχαν 
και οι λιγοστοί φίλαθλοι του Ερ­
γοτέλη που βρισκόταν απο την άλ­
λη πλευρά.'Όμως δεν έλλειμαν 
και οι εξαιρέσεις για τα αντίθετα. 
Οταν σημειώθηκε το γκολ του Ερ­
γοτέλη οι παράγοντες πανηγύρι­
σαν έξαλλα και η στάση ενός 
παρεξηγήθηκε απο αντίστοιχους 
του ΠΟΑ, αλλά μετά το τέλος του 
αγώνα έδωσαν τα χέρια. Όταν 
βγήκαν στον αγωνιστικό οι ομά­
δες δόθηκε η ευκαιρία στους 
προπονητές να ανταλλάξουν μερι­
κές κουβέντες. Μια απο αυτές ή­
ταν και η πρόταση που έκανε ο 
προπονητής του Εργοτέλη κ. 
Γιαννακόπουλος στον κ. Γ. Χρι- 
στοφή του ΠΟΑ. Συγκεκριμένα 
του είπε «αν τυχόν δεν θέλεις να 
συνεχίσεις προ ονητής στον 
ΠΟΑ μπορώ να σε βοηθήσω να 
πας ως παίκτης στην Καστοριά». 
Ο κ. Χριστοφής επιφυλάχτηκε να 
απαντήσει.

Ο ΠΟΑ εκτός του ότι έχασε 
τον αγώνα είχε και οικονομική ζη­
μιά αφού η διοίκηση πλήρωσε 
8.000 δρχ. επιπλέον για τα έξο­
δα της συνάντησης. Βέβαια δεν 
συμπεριλςμβάνονται τα έξοδα 
που είχαν τα πούλμαν που μετέ­
φεραν τους φιλάθλους.

-Τον αγώνα παρακολούθησε 
ο πρώην προπονητής του Εργοτέ­
λη κ. Λ. Πουπάκης ο οποίος θαύ­
μασε, όπως δήλωσε, την αισιο­
δοξία που έχουν οι φίλαθλοι του 
ΠΟΑ αφού φώναζαν συχνά «είμα­
στε πρωταθλητές».

Μερικοί φίλαθλοι της Ιερά- 
πέτρας που παρακολούθησαν το 
ματς ήταν στο πλευρό του ΠΟΑ.
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΛΑΡΙΣΑ 

ΓΙΑΝΝΙΝΑ 

ΕΘΝΙΚΟΣ 

ΠΑΟΚ

ΟΦΗ

ΠΑΟ

ΗΡΑΚΛΗΣ

ΠΑΝΙΟΝΚ/Σ

Ο κ. ΚΕΦΑΛΑΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού 

Π-ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Κεφαλάς 
που θα έχει «ι ττες τους κ.κ. 
Τσόκο και Πετρόπουλο. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' Ε­
θνικής της Κυριακής θα σφυρί-

Ακριβά πλήρωσε την εκτός έ­
δρας του αποστολή στο Αιγάλεω 
ο Ηρόδοτος. Εκτός από το γεγο­
νός ότι έχασε με 1-0 και παράλ­
ληλα βαθμούς, που σε αντίθετη 
περίπτωση θα τον ανέβαζε πιο yn- 
λά στην βαθμολογία, έχασε για 
ένα ή ενάμιση μήνα τον Βαγγέλη 
Κουτσάκη ο οποίος πιθανότατα έ- 
παθε ρήξη συνδέσμων από κλω­
τσιές αντιπάλων. Ο παίκτης ήταν 
χθες στην Αθήνα και επισκέφθη- 
κε τον ιατρό κ. Κατσιφαράκη.

Εκτός αηό τον Κουτσάκη τραυ­
ματίες γύρισαν - δείγμα για το τι 
συνάντησε εκεί η αποστολή - και 
οι Πρωτογεράκης, Φασουλάκης. 
Ο πρώτος έχει κάποιο πρόβλημα 
στο κουτουπιέ κα^ θα λείμει απο 
τις επόμενες δύο ιγροπονήσεις. Ο 
δεύτερος επέστρεμε με σκισμένο 
το φρύδι του και είναι άγνωστο το 
πότε θα προπονηθεί. Επίσης από 
την χθεσινή προπόνηση απούσια­
ζε ο Δεσύλλας που είχε άδεια 
από τον προπονητή του.

«Όταν δεν βάζεις γκολ δέχε­

σαι γκολ». Τον νόμο αυτό του πο­
δοσφαίρου επιστράτευσε χθες ο 
προπονητής της ομάδας κ. Ζαν- 
τέρογλου αρχίζοντας την χθεσινή 
του δήλωση για να σκιαγραφήσει 
το Κυριακάτικο παιχνίδι. Συνεχί­
ζοντας είπε: «Στο α'ημίχρονο δη­
μιουργήσαμε μερικές ευκαιρίες 
που αν σημειώναμε γκολ το παι­
χνίδι θα είχε τελειώσει για μας. Το 
γκολ που έκρινε τον αγώνα ση­
μειώθηκε σε μια φάση που μας εί-

χε πάρει ο ύπνος. Το γκολ που 
δεχτήκαμε από το φάουλ ήταν κα­
νονικό και δεν έπρεπε κατά την 
γνώμη μου να ακυρω8εί από τον 
επόπτη. Γενικά έμεινα ευχαριστη­
μένος από την απόδοση των παι­
κτών μου όμως τι να το κάνεις να 
παίζεις καλά και να χάνεις».

Την Κυριακή ο Ηρόδοτος αγω­
νίζεται στην Αλικαρνασσό με την 
Αναγέννηση Αρτας και με διαιτη­
τή τον κ. Γρυπάρη του Συνδέσμου 
Κυκλάδων.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ

ΛΕΚΤΕΣ

01 ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΛΟΓΑΡΑ ΚΑΙ 

ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Εθνικού, που συνεδρίασε χθες, 
δεν έκανε αποδεκτές τις παραι­
τήσεις του μέλους του κ. Δημ. 
Λαγαρά και του προπονητή του 
Συλλόγου κ. Σήφη Κορωνάκη. 
Το Δ.Σ. θα συνεδριάσει σήμε­
ρα για να συζητήσει την όλη 
κατάσταση.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις οτη 

σελίδα 4

ΛΕΝ ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΤΑ ΟΠΑΑ
Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

Πρόστιμο 10.000 δραχμών 
σε κάθε παίκτη του ΠΟΑ που 
αγωνίστηκε «κόντρα» στον Ερ­
γοτέλη επέβαλε χθες η Διοίκη­
ση του Συλλόγου, κρίνοντας ότι 
δεν έπαιξαν σύμφωνα με τις δυ- 
νατότητές τους.

Το πρόστιμο αυτό δεν θα ι- 
σχύσει αν την Κυριακή η ομά­
δα νικήσει το Μεσολόγγι στο 
Ατσαλένιο. Από το παιχνίδι αυ­
τό θα απουσιάσουν οι Σινάνης, 
Καστρινάκης και Σαβουϊδάκης 
οι οποίοι συμπλήρωσαν τρεις 
κίτρινες κάρτες. Αντίθετα θα ε- 
πανέλθει ο Χριστοφής του ο­
ποίου η ποινή έληξε. Από την

ΠΑ
f— ΕΑΛΜΜΙΧΟ ΙΜΜΤΡΟ ΠΛΡΑΓΟΓΚΟΤΝΤΑΧ

Ιεράπετρα τραυματίες γύρισαν 
οι Μασέλης και Μαστρογιαννά- 
κης, που δεν προπονήθηκαν 
χθες. Ακόμα από την προπόνη­
ση απούσιαζε ο Φωτάκης αδι­
καιολόγητα. Δεν προπονήθηκε 
επίσης ο Κ. Μηλιαράς που εξα­
κολουθεί να είναι τραυματίας.

«Δεν θα καταθέσουμε τα ό­
πλα. Θα συνεχίσουμε την προ­
σπάθεια για να σωθούμε αφού 
έχουμε πληροφορίες ότι θα υπο­
βιβαστούν τέσσερις ομάδες», 
δήλωσε χθες ο Γενικός Αρχη­
γός του ΠΟΑ κ. Ν. Παπαδάκης 
ο οποίος συνεχίζοντας τόνισε 
ότι «η ήττα ήρθε σε ακατάλλη­
λη στιγμή αφού η ομάδα βρι­
σκόταν σε ανοδική πορεία».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΑΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ανακοι­

νώνει την διοργάνωση σεμιναρίων στο Ηράκλειο 
(Ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ) και στους Βώρους (Μου­
σείο Κρητικής Εθνολογίας) με θέμα:

«ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ»
ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ξουν οι εξής διαιτητές:
ΑΕΚ-Παναθηναϊκός, 

Γερμανάκος (Αθηνών).
Λεβαδειακός-Δόξα, 

Βουτσαράς (Αθηνών).

ο

ο

κ.

κ.

Εθνικός-Ολυμπιακός Β., ο κ. 
Ζακεστίδης (Θεσ/κης).

Αρης·Διαγόρας, ο κ. Βουρ- 
νέλης (Θεσ/κης).

Ηρακλής-ΠΑΟΚ, ο κ. Δημη- 
τριάδης (Πειραιά).

Απόλλων Αθ.-Πανιώνιος, ο 
κ. Μπίκας (Χαλκιδικής).

Λάρισα-Καλαμαριά, ο κ. Να- 
ζίρης (Θεσ/κης).

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
Για το Κύπελλο Ερασιτεχνών 

της ΕΠΣΗ da γίνουν σήμερα δύο 
αγώνες. Συγκεκριμένα 8α παίξουν 
ο Αλμυρός με την Μινωική στο 
γήπεδο της Τυλίσσου και ο Κό- 
ροιβος με την θύελλα στο γήπε­
δο Αγ. Παρασκιών. Και οι δύο 
αγώνες 8α αρχίσουν στις 2.15 μ.μ.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
— 3/2/1989, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
— 4/2/1989, ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Ηράκλειο

ΑΙΘΟΥΣΑ: Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡ1Α»

18.00-22.00
08.00-14.00

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟΥΣ ΒΩΡΟΥΣ

Την Κυριακή η πλοηγηση 4x4
ΜΕΣΣΑΡΑΣ

— 4/2/1989, ΣΑΒΒΑΤΟ
— 5/2/1989, ΚΥΡΙΑΚΗ

18.00-22.00
08.00-14.00

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

το Φαρμακείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΕΝΑΚΗ
Μεταφέρεται από σήμερα 1/2/89 απο την οδό 
Γερωνυμάκη 6 στην οδό Γερωνυμάκη 16

χΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ»
Τα Καταστήματα ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ 

Δαιδάλου 35 & Έβανς 16 
προσφέρουν όλα τους τα είδη σε τιμές του εργοστα­
σίου τους λόγω ανακαίνισης.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Δερμάτινα μπουφάν και ζακέτες από 70.000, μόνο 38.000 
Υποδήματα από 6.900, μόνο 4.000

» 6.200, μόνο 3.500
» 5.500, μόνο 3.000

Μπότες από 11.500, μόνο 7.500
Όλα γνήσια Δέρματα.

Τηλ. 285647 & 289174.

Τιμές σοκϋ

SO
(Αβέρωφ 8)

QBE

Φτάσαμε στην τελική ευθεία για την πλοήγη­
ση 4X4 που ο ΑΟΚ και η εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ» 
διοργανώνουν με πολύ κέφι την Κυριακή 5-2-89 
εβδομήντα, ναι, καλά διαβάζετε, 70 συμμετοχές 
στην εκκίνηση λοιπόν, κάτι που δικαιώνει την 
λεζάντα της αφίσας του αγώνα, για την «Μεγα­
λύτερη αναμέτρηση της χρονιάς».

Όμως τα 54 αυτοκίνητα και οι 16 μοτοσυκλέ- 
τες υπόσχονται ένα υπερθέαμα στις περιοχές 
δοκιμασιών που θα ανακοινωθούν στο φύλλο 
της εφημερίδας αυτής την Κυριακή το πρωί.

Για τους... πονηρούς βέβαια γνωρίζουμε ότι 
το τυπογραφείο θα φυλάσσεται από την 
ARMAOS SECURITY το Σάββατο βράδυ προς α­
ποφυγή διαρροών.

Θα υπάρχει δυνατότητα για τους θεατές να 
παρακολουθήσουν και τις τρεις δοκιμασίες της 
διαδρομής που η μια θα είναι σε ΑΜΜΟ, η άλ­
λη σε ΠΟ1ΑΜΙ και η τελευταία σε ΛΟΦΟΠΛΑ­
ΓΙΑ με δύσκολα περάσματα.

Η διαδρομή που θα χρειαστεί να κάνουν οι 
θεατές είναι όλη σε άσφαλτο και δεν είναι πα­
ραπάνω από 50 χιλιόμετρα συνολικά.

Και για τις τρεις δοκιμασίες αυτό που πρέπει 
να προσέξουν είναι το σωστό παρκάρισμα των 
αυτοκινήτων για να μην εμποδίζονται τα 4X4 και 
οι μοτοσυκλέτες που συμμετέχουν στην 
πλοήγηση.

Η εκκίνηση είναι στα ΤΕΙ Ηρακλείου, μπρο­
στά από το κέντρο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» στις 10.00 το 
πρωί, ενώ ο τερματισμός στο ίδιο μέρος από τις 
14.00 και μετά, την ίδια μέρα (υπομονή για αρ­
γότερα στους πολυήμερους αγώνες).

Ας ασχοληθούμε τώρα με τις δοκιμασίες μια 
■ μια για να καταλάβετε και εσείς ποιός θα έχει 
τις καλύτερες επιδόσεις χωρίς όμως να είναι α­
παραίτητο ότι από αυτές θα κριθούν οι τελικοί 
νικητές.

Στην δοκιμασία άμμου μετράει ο χρόνος. Θα 
είναι μια διαδρομή οριοθετημένη με κορδέλες, 
που θα έχει στροφές και αμμολόφους και ο δια- 
γωνιζόμενος θα καλείται να την καλύψει όσο 
γρηγορότερα μπορεί. Βέβαια η άμμος έχει την 
ιδιομορφία ότι σε πολλά σημεία της πηγαίνον­
τας αργά περνάς πιο γρήρρα.

Στην δοκιμασία του ποταμού τέλος, τα οχή­
ματα θα αναγκαστούν να διασχίσουν κατά μή­
κος 1 χιλιόμετρο κοίτης ποταμού με άγνωστο 
βάθος νερού και με διασκεδαστικό TEST - ΕΚ­
ΠΛΗΞΗ κατά την διάρκεια του περάσματος 
αυτού.

Τέλος το υπερθέΛα εκτός δρόμου που τα ο­
χήματα καλούνται να περάσουν μια δύσκολη ο­
ριοθετημένη διαδρομή σε πλαγιά λόφου χωρίς 
πίεση χρόνου με μοναδικό κριτήριο το πόσες 
φορές θα σταματήσει το αυτοκίνητο ή πόσες 
φορές θα πατήσει το πόδι του κάτω ο αναβά­
της της μοτοσυκλέτας.

Σε όλες τις παραπάνω δοκιμασίες κάθε άγ­
γιγμα της κορδέλας που οριοθετεί τη διαδρο­
μή χρεώνει επίσης αρκετούς βαθμούς ποινής 
την συμμετοχή.

Ραντεβού λοιπόν στα βουνά και στις παρα­
λίες την Κυριακή 5-2-89 σε μια πολύ ■ πολύ θεα-
ματική εκδήλωση.

Ε.Δ.

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Βώροι Μεσσαράς

ΑΙΘΟΥΣΑ: Μουσείο Κρητικής Εθνολογίας

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ 
Δ/ντης Υπουργείου Οικονομικών.
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Τμηματάρχης Υ­
πουργείου Οικονομικών.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: ΒΑΡΒΑΡΑ
ΚΟΚΟΔΑΚΗ

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ:
Το σεμινάριο απευθύνεται σε ανώτερα και ανώ­
τατα στελέχη του οικονομικού τομέα επιχειρή­
σεων, οργανισμών, και γενικά σε όσους 
εφαρμόζουν το Φ.Π.Α.
ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ:

— Γενικά προβλήματα Φ.Π.Α.
— Δικαίωμα έκπτωσης
— Διακανονισμός-επιστροφή φόρου
— Εκκαθαριστική δήλωση

Δικαίωμα συμμετοχής: 6.000 Δρχ.
Δηλώσεις συμμετοχής και αναλυτικό πρόγραμ­
μα στα γραφεία του ΕΑΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 3ος 
όροφος, τηλ. 280.574, και στα γραφεία της ΕΝΩ­
ΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΜΕΣΣΑ- 
ΡΑΣ - κ. Γεώργιο Πρατικάκη τηλ. 0892/ 22.495

Ηράκλειο 30/1/1989
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τώρα, ξεπουλάμε·! Ολα τα χειμερινά μας 
είδη, Μόδας 1989, σε τιμές-Πρόκληση:

2 υποκάμισα πολυτελείας 
Σακάκια πολυτελείας.......... 

παντελόνια...............................  
Πλεχτά απο...............................

Μπουφάν απο. 
Δερμάτινα απο

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
(Αβέρωφ 8)

..5.000

..9.900

..3.500

..2.500

..7.900
28.000

και... προσέξτε: Στο κατάστημά μας στην πλα­
τεία κορνάρου 43 (στην Αγορά) κυριολεκτικά 
χαρίζουμε. Ολα τα είδη μας μισοτιμής

* ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!!
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